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Do

— 5. R BEEOE TR R O IERME & L A B G U CRBITE . Land, Bk TaRvutk
BE D & DERED 1= 8 O UL KL HZ R T (operational forecast) |2 R X415 A O X & UK X & 3
afii 2 T b,

TR &2 W ITREBISOE X, £ T VEROMERRE RS R/ 0 EER OWHET L Th 5
Kinematic waveltZEHEHCROHE T MIZEHR L LT BEEIETH Y | 20T LV ERIL IR
PEAE & BERAEIE CERMICEIR ST O T 5D, BUKERC LIZULIRR S 2 iF8 & & fi i o —ffitk
RBLT DI DICERREM A H WD Z L el Bk Fr 7T 7 ORIREFFEST 2 RICET 65—
KW HEZEANL TV D,

AT L ORME U TICORT (B-2. 1%88)., GEIL e
DAt % e 2y & SREEHRHAR A AE L “l

B 1T U T O BT 5. I = .
QMR T, ELEEE Ay O i & RO s

B U< 25 & 5 TR R . BRI — 1

MHEZRCTHINEEZ D LD D,
WRNCAET L OB E T,

X-2.1 APREZAVEBERBRRA

d ds
S:kllqp]"'klzg(qu)’ E:Q—(]:ﬁ”_q 2.1
22U, s e Emm], o AR REmm/A], o B E[mm/A), g BEEERH S mm/A], kL k,
SrEbRE,  f R, p,p, o BTEEEEK
ETNVERE, K, p O p,iE, REIC~Y =2 Z7RIZ4HE LT, Kinematic wavel%: Z 8 HEHRIC

BT HLIEo T, RATRDSNLBEE S LIZEEMTH 2 b5 Y,

ky=pt., kK :ﬂzklzp p, =06, p,=0.4648

fo=(n/), B =282354"%, B, =0.2835(7) "0 22)

(Y
(Y
2

oA TORERK?], g c SR, o RHEAR, o TR, T o TR
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0 A [mm/h]

FRIFHEHEICR 220, 77 72— fLOERRFEIE, TXTOERNR—FARE D | BoKIRHZE
W PFHENFREE 72 5,

KQ2)HFICEEND f OfEIX, —METIE, FBCEFEHEICHEYS L TR, RAEHTH D, Ll
RN G | FENTR G CEUE O UK RGBS GG, TRV R & FHRT R O W) TIRRREN
INE TR D KD, f, DA —IRITRBIZ L > TRE L, ZOFEE AWK TR AT AT ART Z &
DAEETH D,

Bk 2 fEMT R S & LA, B2 i 0. 5m’/s/km’® LA EOPIKB] 169 7 — R0 & f, % il
FE L7, ZOHIE 1,56, 438K 0.43 DIEES TV D O AT TIx, B —Fihfigtric
AR THERTFR B R OB L 21T D 12012, ET VER fLNKEL R AEAICH D, 2D, BE
BRET LTI, RROBE—FIRICEIT D f, OffiE 1. 5~2 fFICRET S & TRER R ET 5, oz
LIZONTIE, 15,3 ETILEROMERERTEI 2SRz,

B, fLOMPNERANA Ru 7T 71252 588t 570, B-2.2 1ITnT ko0, fofEs
1.5, 177 GRiifif) e U0 2. 0 DFADOFHHANA Ra /T 7 &2k LTz, ZORE, f OfciifE & ik LT
LOENNESNEE L, B EREL, N R 7T 7REGUE L, BEN RV LR TE D,
—Ji. LLOERKRENE X T, E— I EMELS N KT T TR T Ty MELT, ALH B3 RN
S R I RS AN RV PYIEV

L7e3 - T, BIRFZIE TOERMBREIT L TR E & OENBFICR OGN L5E812E, fL2FEHT
IS 52 LKA KT TRIROIEIEZ /MR JITITH 2 ERAMRETH 5,

800 0
CIADEE a
700 o EHRE
AGOO fc=1.5 o —H 10
“e 500 | /{2 N fc=2.0 . g
~—~ .l \E/
" 400 | ; 120w
2 ; i
s 300 ; R
jui i
200 .
mo&;//
N/
(o]
0 ‘ | |

B
K-2.2 ETLEH S DEVIZLZBFRNA FRJ S 7DHE
B RimaEsr BRI - EEfH (ERC13E 9 B#K)

Flo ARRHET VEESTRBRORHFREICEA T 25607 7 7 4 — TR0 EIik CH—fE%
b ET D,
KR DZEEL 7202, WOEEEBREIT,



_d(g")

=g n == 2.3)
R(23) % KQDITRA L TEHT 2 L kRN B o5,
dx d %__%
Gf_ﬁigj_'—Eiflmwh4%__nya+li 2.4)
ky, p, k., k,

2B, EEOBWAKIZET DWMHE £13, BokNERTDETRDD Z LA TSR, LEA-T, K
ETFN UK TPINCET 556, RQDOF2RITRIND fxpr TEERTE TIT R 2R L
T oD Z LIt d,

2.2 BEELECHFEESCE (18]S 00 BEZEKTETIL) DI

TR0 LA PO T PR B & O CEHEF L & 1T 5 A, IR S AN EE2HE LR g
5. F— X ORIMEICE < OB EET 5, Tbb, ARN RO IR BT Ay & IR
WA DONBENVIETH Y | FONBEEE BBINICITY 2 L BEHSAEA N2 . Lavh FBMESER
AYRFV, S 510, HHEEZBABER, VT AZAL MRS 2 LIEEICEECTH D, Lizno
T, BARBER T E VD BANS b, BRI & B R 2 BT AT = LR TX DWMIETF AN H
E, L0 EREREEL LEZOND,

U EOBREMERBEEXC, 22Tk, FEERET LAY l r————qb
DR A EITE 25 A— 2 OUAFK S, HHFEY H TRy
HERNRIZAA L OEEOBIRICH D 2 Lh b, KT B
WCHENDTATOHEEE 1 HOETVERTRERSEDL, + v = 5 i
febb, THEJHHS % & Do IR BIME (1 B 2 o 7 BB B s 7
V) JEBRRE L. SRR & R R A E R AT I O D

ZORER, HEMRTT VA SICHAEEGDD L LN TE
LDC, ZOWEKNAT A —ZOABEELNTREE 25, 0.
PERD I L 720 | WA Y BERAIC 3510 2 ERECHIT AR Y Bhvn g, B-2. 3 ST 7 U
B & RQITEAR TR E R,

~ [ED

N

A
V.
I

|
vb sk

®-2.3 BERBEZSOTBERE

d ds
— P P2 =y ——
b=kq, g, = q,, eXp(—A?)

22Ty s TR mm], o BUREmm/A], g BT H S [mm/b], b HKE[mmA], g, FEE
s mm/m], g, I A [mm/h], kL k,  BTRERER, pLp, s HTRIRSR A BOEAREL kg,
HRAREK
R (Q2.5) TREND HHEEZ G AT BEECE ) ORI E LU TIZERN L TR 5,
(a) R(2.5)IZFR X 2 BrEE AL 51 Kinematic wave 15 % B84 BISGAICBERRICE L L= e T L& K
AKLLTHD Y,
(b) FERNVRHIEREICIS T D RHEERT X TOHEK GRIEHL - =% - YRR L) ZH#HKRED TTF A
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B4 XL TND O,

(c) TBNOIREREZ BET 5720, ERHE g, Z8A L T\ oD, BIER G g, OEANIX, Tl
N ORI H & Zg SRR R Zr 2 BRI A BRICEHE R E D 2 & ~DOXHERTH H Y | HfilA
J1ELTHZDZEIZE TR DNT VARRTNTND, ok, AlEnA Fu 7 Z 70K
DFEAERR AR ) 515 O N 2 RIS E A 72E CThd 5, B—fiillk a2 xt 4 & L7z kil N o —#kan)1| (B
EENEHREWID T3 2 650 BIOBEFE KR & fiffT L7of5 . FHfEE LT, 4=0.019 DfERN
‘o Tng 12,

(d) ETIVEE p, & p, DEIZ, KRS EET D AR E K E TS T 2586, v=v 7
HIZETHE. p, =0.6, p, =0.4648 ITELLTE S Vo Lei-> T, ABEFICBNTH Litofi
WZEE LT,

EF NSk, &k, B LT H . BEERFZERE NS % | ROBIRAMS LT 5 L UE L TV 5,

0.24 2 —\—0.2648
kyy=c, A7, ky =cpk; (”) , ky=c;-1 (2.6)

ZIT, A Rk, 7o TN EREmmA]L .0, @ RAERK

BT VER K, I TTRIEEEIS ky, (TR, BERRARRE OB ITKAE L TR T 5 DT, FEBOV
T RIF TR A MSLICTI CE RN &1 D, —H ., ¥, & o, 13RI - BERVRFMEIARTE L 7220
TEMEF L, EWZEFEE ChOIL, ZNENOMREZMSICFHIT 2 F N TE 5, ZORER, HE
KIE A GO BEIE BT 2 RMERIX. ¢, K¢, D3l L 725,

ATFETIEIRQSHITH ENDH TR 2 RO WIS g, LIEFRAZ2H00CDE %
HWEND D,

ORI g, 1. BOKBRAGERTOE & & FV 2,

QFERE AL, ERRCDOHEHNS A1 =0.019 Z N5,

F-2.2 1, il A ki 4 & U 72 AbiiE N O i) 1 EEE TN FE ET) 1) 123813 % 650 fE 0 BEFE 3K
FHNCHT D ¢y, Cpp0Cn R DIET I 2 D12,

3

£-2.2 KRBOETIEHHAZE( BRY VO BFEBEKETIL ; B—RE)

H# cn (2P C13 HERE(A)
K R & | K| Ey meEe| T |Esrz| T | EsEz| T | gz

] (u) (o) (u) (o) () (o) (u) (o)
x & 51 12.213 5.040 0.143 0.178 1.445 0406 | 0.019 | 0.005
E & N 42 11.193 3.992 0.183 0.124 1.308 0.491 0.017 | 0.005
BRI 32 10.157 2.219 0.181 0.072 1.438 0289 0.014| 0.003
® oa 34 13.581 3.894 0.123 0.073 1.652 0488 | 0.018 | 0.005
woE 20 17.005 4.604 0.094 0.040 2.939 1259 | 0.014| 0.003
B & 39 11.293 2.816 0.193 0.087 1477 0479 0017 | 0.010
| 7% 72 11.193 4.320 0.144 0.126 1.848 0.600| 0.019| 0.014
R Al I 69 12.624 4172 0.106 0.058 1.854 0484 | 0.017| 0.004
FEFA 65 9.232 2.382 0.148 0.081 1.469 0.396 | 0.020 | 0.006
i n 34 10.591 2.580 0.146 0.065 1.491 0.680 | 0.023 | 0.005
@ ow 60 10.893 2.470 0.130 0.077 1.307 0.357| 0.016 | 0.005
gl B 42 21.878 7517 0.078 0.047 3.370 1287 | 0.018 | 0.006
+ B 86 13.649 4.143 0.114 0.065 1.781 0789 | 0.017 | 0.004
Z ) 4 20.465 3.495 0.073 0.007 2.448 0429 | 0.012 | 0.005
£ K % | 650 12.488 5.035 0.135 0.094 1.750 0.824| 0.019 | 0.013
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AR Tl BRI I R CNEATRE IR OB L 2T 272012, T VER ¢, BRE
KRBEMTH D, DD, HEWRRET VL TIE, £R-2.2 DE—{IICET 5 ¢, DEE 1.5~2 fi51C
RETDHETHSERH ETD, 2022250 TiE, 5.3 ETILEHROMBERE] TR~5,
K E T VA2 EETMBCROUWACEBBNCE N 256, REERKC,,, ¢, KD 1325 EiE TR —
BxLnrbDET 5,

K(2.3) 2 XQSITMRA L TEET L ERANDEOLND,

X.
A ; @7
at _a\h | ) |
di di| x| |- Bigpieoiy Sa e T

1 2
ku b, kn kn

2.3 MTKRHERS EEOTBEEE 284S > BEITEEKTETIL) DY

MRKIE 2 G TR BIEE 1, MERRTEHEEBRRIC R T DR « 2R3 1K - PIIRL - TEE AT 72 & O E
TN B ENR BRI & [HETE ) & U CATREBABUC I A, FBIHNZ2ERIEETH L BN ED
BHASLEL LRV TEBIIEICEN TS,

LU b, HEREZ S TRITREBEBIE N K DMT 21T - 7o/ R, AR+ Th 25612 <
ONR BT, TOHBORME LTI, LLFOSRET LR,

(@) bE—7HEMEFHRERD,

(b)  BEHOBEBIRIBME & &b,

Flo, B OUKBIEFENT LTZRBRIC K D & RO ANA R e 7T 7 OREIMEDR K< R0EEflix
LUFOHERZ N,

(@) KK TIED L5 2B EA @WK ClE, BRROEN TRIE L T D02 EL S KRBT
X5 X RET R TRITIUE, Bokoad Ka s T 7 2ROBRERE, & <o, KRR
DOFHN L L 720,

(b) RHIZDI > THktRIZRBERARES | FRORKEND/NE 2o TV DHE, TOXEZIE
MRS 5 2 LR TE T IE, ZOBOEPZEMITHT 5 HUKEED 5 < HHTER0,

MR 2 B R BEE 1TV TR, ERORBIZE VBN DM OBFBA A+ ThHZ L
DO FBMENEWNIOKRFRH T EZ X HD,

TR DI BBAEIT AR B A FW D720z, T3 « T AT | OffITIC EIRZ BWeFIEL S
25, iz, HBRELZES0ITEBEEE X, ENMELZEERA VD -OICHBREEE LN, kL
HAKEFNCE END L) 2RISR 5720120, THEF KRR 1 2R T 5T ARMLE L
2o TL B,

FEARFEAROERFHIIE, B BEEE F VT 2 32838 (B BNERIIC SV, T 70bh, T
BIEIIEBEIC L o TUIR ATV, —F, #HIFKIRIES B EEENDL X 7 BT AR T 4 V5
— oy B AR IE NS0 LV TS A S, BERER 20 A, EEARRE K TOREHEIE D 720,

—fXIZ, BIEEIL 2 2V L SOOI LD ZENFMHNTND Z Enb | KETIINE
ERBOW D B LT W BT T VAT 720, Ty & T3 - TR s )
& THE R KBRSy ) & ol L, Heiry R i3 2 TR - PRIVERH AR IS S WCTIX L BEE ¥ 7 ©
REL, BBICLVELSFTHT 2 HETF KIS IZOWTIX 2 BeB ¥ v 7 2581 CERBLT 5 THE Tk
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TSy 28 e i RE Bk (2 By & o 7 BURTRIBERCE 7 V) | 4R g4 % PO,

BEDIBREL TN DH 7 L& —HEAREE) & AW C R - PRIFEH S
TR BT 27280 BEIMESHERF SN D, ZO/RE, MHFEOEWEZE L T, 2t
HEZ 2RI EEL TR 5 2 & T, Wokona Re 77 7HBIVEDM E2X5 2 ERFREE 12D,
¢ r WE

AFETIE BE - K
B-2. 4R, 1BER 2 0 7 OIERIERTREBEE 7 Wikl TRban g,
I 1BRZ 7
L (Fim « PGB )

—Z

(2.8)

d
s, =k q +k125(%p2)

ds,
B g b
dt a9
b= kg,
22U, s, 1B H A 7 i Emm], o BUAIE R mm/h],
g, + - BRIV mmA), b 1B & o h 2B H & RSN
I ~ORBIAGRmm/A], kL k,  FREEE pLp, -
A, &y, @ REMRE g
D& p, oWV TIEREIRICY = ZHIZ v, Lo . i
TS M-2.4 #hTFKRHRD ZEOFBERE
by =, A,k = ek (), k= -1 (2.9)
P, =06,  p,=04648
(2.10)

A VEE R km?), 7o FNEREmmA], ¢ .c,.cp, 0 REER
2Bt H Z 7 OHUTF KGR ARG 2 (2.10) TRELT 5,
ds, _b-g,

ZZiZ
Rz
d
s, =k, q, +k,, E(%)’ E
Z IS, s, 2BRHZ 7 ATEEImm], kL ky,  PREERER, g, o HOTRUKERH S [mm/h]
HEF « BERERIE T 4 b2 — 3 BEARIEIC L D PR Ry & B H RN CRBIRBECTh D L L, &
ATRI LY,
d’q,  dq
—dt22 +¢ 72+coq2 =¢yq (2.11)
IiG b # 2fihm g ClEE#x 7o

ZITL g MRS, g c AdHESy
REs, KQANOBIE 2 B T, Q2102 T,
5 cl :52/]16

(2.12)

Rl —THDI ENDnD,
¢, & FkATEZBND,
2
Co :(5/]1)
Ti3NA FaZ 7 7DEEBE L VIRESNDERTH Y . WEIRE S 138 H 2.0~3.0 DOfE

CRET B

»-»ev-
=~

LB, KA TIEoO=2.11



KIS D H KBRS ORINERIL L, L kyy, D 2 DTHY . Zh o OEERITLL T O kL
RV EHIND,
IR BB L 2 M FKI Aoy 22 o973 0(2.10)1%, LT DX S ICE SN D,

d d?
@r§%+kn7i?=b—qz 2.13)
Thbb, WANRELND,
2
M.,.ﬁ%.,.i —Lb (2.14)

it k, di kP k,
7 4V Z —53 B AR TEIC X HRE G RER(2.11) & BT BIEIEIC X D RRR(2.14) X R URBLUC /2 5
THEY, EHENRBHRGEEICE SR> TWAEITTH 5,
2 ODRDOEREZFRL-Ic, XQIAHITKQR.IYZMRAT D L, RKQR1HPELND,

f%+ﬁamb+0+hgq:5&
at*  ky, dt  ky O ky

q (2.15)

BN DIRBTAE I LAUE, ky, > 1 ThB 2 Emb. Uk, ~0 EHAT = ERTE B, Lo
T, ITEWICRED R D s> EE 2 B b,
(I+ks) 1 ks ks

A Sl £ S RO R (2.16)
k22 k22 k22 k22

PEofEE S 212, KQINERQIHNPEMTH D &T5 & &, EHENTROBURAN LT 5,

ky (1+k13)zh

=c (2.17)
k22 k22 ’

1°
k22

Thbb, M KRIERD DETVERK, &k, 1%, RQID)ITRSNDHEEM c,,c, & 1 BEEZ 7
DRIREFE Kk, ZHNT, WATEHEZLND Z LN DND,

C C
ky =cky, =k, c_l = (Cl3 _l)c_l
‘ ‘ (2.18)
k,, ks _%s 1
Co Co

LEEH (Feim - VRS OFEHE ¢ & 2B B (IR Sy OvitE 4, 2 6% LT, wAUTR
TR Eg &35,
9=9,+q, (2.19)

SBERFER T 13, A N7 T 7 OWERE IR 2 A ERC 7 ey b Le L & AR S - & bR
MIREME O E A DWW THEAOND, ok, A1FIR-2.21TRSNLEEZ AT I,

T =1/ (2.20)
F-2. 3 1%, Byt & b4 & U7z AbvEE N O — &A1 G TN FE @1 1238 1F 5 650 flE D BEME K
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EHINCBT B ¢),,0,,03 ROT, DIETH 5 12,

A RBARNT Tl B — T IS e TINERT AR OB LT D201, T VER ¢, 1R
ELRLZMATH D, ZDTD, %E'wmfajz-“&%/vm . R-2.3 DHFIEICRIT D ¢, O ZE 1.5~2 fF
[CRET D & FHREEN M LT 5, :@%%i%.f& ETILERDIMERTE I T 2 MBI TR
T, KRHET VA EARBICHEN T 256, RMERCc,,, ¢, K Dc, 1320 E I CR—EZ & 56
DETD,

K28 OKQ2.10) &L 72012, IRDEBERELT D

o _da)

d(q,)
N=E4, N = d =—2

dt

=q,, 221

X4
B, 1B 7 OBRKED T 2BEAZ 7 ~DRGMRIGEL LTI XCQERZ 7 ~D AT L
T5, Fio, REMAERED Zb=k,x/» L LTRMEL LTHS, LEB-T, IBHEY 7 OfiHE g,
MK E 72 D720, RQRAODFE2RIIIEIIE RN E 20 1BRBX v 7 OfittE g, L2BEB 2 7 D
TR 4, Z FRHCRO D 0ERH D,
Q221D Z Q2. LK1 A L TEHS 5 LR B LD,

_x2 _
X, k c r
1 kn P xlp]/pz X, k_mxll/pz +k_
17).4 :i X, _ 12 P 12 12 2.22)
dt dt|x, X,
X c
0 —ex, e
L G5~ J

£-23 KRBOTTLEHMHE QBRI VIRFBERETL B
H Cu C12 c13 DEERFES(T,)
K FR & | K| Py merx| T | EeEs| TY | @EEE| TH | s
8| (o) ) (o) ) (o) (1) (o)
x &8 51 8.091 4.044 0.331 0.213 2.331 0.788 555| 16.16
& OE 42 8.092 2.906 0.378 0.216 2.115 0.808 65.9 | 20.99
Ll 32 7.463 1.951 0.384 0.181 2.139 0.465 758 | 19.93
® oa 34 9.698 3.340 0.304 0.212 2.744 0.732 60.0 | 16.63
woE 20 12.883 3.815 0.197 0.104 4.036 1.415 727 | 12.96
EREERRL 39 8.666 2.099 0.337 0.257 1.787 0.558 767 | 35.65
a m 72 8.081 3.444 0.272 0.207 2.453 0.850 51.8| 25.98
R Al 69 9.225 2.782 0.242 0.140 2.751 0.840 629 | 1547
#EFBN 65 5.906 1.689 0.403 0.263 1.866 0.528 55.6 | 18.01
i n 34 7.215 1.847 0.385 0.218 2.561 1.220 453 | 11.55
wom o 60 8.035 2.279 0.264 0.176 1.898 0.586 69.1 22.86
gl B 42 14.692 4.870 0.165 0.102 4434 1.375 626 | 19.04
+ B 86 9.405 2.942 0.297 0.259 2.487 0.988 60.8| 16.13
Z 2 ) 4 12.393 0.999 0.265 0.026 3.942 0.928 954 | 39.08
£ Kk % | 650 8.803 3.618 0.304 0.217 2.499 1.097 61.7 | 22.01
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3. MHEICHITHHMKEHETILOME"

FHETEH OE T MEIZ S 7= > TiE, Jilskit ) & [FERIZ Kinematic wave 15 % IR BISQEIC AT 5, &
LN IR BIEAEIT, Kinematic wave {EDfE & Sl 72 €7 WITEFILINTWDHD T, BT VEHD
MBI ERPAHME CH D, o BT LENT-Z LI LY B L <  EIEENELS 25 ThH,
VRIS« FHERBER R AR ICAT O T E N TE D, BoKIEBEFH O AT, AR C oy
fEATICH W2 g ERl—TCTh 70D, VAT LAHFERXOEXLLIHELES ThH D,

3.1 SALEIZH TS Kinematic wave ;EDEFZEAHE~DE L

B-3.1 (TR LD ZRBA D R WNEIC R
{7 % Kinematic wave {% % A8 BASIEICE#L T 2
7ZOIZiE, WETNAONRT A—=LZHOBREE
AALTAHMENR S S, F 2T, EFE Kinematic ¢, (?)
wave EIZEBIT 5 HEARARXA WAook L T4 ds
BOREWS L, T NNRT A =2 O %E

X-3.1 FAIERETIL

HET A, F&-3. 112 Kinematic wave 1% D FEHEIK a =aq"
F5 L OMER TEREIE O AR Z R, RERANG NGE)

#-3.1 Kinematic wave ;EDEFEEE & VERTHEBOEARK

F 45 Kinematic wave % #E  5T Kinematic wave %
da, 04, _ G.1) @3+§%<4)(03X3U (3.5)
ot Ox or oX
a, =aq, (3.2) A4=0" (3.6)
L 1
gzh%uﬁw (3.3) S, = [ Adx 3.7)
q,(x,00=0, ¢,(0,1)=g,(¢) (3.4) 0,(X,0)=0.0,(0,7)=0,(T) (3.8)

t: W§fE(s), x: PHEEREm) , s, PHETEE | T,X.,S,,0,.0,, A 132 i, i, E A,
), g, : FGEVRmYs), a : BEIERImY), L: | WEReE &, e, E R, A
B R(m), @, m: FETES B &A-MWEAD), | BoMER TR, m: WEREHR

g, TIE EHH i (m/s)

q,(t) 0,(T)
] — 2
0, : t 07, 7

X-3.2 FRAZAE/NA FOyS 70X




K@, T, EFEBICB T 208 L ERmSERSRETH 5, MU, XE8)ITHERITHE
HCORMGEEZLRL TV D,

®-3.2 OFEMNTFERIK COWMA =AML Ra s 77 FANEZEOERINA KT 7 ThY |
o, (T) DOE—Z7fHIL2 L7205, T70bb, SE4HIK Kinematic wave {5 CTO %L & Mk T Kinematic wave 75
DI DRI FERITRA L 720 |

(@, m. L, q,. t,, t,)>(1, m 1, 2, T, T) (3.9)

R OB 6 8725 3T D, ZD7eh, NI A—HOHEXDRENES 8D,

F&-3. 212, RrREBIEGE O FEHHIS K OMESR TR O FEANXZ 7R3, Wil R & RIERIC, EIBENS
BT 5 MK I Kinematic wave 15 % MER SCHTHE BISGEICE BT 2 72 O MR STIRNE BB E 7 /L E
(K,, K,, ps, p,) %K 5 FIEAE L FICEH LCRT,

() B-3.2 0AMNTREND Z AL Nu s T 75252 554, BRoTEcoEkiim, T, T. 12
T E7s, LEER-T, a=1, L=1 (NEk) & L THERIC Kinematic wave {EDEUER % R 25,
BRI EC T > T, To=4 LEEL, E—2 AR T, =0.5(0.5)3.00 6 @Y, 5k
m=0.5(0.05)0.950 10y & LT, AF60 r—R&i@E L2,

(b) F¥REs L =131 & L X (3.7) DT & OBUE iR 2 ooy 8 B e 71 (3.15) L K
G1OICHTIED, 4 MOEFNVEMRK,, K,, py, p, 2 W=a— FEiC kv RELE 2,
(t,/t, (=T,|]T)) Em Bz b0z E0ER(K,, K,, py, p,) Dcifiiz&-3. 3 1Tr1, £z,
FERAMERERET 270, AHORT A—F 2T, m &t [t, OB TETERE Rk L
72 (R-3.42H), 2B, TKIAIIRINDEBROEEZTIRH 72012, A HD/RT A —2 DK
FRRRZEZR-3.0 1R T, 77205, o aiiETIZ, K13 0.61%LL T, K, 1£8.89%LL T, p;
13 2.88%LLF. pid17.69% LU T TH Y, EM L DRBEELZFF-TWDL EEZDLND,

#£-3.2 TEBEEREOREES L UVERTEMOERRK

ERETERRCE ERTATERRCE
d d

— P3 P4 _ 3 @ 4
s, = kyq, +k4E(qs ) (3.10) S =K,0” +K, o (07) (3.15)
ds ds

s o s =0 — 3.16
=94, (3.11) o7 0,-90, (3.16)

=aq” 3.12
T 12 K,,K,, p,, p, k325912, m & T, /T ©H
k3 :K3aL(ao )m7p3 (3.13) BThHAxBND.

) (3.14)

k,=K,a??(q,

5. BN (), g, ¢ ETRmYs), 1< 0 | S..0.,0, T EZ e, ihar ,
fl(s), a, : WLEETEEmMY), g, @ hE EFRTE | E iR, MoK E, K, K, Bk
(’fs), k. k,,ps,p,  TTVER, a,m :E | TTHFERE, p,, p, BT

EH (B & =PV HAL)




©-3.3 AEELABAANA KBTS B-3.4 ZWRANA FRT ST

(c) Kinematic wave 7572\ LRTFREBIEIEZ W CIGEBIN 21T Y S E ., WEEH (a, m) DR ENLE
&2 %, XMGAE K (L) TRNEWTEE (a,) LR (g,) OBRNZ, H 5 CORFIFHREIC X
D, RG22 TEBLTEB ZENARETH D, LN T, WEES (o, m) TR E 2D,

(d) WANA 7T 7id B-3.3 ([TRT L5, NE EfmRAANA Fu 7T 7 (B LFE ) & O
PR, Fii 6 Ot E R O OGRRHER &) 2 — AR T+ 5, 2o & & ¢ = dokiki
R, £, = B iR A L. 2o (e, [t ) ZRET S,

(e) B-3.4 ITREND ZIHANA R T 7084 (1,/t,) Ofi% £ O X5 IR ET D hH L
2%, BT DL, MERARN NS Rr7 77 THEZLRHETH, ¢/t =0.5 L&
LT, EBMET VER (K, K,, p;, p,) DiEZRDHTH, Kinematic wave fif & [FIF2EE DR5EE
THNER AN e 77 7RHBlshD 2L afER L T,

(O LLEOE®RE S L0, FFREMET VER (K, K,, p,, p)iE, WEES (m) KO, [t,) OB
ELT, KRB A TrEEnEPEXNEHNTREEND,

R34 WTREINDETNVEBRERCBNTC, 1,/t, =0.5 LRE LSE OWEREE T ViEK
(K, K,, p;, p,) DitzERD D PAEFR-3. 6 11 5,

MR TR ST AR L =1. 0 T?. Kinematic wave £ & AP BAEGEIC L AN K7 o570
HlgEp & LT, WANA Fu 77 7ORRSB— L E ZIHOSEEIZONTITo iR 2 R-3.5 KTUE
=3.61TmRY, oEL, =12 EEL, ¢/t =0.5 XU'm=0.6 &%, Kimeatic wave IEDFHH LM
X, AT =0.05, AX=0.02 (iR L=1.0 % 50 %) TH 5, £/, XB.7)DOMLEITE EOFHREITIX
BIEAXE AW, —J, BFEBEREICBS T 2T VER K, K, p,, p, PEIX. T, £-3.31C
RENDL, [t =0.5 Km=0.6 D& X 0.9145, 0.5635, 0.7453, 0.2200 THx HhD,

X-3.5 K OE-3. 6 [Z/r 245 K 9 12, Kinematic wave £ & BRI BIEGEIZ L AfRIZIZIZE A EENRH D
Ny, Lieno T, B-3.4D0 L5 [Unag Fa s 7 7iZo0nTh, —ling faer7 77 L {RELT
HFRE BT T NV ER A HEE L CH R RIIER LR B EE A L0 D 2 EB0nD,

Fio, BEAEBOKENCBE L Cid, (4, /t) OEERFET D Z EIXHBNARS Th o, LoxLenth, dk
AERLIRFIC 31T 5 FERFHOK PRIEIC S Wi, (¢, /t) OfEZ TS > THRET 5 2 LIXRAHETH 5,
ZZT, WANA KT T 70K, [t =0.75 THDH—LE ZLDOFEFNZONT, R-3.3ITREN
Dt Jt =0.5 Lt [t =0.75 DETNERE ANHEORELKT 5, 72721, m=0.6 L35,

X-3.7 KOK-3.8 [ZraEnd L oic, —UECILHOWTNOHAHET VERDE N L DR

3-3



< TN THD, LEanoT, [t =0.5(550 =A1) LAUE L CREEBBNC B 2 i BeE

THEBEZRELTH, FMERSRMEITECR2VWEEZ NS,
FIC B DIE R R, KA TR SIS,

q,=(4,)0,

IS, g, i R AR A R ST T O
RGIOR RGN A T DITIE, KOBRHIEHRALT S,

d(ql)
— P4 — K
Y1 =49, Y, i

REIOL PGB INEZEHET 5 ERANRELND,

Vs
d|y
ELI} —E&y"“"“‘y —iy””“ + 1o
1 > 1
’ k, p, k, k,

(3.17)

(3.18)

(3.19)



£-3.3 EFEBBEHMETILNSA—42FHEE

t It

all K, K, P Py
0.95 0.8637 0.7809 1.0291 0.2597
0.90 0.8574 0.7619 1.0219 0.2078
0.85 0.8533 0.7402 1.0075 0.1647
0.80 0.8503 0.7159 0.9879 0.1293
0.125 0.75 0.8533 0.6861 0.9538 0.1026
0.70 0.8636 0.6507 0.8985 0.0817
0.65 0.8745 0.6149 0.8378 0.0647
0.60 0.8855 0.5785 0.7723 0.0502
0.55 0.8960 0.5426 0.7041 0.0412
0.50 0.9010 0.5132 0.6445 0.0298
0.95 0.9015 0.7356 0.9435 0.3885
0.90 0.8891 0.7282 0.9515 0.3257
0.85 0.8794 0.7189 0.9487 0.2677
0.80 0.8703 0.7031 0.9417 0.2184
0.25 0.75 0.8662 0.6853 0.9236 0.1748
0.70 0.8710 0.6580 0.8837 0.1393
0.65 0.8783 0.6316 0.8337 0.1083
0.60 0.8881 0.6008 0.7737 0.0836
0.55 0.8973 0.5727 0.7111 0.0628
0.50 0.9016 0.5518 0.6528 0.0434
0.95 0.9379 0.6594 0.8653 0.5363
0.90 0.9238 0.6618 0.8773 0.4660
0.85 09114 0.6620 0.8820 0.4008
0.80 0.8995 0.6557 0.8814 0.3440
0.375 0.75 0.8936 0.6444 0.8712 0.2903
0.70 0.8938 0.6274 0.8452 0.2415
0.65 0.8980 0.6023 0.8056 0.1993
0.60 0.9050 0.5803 0.7572 0.1582
0.55 09116 0.5593 0.7058 0.1207
0.50 0.9164 0.5476 0.6560 0.0862
0.95 0.9614 0.5746 0.8013 0.6885
0.90 0.9434 0.5975 0.8271 0.5940
0.85 0.9299 0.6021 0.8356 0.5222
0.80 09184 0.6035 0.8361 0.4561
0.5 0.75 0.9096 0.6062 0.8368 0.3880
0.70 0.9069 0.5965 0.8198 0.3289
0.65 0.9092 0.5814 0.7875 0.2736
0.60 0.9145 0.5635 0.7453 0.2200
0.55 0.9195 0.5470 0.6990 0.1688
0.50 0.9231 0.5420 0.6532 0.1210
0.95 0.9832 0.4567 0.7202 0.9171
0.90 0.9627 0.5044 0.7561 0.7619
0.85 0.9432 0.5419 0.7850 0.6432
0.80 0.9308 0.5530 0.7902 0.5626
0.625 0.75 09194 0.5697 0.8004 0.4766
0.70 0.9143 0.5756 0.7938 0.4005
0.65 0.9147 0.5682 0.7705 0.3335
0.60 0.9187 0.5543 0.7335 0.2710
0.55 0.9230 0.5409 0.6901 02112
0.50 0.9260 0.5385 0.6458 0.1553
0.95 0.9980 0.3293 0.6341 1.2761
0.90 0.9897 0.3428 0.6412 1.1434
0.85 0.9682 0.4004 0.6792 09176
0.80 0.9486 0.4520 0.7069 0.7480
0.75 0.75 0.9305 0.5163 0.7431 0.5865
0.70 0.9223 0.5410 0.7491 0.4857
0.65 0.9195 0.5493 0.7397 0.4013
0.60 0.9221 0.5405 0.7105 0.3308
0.55 0.9256 0.5329 0.6725 0.2632
0.50 0.9283 0.5318 0.6310 0.2017
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#=-3.4 BFPBEMETILNGA—L2HEEFED-HDEL K

K, =a, +am+a,m’ +am’
ay=by +b,(1,/1,)+b,(1,/1,) +b,(1,/1,) +b, (2, /1)’
a =y (t,ft,)+e (), ) +es () +e(t /1)
a, =dy +d, (1, )t,)+d, (1, )t,) +d,(t,)t,) +d, (¢, )t,)
a,=e,+e(t,/t)+e (t,/1,) +e (¢, )1,) +e, (t,)1,)'

b,=08545 b =-4843  b,=33.8238 b =-722531 b, =49.7646

¢, =0.5229 ¢ =227545 ¢, =—154.6917 ¢, =327.8772 ¢, =-224.9687
dy=—0.8426 d,=-39.5757 d,=2492689  d,=-512.7692  d,= 345.5463
e, =02763 ¢ =224122  ,=-130.006 e, =259.4679 e, =—171.6907

K4 _ aoea1m+azm2
ay=by +b,(1,/,)+b,(1,/1,) +b,(1,/1,) +b,(2,/1,)’
a, =c, v (t,Jt.) ve, (t,/1,) +ei(t, fr,) +e,(t, )t
a, =dy +d,(1,/t,)+d, (t,/)t,) +d,(t,)t,) +d, (¢, )t,)

b,=02404 b =—1.1777 b, =8.0276 b,=—16.2876 b, =9.8026
¢, =1.0848 ¢, =23.9708 ¢, =—126.7464 ¢, =230.5159 ¢, =—124.7640
d,=01929  d,=-19.1466  d,=902282  d,=-1573522 d,=79.5772

py=a, +am+am’ +am’
ay=by +b,(1,/1,)+b,(1,/1,) +b,(1,/1,) +b,(2,/1,)’
a =co+o(t,r,) et )r,) veltft,) +e (/1)
a, =dy +d,(t,)t,)+d, (1, )t,) +d,(t,)r.) +d, (¢, )t,)
a3 = e() +el (ta/tr)+e2(ta/tr)2 +e3 (ta/tr)3+e4 (ta/tr)4
b, =0.5844 b =0.9107 b, =-32.9092 b, =96.5526 b, =-80.2872
c,=-0.9989 ¢ =—187643 ¢, =2163786 ¢, =-546.4481 ¢, =422.4272

d,=27263  d,=53.1813 d,=-427.1458 d,=9762463  d,=-713376
e, =—1.1199 ¢ =-37.4282 ¢, =249.4726 ¢, =-535.5305 e,=376.2721

P, =a, +am+am’
ay =by +b, (¢, /1, ) 40, (1, /t,) +b,(1,/t,) +b, (1, /1)
a =c, 6 (0, /1) e, (1,1, ) +e(t/t) +el(t /)
a, =d, +d, (ta/tr)+d2(tu/tl') +d, (1, /1, ) d,(t,/t, )
b, =—0.3999 b, =10.4083 b, =—-47.3310 b, =71.7788 b, =-31.9668

¢, =1.3325 ¢, =—34.6802 ¢, =151.6250 ¢, =-223.8849 ¢, =95.8506
dy=-07202  d =245035 d,=-98.6764  d,=138.5036  d,=-52.1388
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#-3.5 EUHXDEREXRE
” . e XA 7S
&% | T)T, m i | IR
]{3 3/4 0.90 0. 9897 0. 9836 0.61
K, 3/4 0.90 0. 3428 0.3733 -8. 89
Ds 3/4 0.90 0.6412 0. 6597 -2. 88
Dy 0.5/4 0.50 0.0298 0.0351 —-17. 69
#-3.6 AEBHMETILATA—FERK(T, /T =050 &)
K,=a,+am+a,m’ +a,m’
a, =0.96760, a, =0.15133, a, =-0.81273, a, =0.68372
K, =a,exp (a1m+a2m2)
a, =0.23516, a, =2.40034, a,=-1.51880
ps=a, +am+a,m’ +am’
a, =—0.13643, a, =1.80928, a, =—0.02472, a, =-0.89016
p.=a,+am+a,m’
a, =-0.05408, a, =-0.09630, a, =0.91673
6.0 12.0 15 3.0 7.5 12.0
28 T 00 28 %
o PN 17 0 \/
24 T 244 T
C 0,=19569 m=0.6 150 [ m=0.6 1
20 1 T./T,=0.5 ] 20t 7o —0s 7\ ]
ar=0.05 130 dT=0.05 /S S T
16T axX=0.02 L6 T 7x=0.02 1
4 4.0 4
12 + 12 £
150 i T+
0.8 T 160 0.8 T 1
04 _E —— Kinematic wave:Ef/I/ . 04 L g — Kinemafic wave 5 /L I
o —MRALRTR BE%IE i s Y
o N, i © LR N
0.0 st b 80 00 bl
0 1 23 456 7891011121314 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14
T
K-3.5 #RITEIE T Kinematic wave j& & X-3.6 #RITHEE TOD Kinematic wave i& &

FPRBESGEICK S/ FO T F THE[—1U]

FPRBERGEICK B/ FO U S T[]

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

6.0

7.0

=+ 8.0



225 3.0 9.75 12.0

280 T 0.00 2.8 0.0
9 R 1] 1R
240 1 1100 5, [ 1o

L 1500 C —Kh}ematic yavgf?lv 1ao
2.00 T | 20 + —— —RACKTRBIBIE(Ta/Tr=0.75) |

i 1300 o R BRI (Ta/T=0.5) 130
1.60 + 1.6 + m=0.6 |

- + 4.00 [ dT=0.05 g +4.0
120 + 12 dX=0.02 |

i +5.00 T30
0.80 + 08 L 1

i + 6.00 - +6.0

F —— Kinematic waveE 7 /L L i
0.40 + L Rt | 04 + 1

- A LSt BIEIE (Ta/ Tr=0.75) 7.00 C 70

L — — AT R B ¥ (Ta/Tr=0.5) i
0.00 +—— e b e e b b i 800 0.0 e S e e 8.0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 T13 14

T

M-3.7 J|RTEHTOFBREYEICEITESET H-3.8 ERTMBETOBEREBEICETSE
IWEBDEWZE S/ FOT S THE[—W] TILVEHDEWZK SN FOTZ B[ U]

3.2 FAEITHITEEBEREOBMER

—fEIT, EAVEEIC I T B OGBS\ TIE, 2y BIFER O EHE G, [mm] & [h]0 B %
VT R T OERGE BRI m’] & [sec] DB IV D 2 & 3%, I LT c o
FUCRBWTHAL N R 2 Z L%, & ITHOKTPRIEE TIT S L 2ICAETH D, £ 2T, MHEEBOT
o DR BIEIEIC 31 5 AMOEAL Z [mm] & [WIZEHT 5 2 & 2RA 5,
LEINTRTERDOELZ LT O X ) I2E T 5,

s, (m’) — s, (mm) s, =(4,x10%)s,
q, (m’/s) — g, (mm/h) q,=(4,/3.6)q, (3.20)
t(s) = t,(h) 1=(3.6x10%)1,

TTAT. A, MRAGE L0 RO ik R ()
X (3.20)D AR Z B 10)ICRAT D &

1 4\ 1 (A j’“ d
_ L fgt — | | k(g 3.21
K Ar><103(3.6j D T3 64 x10°\3.6) ar, (ar") G321
KB20) L0 W& s, (mm) & T g, (mmvh) % VT & & ORFRRIREE,, &k, 13 KR TE 2B,
1 A P3 1 A Py
k,, = I S ‘S g — L 3.22
" Arx103(3.j ’ " 3.6Ar><106(3.j ! 6-22)

agﬁméammmmm\Lam%g&mm%@#ék\@:fgm%iwL:mHQkﬁéo

K(3.13) & X314 %2 K@ 2)ITRAT T, I &E s, Z[mm], FHHE g, Z[mm/h] T L7 & & OfE
BB ORI E A TRk, &k, 1T KROS5 ICRBENS,
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KoL (A ~ wp KalOL (AN ~ \nn
o= il 35 @) =S ) @

- &, ( ) (@) (323)

" 3.64 x10°

K4052L2 ( Ar jzml (— )Zm—p4—l _ K4a2106Li (ijzml (— )Zm—p4—l
ho 6 ho

3.6 3.64, x10° 3.6 (324

:& kj:,, (— )2m—p4—1 :ﬁkz

K32 (a )Z(m—pS) ho K32 h3

(@) """
ho
ZZia, L, iERE&m), g, @ {E A S (mm/h)

BT % L 9lz, Wl - WEROIFREBEEIEIC I L~ T o W Z R R AT A5 E . TEkY &
7 LRI RO IE SR TR I, DORERMADBHE— SN TWA DT, ERFEBKT
MFENLY RS LD,

B, DEOMITICE T, WEO s, , g, kg, b [mm « h] OHACF L, RFHEOEMES 480
LHimic, [mm -« h] RORREGE,, & k,, ¥k, , k, L #7075,

S35 XAk
D B AEHEE R BT ST TEY o & — -« MRtk - 1T — R bR R BAEGEIC I 2 Hiiselic H AR AT - frNE 7K 8
BRSEMEHEE, 152p., 2001,
2) Devarajan, S. T.: Storage Function Model for Kinematic Channel Routing without Lateral Inflow,
Master Thesis. 49p., Asian Institute of Technology, Bangkok, Thailand, 1983.
3) EIEHERE - B OIE  ESRICET D Kinematic Wave Model D PRI BABE~DEF L, B LAY
AT H #, No552, pp.10-21, 1999.
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4. BRI E 1T 5 REREHK PRI FE

4.1 ALY - T4 L2 —BROERK EFOERE VDY

FEREFEH PR FEIZIX, I~y s T —Bamad i 5, I~y - 70 v —HERIE. v
AT AR L BN R TIUE, HEIF—HOD L~ « 7 4 N Z —AXE R ZEH LT
WS ZEIZEY, BRTINE & 2 ORRESHN AR ESND, 7o, 7TV A—=FEIZI 0 H LWEIHIED
AFEN DTN THRIME & RSB TR S D,

WREBED nHOGED N~y T 4 N E—BmAXEE LD TRANITTT, ZNHDOXDOH T,
AT LAFRBRALBRTENEZERT L2 EBEARATHSL, Thbb, XM, T XD, K(2)
DHzZENMET D ENBETH L, H LT, WIHHEEREDHE S 2, S TH DRI &
DORRE & TRIEE 52 EFHHR & 5,

=41 nRITALTY - T4 )LE—IER

i = /N 2V &7
AT LHERK X, =0, _x, ,+1', D, +w,, m
B 5 X z, =H,x, +v, 2)
YRT NG E(w,)=0, E(ww )=0, 3)
B Ev,)=0, EMV)=R, )
RIS X, P (5)
IRREZE R R X =®,%_,+T,_ D, (6)
TRREZS i O HEFE RS 4Y B Sy Wa i R X P =®, P O, @)
TR O R R R % () =% ®
SR O A S i P (-)=PR+0, )
By A K, =P.OH!HP,OH +R]" | 0
IR REZE Lo T 5 T () =% +K [z, - H,x ()] (11
TRHEZS B D E ARSIy BT 7 R P(+)=[I-K,H, P (-) 12)
X, c (nx]1) DIREEZEEFE~N S bv v, O BlHERE
@, : (nxn) OEBITH O, (nxn) DY AT LFAENW - BT
[, (nxn) OIFRH475 R, BIRES
D, (nx)) OREEZHGRHBIE) ~2 bV P, . (nxn) OHEEBRIENE - H£58ITF
w, (mx) DY AT KFRERT F L Ky  (mx) DA~ - g o_ by
z, D (Ix 1) OB CRIEZ RO S boUE) T ¢ (nxn) OENATH
H, : (Ixn)DFEE~7 L T BT OE
X, REEZSER EAEEE

£,() ¢k EEZTH LOBIENA AT S D
£ (4) ¢ kL TH LOBIEA AT Sh D
P,(-) : HETEH &, (-) DRES i - F AT
P (+) : EH X, (+) DREN B - S HATH



4.2 BYREZAVEEZEBEHE (—RIEITBEKETIL) ~0ER Y
421 PRTFLABKXEREZEDEERERX

2 ORI THE N REE AW T EBEEE 2, oEl Nk BT aiET v E LT, I~
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A5 = 0 chLj=1-M  j>i (4.16)

A7 = 00 cij=1-M j<i (4.17)
i 0 0 L) J :
b2 0 1 .. ..
A5 = cLj=1--M  j=i (4.18)
Ayniajon+2ict - Doneaj on+2i

IEEIM O ER TR S TS A7 (j=i)1E, q,, ZBEME L LTI D 2 LB TE B0 HE i
Tl B, A% (j>0) IR - TR b U= 2 (S8 > CERAET B, BIKRAR A kT 5
DREETH S, 72721, q,, BT 5 R R 0TS ORI S E ARV AT,
A7 (j>i) iR e,

[0 0
A33: o
00 : (KxK) D€ riTs]
0 - 0 (4.19)
P PR
" 0 : (NxN)D¥ {75
0, :Q2Nx2M)YDE {714
n (2N x ) i jTﬁJ 0., ;(KXN)@_[Z“D,T?EJ
0 :(2M xK)DE 1175l 3 \
S 14T 0, ((Nx2N)DE 175
0, :(2M x N)DE r1T5 C (4.20)
0, (Kx2N)DE¥uat7sl 0 (Nx2M)DE ATH]
51 -(AX o
. |
0, :(Kx2M)D¥ {7l 0y (NxK)DERITH]

R@10)TTREND A, DEHIT, HHETADOL AT AFREAN LKA TEDESNS (i=1---N),

| de, \ k. s o
Ay 9i1 = g;z; :af ( ;i’ljz_ 11,i &(&_ll(xl*’i)p/p z(xz’i)_kLL(xl’i)l/p 1

1i k12,i D\ P 12, P2
4.21)
a4 . = o _ 0 (dx, __kll,iﬂ( . )Pl/prl
n axz,i ax2,i dt k12,1' )2 Y
RAINTFREND 4, 0EFT, RQ2)OBEFRAN LR THDENS (i=1--N),
a _oh O\
2i 2N+2M+1 6f af dt k12i
’ (4.22)

afi 8 dx i 1 k i p % P/ py-1 % 2 % 1/p, 2frz
Ay oyaen = o= | = |=— L_l(xl,i) (xz,i ) +_(x1,i) -
o, of.\ dt /. k12,i D kl2,i klz,i

N@.12)REND 4, DEFRIT, kRATERDbEND (i=1---N),

4-5



o, Ofdx,) f
: et Bl el 423
Ay aNs2M K+ 81; a’/; ( dt klz,l. ( )
K@ IHTREND 4, OEHFT, Wk TEbENL(j=1--M, i=1-N),
0 . dy, . .
Ayyi2j2icl = f2N+2] = o 22, = O [ 9. (4.24)
ox,,  Ox,\ dt ox,; \ ky
NM@16)ITREND 4, DEFHFIT, kA TRDIND(j>i i,j=1--M),
0 . dy, . ,
AyN+2j aN+2i-1 = f2N+ZJ = o [ Y2 J = 0| o 4.25)
W, Yy, dt Wi\ ks

K424 K OK A 25 SAVBTE j ~OWAR g, 13, BIRE L7z X 512, Mt & v EpichriE
T2 4y EIFRIE R O BFIE D S ORI EEEFMETE 2 5D, T OE R A @ AT ) 1
SOW - T v U= BREShAUE, BT 5 K I ABERIL S,

KANYTTREND 4, DEHILZ, kX TRbENE(j=i j=1---M),

o/ ka,' P P w \P5 Pii2 0 1 1 N
AyN+2j 2N42i1 = o, : :_k4; p4’i ~-1 (yl,j) (yz,j)_k_r(yl,j)

p . .
& BT (4.26)
4 _ af2N+2j :_k3,j bs; (y* )Pz,f/PA.Fl
2N+2j 2N+2i 6&)/2,]. k4)j N 1,j
Ak, K@ H~s M D(X') Bk TE 2 HbRD,
DX =F(X)-AX)HX"
F(X1*) A11 0 A13 A14 ' Xl* F(Xl*)_AllX;_ABX;_AMX: D1
— F(X;) _ Azl Azz 0 0 X; — F(X;)_AmX:_Asz; — Dz
FX)| |0 0 0 o0]|x:]| |0 0
FX)| Lo o o o][x;| |0 0
(4.27)

EBROFFICBN T, X O (X, X3, y, KOy, NIHOFHAT » 7 TOMERMT L L,
TibbH, EEORL, (k+)HATOX DHETHL X, ZatH L LI & FhiE kRATO X, @
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N5, £z, R IFBNFEESHTHY , K@) L VKRN TEZ NS,

2
Re=E{(h (X)) | =1 (X)ECGD) = (X) ez s
a; =E(W;) (@, =0.1~0.2)
Fhabb, 4T OV TIL A (X)) GRFIEHEHEEND) O 10% 7200 L 20% DREEET 2 b D LT 5,

ZoEE h(X)ICEEND X, KOy, ORI, BUE2S 505 BT OFHE K, , () KT P, ()
ROVIUZ LW,

4.2.4 PREZEOFHABARVHERESH - AoEEHAEL
BUAME & L Citthim z, Ao iuid, MRBEREOEHFARER T, KATERSIN D,

50 =50 +K [z, -H % ()] FATICBT RO REEROEH IR LS

AA/vk (+)= /{/k (-)+K, |:Zk — Iy (A}k (_))] (4.52)

ERAD 2, —hy (X, (5)) 1 W OBURIE & GEHITE 7 U L 5355 & O%ERD LTS, THl
WEEFIEL —F —HEdt e 2 HWETFRIREETVICE D 520 b0 THY . X@.52)Ic &

THEHFSNDMEO O THEARNT LICEET 5, Thbb, X, (<) OFFFIEHICIE, X()iaim
fcﬁb\o



Xrl(‘)

X,(5)=| X,(-) (4.53)
X3 (_)

k

B, RIERERGEI P 2 TS LY BH T 5.

P =[-KH]P.(-) FA11cBF52012) MEEES - L0 EHHEAE 2]

=L, T, B2 b
4.2.5 KEFHKXEREE DD
TR O TR R Q1. K447 W TR TR SN D,

A

O = Te (4.54)

— AN IR BTSN IS W TR O KN~ T R (Z ~ O BIfR) BT O E SN TV 5D,
0, =a(z, +bY (4.55)
@55 Z KN L TRIRT 5 & TR Z, IZRATERD SN D,

Z,=b,+bO; (bo =-b, b = —] (4.56)

K447 KO (4.54) 2 X(4.55)ITRAT L, FRIHLEOFEIZEE T 2R &2 o & & DKM T
WY G XSV SV

ARE T, PRIGHE IR S TV, @552 AW TRMICER L b 0% TRIKA E L THEH
LTV 5, PRIVER L ORI & O =5 e, X447 K OR(4.54) O RFE b IRA TR SN D,

2 2
. 00, A
Var(Q,c ) =( 65: ] Var(q, )= (%j Var(q, ) (4.57)
Var(q,)=HBH, (4.58)

2T, BB PVH, OFEFRITNE50)TERBND, o, BITREEEOHEEREL B OIRE
FREATHLIREB)ICL Y BEFESINDETH D,
F7o. THIKMLORRZES#NIX, R@.57)ZHOW TR TEHEAE IS,

o’ =Var(Z,)= [Sg’;j Var(Q;) :%(QZ )—1 Var(Q;) (4.59)
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4.3 BEREZESCEZEHE(NBRE VIRETZERETIL) ~0EA
ZITIE, T4 2 BMR=EEAVEEEREEE (—RIEEEBERETIV) ADOER] & B 5E 5 DI
Rtk 4%,

4.3.1 VRTLARERX

B 2 MTIHRA~T BRI A S I BEEE 2. /N2 2ifiET L E LT, I~y -
7 4 — M A AW T ERREUOK PRI AT 5 56 IREE & ITITQINTREIND X, x, ZEET D,
Fio, WHE BT LMHET VOREEREIL, KGAIRIND y,, y, ZRET DH, S HIT, dK

BICET D EBEZXONDET VEMC,, ¢, K¢, & THINEr OREEZZET 5720, Zibaik
REERICNA TV AT LAHBRAEIIRT 5, T72bb, M EE AW IrEBEIEE & -k T
Wk & BAe 2 pid, WRE T VERN | J 272720 (K =3) Thd, £/, WEBHET LV HFE—T
Y, EBITATHEEEL LTHANDLD D ET S,

B N ihEs e M & U COIREEEEEZ XY M ERT D E v AT AFBEASKETXA.])

ERCKRATERIND,

X,
ax _d X,
(4.60)
At dt X,
X,
ZZ T,
T
X, :I:xl,l Xor 7 XN x2,N:| TR OAREE B
T N b =
X, :I:yl,l Yo " Nim yZ,M:I E OARREZS & “61)
)(3—[c11 Cpy c13]T DT IVER
X4:[r1 rooe rN]T D WNE
=L, i=l,--, N, j=1,--- M
MHET VOREEE X, OV 27 LHRAL, RQIDEERL TRATEDIND,
_x2,1 ]
Xy h _k, ﬁ(xl’l)p‘/pz_1 (xz’l)_i(xl’l)”l’z +r1+%,1
X d X1 /s ki P ki, ki,
L=—| : |=|  |=]| (4.62)
dt dt
XN Jonaa XoN
Xo N _sz i k1, p /-l C Upy Ty t4,,
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L KN P2 12,N 12,N

4-15



HEET VOREERE X, D27 2 5EAE, R@5ER—TH S,

_yz,l
Vi i »f2N+1 ] k3,1 p3,1 P31/ Pay—l 1 1/ 4, qo,l
’ £ - +
Yo Sonea kyy P (yl,l) (y2,1) Ky, (yl’l) Ky
dX, _i A : _ :
dt  dt B
Yiu Soviamo You
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LM 2M LM
L Kyrt Py Ko Ky i

(4.63)

ETVEROREERE X, D27 2HBRAFR@.64)TRIND, ETNVEROEEKIZC,, ¢, KO
Cy; P3DOTHDHIZY, K=3 L7745, WEICEHTIRELERE X, DY AT L G5RAUTAA.T7) L FFAT
b, X465 TRbIND,

AX J Ciy Jowsams 0
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C3 Jowsames 0
dX d rl f‘2N+2M+K+1 O
t=—rol: |= : =|: (4.65)
dt dt
rN ]p2N+2M+K+N O

R E W TR BRI L2 & EOREATI A DEFED H b, RE2D)~K(4.260) L Bl b D%
TIRICE T 2 HETH D, R BEROLETLRT S L XM@.66)~XM@.68)RkT LB LD,
K(4.66)~X(4.68)% VT, @292k © ROT #FHE L, K(4.28) TRELZBOBEFREZ1T I,
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2i 2i-1 1,i 2,i 1,i
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ZITIE, 42 BYR=EEAVEEEBEEE (—REFEEERETIV) AOERI L UNN4.3 BKIE
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0 0 0
Ay ans2Mm+1 Ay ans2M+2 Ay 4n+2M 43
: : : : (AN xK) 115
0 0 0
Aun-z ans2m+1 | Fan—2 ansom+2 | Ban-2 an+2m43
0 0 0
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0
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22 0 0 .o . .
A5 = s Lj=l--M j<i (4.81)

0 0
22 O 1 .. . .
A5 = 4 4 cLj=1-M j=i (4.82)
4N+2j AN+2i-1 4N+2j AN+2i
0 0 0
A;=10 0 0| : (KxK)D¥uiisl
0 0 0
:0 0 (4.83)
Ay,=i . 1| (NxN)oEairsl
0 - 0
0, :(ANx2M)DErf7F] s
. |
0. @M x KDY iTH] 0,, .(KxN)@tng?J
o 0, :(Nx4N)DE {74l
0,, :2MxN)DEa{T7F| 0. (Nx2MYDE 1 {55 (4.84)
0, :(Kx4N)DE 275l 042 :( XK Olﬁm/f;J
0,, (Kx2M)DE at7s s ((NxK) &

KA THRINDITHN A, DEFRD S B HEREK 1 S0 OERIIAXOITHN L 72D, EDIT
IO 1ITH~41THOERIL, 22X @.85)~XUd37ThHhx bbb, =72, i=1,---,N Th 2,

af4i—3 axli
Ayiz 43 = =—=0
Ox. ox
Li Li
_ af4i—3 _ axZ,i _
Qi3 42 = =—==1
Ox ox.
2, 2,
(4.85)
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Qi3 41 = =—=0
ox ox
3, 3,
af4:>3 axli
Ayi 34 = == =
ox ox
4 4,i
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4i-2 4i-2 = Li
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(4.86)
a _ 6f;1i—2 _ 0
42 411 = =
X3
a _ 8f4:>2 _ 0
4240 = o =
Xy i
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i c
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_ 5f4;>2 — _L(xl*,i)l/pz

a.. =
4i-2 4N+2M+3
ocys klZ,i
¥,
Ay an+om+1 = Py
1
e,
Ay ansom+2 = .
12
R

AN+2M+3 — a
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H@TORENDHITHN A, DEFIFKRDO LB TH 5D,
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Y _ 1

a,. = = (4.91)
4i-2 AN+2M+K a’: klz,l.

K@ 7R LIZIGEIC AT 21751 Ay, BRI, BRI - iﬁIL;‘r\ v NI — 212 Lo TET DT
BARMICEER T2 DIIREETH 5, WHEO EFRICHTIES H 5856, K@4.7)DI1T7F0EFRIL, K(4.24)i12
2BERZ V7L OMMEEZRDTRELE X, OEMMbD 72 b D L7 D,

a 8f4N+2/ _ 0 dyzaj — 0 Do,
AN+2j 4i-3 — axl i axl,[ dt axl’i k4,j

a aﬂN+2] _ 0 dyzaj — 0 o.;
WA G, oy, | dt ox, &y,

H(4.80) X KM@ 82)ITR SN DTN Ay, DEFRIT IR A T2 5 LISTH(4.25) L OH(4.26) & [7]—T

H5,
j>i hj=l-MoLx,

u aﬂN+2J _ a dyz,j — a qo,j (493)
AN+2j 4N+2i-1 = o, P dt oy, k4,j .

(4.92)

j=i j=l-MoLx,

u af4N+2, :_k3,_,' Psj| Ps; _1 (y* )Ps.f/PA,fz (y* )_L 1 (y* )”1’4,/*1
AN 63/11' k4,j P\ Pa Y * k4,j Py v

af4N+2, __k3,j bs; (y* )P3.1/P4.f*1

(4.94)

ayZ,i k4,_,' Py

Ayni2j an+2i = L)

4.4.2 BRAAEADERX
THE T /KW R ) & & e ir g B EGE L Ic B 0 28I FRENE. X@4niz 2 BB X v 7 ool &%
ROPTIREBERE x,, OEPMb->72b D Lied, BRIMAOTHR g I ZRATERDESND,

q= h(X) = [{(yl,j)”p” Aj} +2 {(yl,j’)l/p“’ A"} +Z {((xl ')1/p2 + x3,i>Ai}

(4.95)
+E{((x )”"2+x3 ) +Z qu 1, }/A

ZZIZ,
Y, B O _EFRAN 31T B ELRI S e B T WO AR O 1E TOTRAEZ &
A {TLOD ik A
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4) B OTE - FTILER . BT B IE A AW R OK TN RIE O % R, BREFTRE XVD), (W) dtiE
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K51 FHREREORTEDEWVICKHBELE (EERED

) 4 A o I % Bl % Bl
oo R A EZL N Bl & LA
HoKAEH B S.63.8.26 S.63.8.26 H.13.9.10 H.13.9.10
PSS (km®) 168.5 998.8 1334.8 802.0
BRI REOFEFE — 7R (m'/s) 611.02 1395.14 891.00 611.68
FEE— IR (m's) 613.78 1432.75 1004.58 645.81
E— iR (m'/s/km’) 3.64 1.43 0.75 0.81
bR 0.73 0.57 0.59 0.64
FIE T AR ERE  (mm/h) 5.94 3.52 1.54 1.79
TR EIRE  (mm/h) 6.06 4.58 2.48 2.74
Gy EINRIB A 8 7 14 6
il B % 4 4 7 2
ERIINE | 7 = gzgopsyfy 678.28 1281.29 913.06 622.18
g DEHHEE— -
e 5 | W /) 7, =3.0 mm/h 684.49 1309.88 906.22 618.19
AT NN
B 1 7, =FEHE A E 34.64 137.34 61.31 44.53
%% RMSE -
?ﬁﬁz i 7. =3.0 mm/h 48.63 134.58 56.87 40.72
!
Y 7, = ERTE 0.970 0.934 0.972 0.962
- | N-SiE -
7, =3.0 mm/h 0.942 0.937 0.976 0.968
L — 7 = £ 596.69 1365.13 872.60 561.40
oty | RO F =50 mmn 600.04 1396.93 869.58 560.29
HT 52
= ﬁg 7 =R 8.12 77.49 46.44 31.60
[SlEN RMSE -
%pg 7 =5.0 mm/h 8.48 77.15 46.71 31.71
%
(2 7= 0.997 0.971 0.984 0.980
N-S 5= -
7 =5.0 mm/h 0.997 0.972 0.984 0.980
y 2 — 7 = £ 627.30 1371.72 952.06 604.42
p T Am'/s) | F =5.0 mm/h 634.39 1413.42 916.32 597.86
-
EE ﬁ% 7 =T 33.71 95.84 32.01 24.70
%é RMSE -
%Ek % 7 =5.0 mm/h 33.88 96.98 34.98 26.05
!
Ei 7 = £ 0.955 0.956 0.992 0.988
N-S {5iZ -
7 =5.0 mm/h 0.955 0.955 0.991 0.986

RMSE = %E(Q,,—Qc)z, N-sHm=1-— QO

E[Qo—jlvzgoj

I

O, : FHEFE (m¥s), Q, : #tFEFE(mYs), N :7—%%
ETNVER S, B e~y 1E 7 LOTF & EREEHMEICEE L2356 OREHTh D Y,
(A2 A OB BEOE X, AR E & BRI RIS <FHERRIC X 5,

pa(l

5.2 EOD LRI FHRAL (g, DHEE
BAETIRIC I T 2 RFFPOK TRIRE T, PHRERE T LRERIC, FHEO EifmFAA R g, 1%
R THDIZD, A BPOITRIZ L > THITS » THIE L TP 2T IER 5720,
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AR T BORTRIFCIS T 5 q, &2 G%E Lt CORBMEM TRE S hb & Lz, 3742b
b EEE T VERE O CEHEA & 2 E BRI A SO & A Ok EEE 52 TRE Lz
fER A LT, MmO RS R EZ R L, b, MHET WCiE, HRAEHEZ ST BEEE =
iz,

F-5. 2 ITHIEF) N OAMEICE T S g, & T OVHEZ LRE TR, ZOEKVFHMEE g, OlEx
Fif 0.1~1.0 m’/s/km’ OFIPH CE S E T2 L E D ANA R s T 7 &k L TR-5.2 O LB R L
2o E72. B-5.2 O FBITIE, FE & it i 2 28 b S 72 & E O S & R IR LTz, £ OffR,
E— 7 ETOFEIE, 10%UNICIE>TND Z END25D,

F 7o FAEEAE g, 2SRRI & W) LS Cld g, OEIC K D Z2IXT L A E R B2, — 75,
RN 1 D25 BE RS ML & V51 1| oD BRI A3 B O LA HLS O F R @) o Feii &I 0. 26~0. 29 & [FAIFR
FEOETHY . YRR O EOEIZITWIERE 0.3 2 52 727 —ANKR bIREN NSV, 52 5 ik
flix K& TR0 ERRITRRICED SN EHAICH L L2 L9,

BUEI T ORE S . B TRICIB W TEEZRYKLE ARV 6 v — 7 BHE D £ T2 55
ToHE, g, OLIEME LCO0.5mYskm’ BREX 52 TRIFIEE — 7 (FIE THR% DRRENICE Y . %
M A5y 70K EE DRER S I T & D,

#=-5.2 AE ERImRAZEDSETEYE
SR SEIE2 %5 T )1 BR & T ALEAT
Pk H H S.63.8.26 S.63.8.26 H.13.9.10 H.13.9.10
iR s RRCIBERANAIE 4 8 VLI, 4 T3 7 YRIK, 4 WE 14 eIk, 7 & 6 Yk, 2 I3E
AJA]IE 34.42 (0.675) 71.31 (0.188) 78.30 (0.286) 77.68 (0.284)
?g fi By 7.70 (0.664) | 148.48 @ (0.236) 76.38 0.272) 75.74 (0.270)
%%ﬁﬁgg Cii3# 60.48  (0.669) | 210.84 = (0.277) | 230.08 | (0.287) — —
7, D318 11.44 (0.654) | 259.24  (0.304) | 266.57 | (0.289) — —
(m’/s) EfE — — — — 278.69 | (0.291) — —
i iE — — — — 51.24 (0.302) — —
ié;%g% Gii3# — — — — 368.76 | (0.295) — —
CE¥I b ) (0.666) (0.251) (0.289) (0.277)
A E 51.0 378.5 274.0 274.0
Bif[j& 11.6 628.1 280.3 280.3
it ds Ci[i& 90.4 760.1 802.0 —
g Di[iE 17.5 852.1 920.9 —
(km®) OXCIPTE} — — 958.1 —
FyAliE — — 169.6 —
G — — 1248.9 —
¢, 18.2413 7.3292 19.5389 16.373
gifg,b, ¢, 0.0747 0.3796 0.0543 0.046
X o 1.2890 1.8524 1.2509 1.202
A 0.019 0.019 0.019 0.019

) 7V ELBIIHR I E & LR BIRGE T LD A Tt oo i i 4%
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5.3 ETLEHROHHAERE

FTVEBITOWT S, EREBK TRIERE 21T 5 BIITMEORENLETH D, £ T, e
T BT 5TV EROFMFERLREZ NS Z ENB X HNDHA, IR E 0B 22 K SCERHT
—FHRIEETREL TRV ONREEFETH D,

— R A TR Tl B — AT I R CIE T N RO B L 21 572012, THYNREE
W=l BB %GE) o= T VER f, . HRKREE S TIFREBEE] OF T VER ¢, KO TH T /K H By
G TR BEIE DT NV ER ¢, DB KE L R DEIANCH B,

#&-5.31%. 9 DOUIKFEHNT ST, Bl CE A TRIBIRNTIZ 31T 2 8-F 7 /L IE R 0D i 7] 7E
REREELELOTHY, B-5.31%, 20 f RO, BT 2 MBEMTH S, K53 O FEICRSA
5 £ O, EEWBIATICEIT 587 VERORIEZ Bl OE TR L2 b 0 OEEIE, f &
Ve, BRI L5 TH Y, ¢, R lOWTIER 1 Thovm, 7o, HEROBEEND RS L, EETik
FENTIZ T 28T /VERORIBEEIL, H—iElOMED 1. 5~2 fEOFHICH D L2 D,

L7ed-> T, EETHEITICRIT 27 VERO ML, B—iftlo f X Wc, & 1. 5~2 fFRREIC
BETDETHRERN LT 200 EZBND, ¢, L, lcONW Tk, H—ikols 2o £4)
L LTREL THUN,

mkB, Bt e e Licha., TAmEE W irgBEEeE 2w T, B— 7 il &
0. 5m*/s/km” LL EDBABF] 169 7 — AT X f, & il E Lo R, 2 OFMHIL 1.56, 47 0.43
AT D, £, HRKIEZ ST TR BKIE RO T KTy % & S BEEE DT,
B — Yt &kt B2 & U 72 ARHEE N O — iR 1| CEEEE X 2 )11) 650l O BEAK FHIZ R 5 ¢, ¢
KR e, DR FE R R 42 R-2.2 R OR-2.3ICEHE LT 5,

x5.3 BFEETILEBOREEDLLE

i YooK B AR BN EEHW HRHEE G T N K PR R 2B T
@EE EARRE | wnkmn | TR B B Y B
R 2K fe C11 C12 13 C11 C12 13
) H10.9.16 1 | Bk 1.82 15.01 | 0.11 1.95 | 11.49 | 0.25 | 2.73
R 120 Ak 2.33 20.93 | 0.07 | 1.95 | 15.65 | 0.21 | 2.70
el H10.9.16 5 | Bk 1.55 6.48 | 0.20 1.00 | 5.58 | 0.30 1.26
i 72 G 2.36 10.12 | 0.19 | 1.00 | 8.36 | 0.33 | 1.28
el $63.8.24 16 | HL—jitisk 2.76 1250 | 0.09 | 1.29 | 11.11 | 0.15 | 1.48
SR 140 5k 4.07 18.47 | 0.08 | 1.29 | 16.13 | 0.15 | 1.49
R [ HI3.9.10 10| Bk 2.04 11.38 | 0.05 | 1.17 | 852 | 0.21 | 1.86
LA 135 AR 2.92 16.61 | 0.04 | 1.18 | 12.05 | 0.23 | 1.89
FHRII H10.9.16 4 | Bk 1.47 8.43 | 0.14 1.05 | 7.02 | 0.23 1.52
B & 70 ATk 2.42 14.84 | 0.09 | 1.04 | 12.33 | 0.17 | 1.47
R | H13.9.10 10| B —iihg 1.55 11.51 | 0.09 1.25 | 7.75 | 0.31 2.19
Bk 100 5k 2.46 19.39 | 0.06 | 1.26 | 13.86 | 0.22 | 1.92
B | S56.8.21 21 | BA—iig 1.72 6.79 | 0.12 | 1.00 | 6.21 | 0.18 | 1.12
JHE Sk 100 EE ik 2.33 9.79 | 0.08 | 1.00 | 8.78 | 0.14 | 1.12
il $63.8.25 1 | HL—JiElk 1.10 7.60 | 0.17 1.77 | 6.99 | 0.23 | 2.02
e 72 G 1.17 7.33 | 0.38 | 1.85 | 6.53 | 0.50 | 2.04
ESEall $63.8.25 8 | HA—yiiik 1.80 8.71 | 0.14 | 1.39 | 7.76 | 0.23 | 1.72
Y P A 120 G-Ik 2.79 13.01 | 0.17 | 1.41 | 10.75 | 0.37 | 1.75
BETIRO N/ — s OfED P2 i 1.43 1.47 [ 097 | 1.01 | 1.44 | 112 | 0.99
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5.4 ERRITARENBRESHEEE DY
F4ECTHH U SHEOIFEBEEAEIC IV~ « 7 4o v F —BnE ATk TRlE T v Cik. TRl
KOLIZ B E RZTT TRINEOBREEZBET 570, THIREZREZEIZNZ TV AT A HEREAOHE
KEXY | HEEM L OEORBRZESBEGE - B Lz, LrLaenn, AT 25 TRIREDFFORiHEE
PEIZOWTIE, HEV EBNRFEPFLEATICHHEN TWAHEER L, 22Tk, THINEOR
A ERECHUR S 57200, ZOHEERREL ERNICHET 2 FIEZEAT S Y,
AT 5 PRI,
(a) 2001433 X TUN20034 0 =2 BT R ALIE 12 3 W CHUME S iz (M) BARARR I RIC L 5 %N
TRIEHRCLT, KB THINEE LT
(b) ALHEE P I U D Ur4E 0O = B K 38\ TR & 72 SRR R 0O 253 e AR B - 248 2
KT I RN A TR (CL TR, BB RN &k & FL )
xR E LTI LTc b O TH D,
KEHETRINEZ, FIRTIET —Z OERBD 2L KRBOESWERITHE IZMETE 2, 20
7=, ALRE SRS 5T — Z IS L TR 21T o 7=,
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BEIEETRINEIL, BEOZEOUWAFIZFAND Z LN TE 720, JbiEE O &) & FEn) |
D 14 K% 154 HIEIZI 1T 5 932 PokBI 23 E L, £ b DOKFRZ MR T ~IVHIkiCHF Lz s o
ELENLHIE A 1 DICE & O ALE I OV T BT 21T o 72, 72385, 2O 1 ~IVHg O /3 F81%,
PRI - FRHERED D AR O ET VER OB AL ZITo T RICESS DO TH S,

TR b SRR O T R S 13, KA TR Sh S,
1 &,
J =ﬁ;(m —r.) 5.1)

22T, n,  EBME, A, PRIE, S TRME L KREOVY REE, (0 V—R¥ AL, N
T2

ZOWVE ZRFRED RO S, 1X. TRMSE (Root Mean Squares Error) | & L TRZR THSC/K T

RZDOTHMIIZZ ANDBN TV AR THLH Y, BEEMICTHIORBEZRDOTHME TH 5720, BRI
A _@ﬁﬁr LT,

T, SIAWEOTHER OSBITE LW E WS EERNDS, T OREEOTEHRS, & EHTE
OVNE 7, DBREERILT B2 2EX L, Thbb, S) 2 THIEOMRMIRD, S, &7, O
TRIFNEOREIC 71y b L, R(G2)DEIFEMROEEEZEHT 5,

S, /Nt =ar? (5.2)
1 N

?:NZQi (5.3)
i-1

2T, S, TUME & EBUEOYEE TRIREDOIFSAR, [ V— REA L, F, EBME, a, b ER,
D RBUE, N :T7—4%

ﬁ@mﬂ%ﬂﬁ;@ LB TH D,

B-5. 4 121%, [ TR BRI L 2 KN EO FHE &) RSO IR & OBMRE ., Tl
MEOEREEIC ey FL7TebDE2RT, B-5.5 (21, vy MK VGO RES R E =~
T, [FERIC, B-5. 6 (21, BENEY PRI EIEIC X 2 EZRIMEO A & OFY R E1EOFHR E DR
a2, TRNEORKEIZ 7oy M LcbOaRd, B-5. 7121k, 7oy MLV G onziiEz2snH
DEREE T,
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%) Al
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R-5.6 EEFEOFH7, &5/ OBRK LizEcs
(BETHFRTEE V—F2ML (= 1~3)
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B £ sk
a=1135

b=0.88

[

X-5.7 MugAIZH T HRESBADER
(BBTEHFTAREE V— 2/ L (= 1~3)



%

&5 ML LORBRESHADES a & b ZFMEHNR LI b D TH D, 220DEBITK G H= TR
AL BE T THNEE L GICFEREDHEE VWA D,

L L7 b, BERPTRINELIC R T 2 I G - 251 - )1 oEEax, Z ofiko
BHES DTN Z e h | oo Zn & RN R 6D,

B DT].  RFBICH T HHKFREFEIE T 2 TFRINEIL, &E3R B EN L T ]I &L L2 H

Wb, T7hbb, BlEZ %2 &G erisM OB EOVFYEE ) — R A 2055250 E LT D,
F7o, TRIREORRZSBEOEBT, AbiE Ak (14KR%) OFHETHSH a=1.135 KON b=0.88
T 5,
x-5.4 RESBAXDEZRE
R €Y
Moo N =ar)
a b
ODEEBETARE &
e iE Ak (TKHR) 1.156 0.54
QBHTEHFAREE
i (Rl - A5F0 - Bl - % EF I 1.210 0.85
I Hdk (R - I - eIl - & S0 1.160 0.77
I Hbdsk (A8 A - ZaEe - S )il 1.514 0.61
vk (881 - il - B 1.202 0.78
b 2k (14K5%) 1.135 0.88
SE R
1) () AbiE ) B SR TeE o 2 — - BFSERT Mt - F8AT « il x5 & U AT BBQE O R FE b
%, 189p., 2002.
2) WMEAR L 2 OTE - BEE BE - BAGKRS - TRIREROHEERRZEFHMEIC oW T (2), ARSI E
KERERSCHR S EE, #5561 5, CD-ROM AZE4E, 11-8, 2005.
3) B IE - HYEAR L EEm ME R T RIS DRAERIEOR AL, MFEATRE XVD), ()
AbvmE ) B S92 o % —, pp. 379-404, 2005.
4) Etoh, T., Kamibayashi, Y., Nakanishi, M. and Yoshida, M. : A study on prediction error in rainfall

forecasting and its application to on—-line operation of detention storage, Proc. of
International Conference on Water Resources & Environment Research : Towards the 21st Century,

Vol. I, pp.b531-538, 1996.
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Wil - fER Y B U= 23N IOR T 4 O BEROMAS DY THESN L b DL LT,
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2. it - SREICTHARZ 5 X D,
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LB REHLL T 2 R8T DOEWMICT/R D K 5 IThLE
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BN DERIT. UTOXLIITERD,

X-6.1 REDEESE

7. ko T (2) SHEIER & #A T — % 1R R EIET A 1 % HE tsf HE
DEFZIIANNTHD L ERT 5. =
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LORTE ST D,

B, B-6.3D0XH%r—RA1%, F
A O FEA L L AN o 3 H AR A [
Uit & L CROBAREK L, Nl
D= G D Tl &5 2 1 5,

(2)FHEIER L #AlT—42

X MU —2 O 4 FEEOMREEIL
FHREMATH D DT, THICEHEIER
AT, AR & MRS Al o T
T — 2 R T D, DL A
REZOBET -4 b 52500 L
T5, Thbb, @il —4% & LT
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TLRHEIER R biEE 1 L LT
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Hog 82.94 7 71.50 11 169.59
(:;:2) 4 280.31 8 47.40 12 110.81

Gl 1334.80

BT L (m) i m K, K, P Py

A 20,500 1.3834 0.6765 0.9097 0.5953 0.8006 0.3003
il B 7,300 1.5532 0.6642 0.9099 0.5926 0.7936 0.2864
H C 10,400 1.6246 0.7030 0.9099 0.6001 0.8140 0.3313
i D 10,000 1.7880 0.7457 0.9120 0.6053 0.8299 0.3839
. E 2,700 2.5811 0.7057 0.9099 0.6005 0.8152 0.3345

F 18,200 0.6202 0.8894 0.9403 0.5981 0.8269 0.5854

G 3,800 1.5965 0.8186 0.9219 0.6063 0.8398 0.4814
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#=-1.2(1)

BANIRE R KEH
[FaL 134 (2001 )9 A 10 B 10 B ~14 B 23 B

110 BFfE]

o i i m') 802.00 1334.80 130.17 | 143.80 | 82.94 | 280.31| 44.18

| AL i
S P O R ol 4 o o Sy BUAEISE T (/)

ELm | mmh [ ELm | mm/h | 1-¥fik | 2-fthk | 3tk | 4-dfthl | 5tk
T 9] 10] 10] 174.00] 0.00] 50.93] 0.13] 000] 0.00] 0.00] 000] 0.0
2 11| 174.00 | 000 50.93| 0.00| 0.00| 0.00| 000 000| 0.00
3 12| 174.00| 000 50.92| 0.00| 0.00| 0.00] 0.00| 000| 0.00
4 13| 173.99 1 0.10| 50.92| 0.07| 0.00| 0.00| 030 000| 0.60
5 14| 173.99 | 0.34| 50.92| 0.38| 0.00| 000 018| 050| 047
6 15| 174.00 0.00| 50.92| 0.00| 0.00| 0.00| 000 000| 0.00
7 16| 174.00 0.65| 50.92| 0.94| 0.56| 0.14| 1.00| 066 1.00
8 17 17401 | 407 5092| 457| 400 4.00| 4.05| 4.00| 4.07
9 18| 174.02| 3.45| 50.94| 3.12| 456 414| 3.97| 264| 226
10 19 174.05|  4.05| 5096| 2.78| 544 586| 3.67| 3.32| 1.66
11 20( 17410 | 22| 5098 | 199 256 214| 223 215 134
12 21| 174.20 | 3.05| 51.01| 240 344 386| 263 283 207
13 22| 174.26 | 3.09| 51.06| 260| 356 3.14| 351| 265| 2.66
14 23| 17470 | 8.10| 5L11| 691| 800 800 830| 800| 8.60
15 24| 175.01 | 751 | 5108|720 744  7.86|  7.26|  7.85|  1.80
16| 9 11] 1| 175.39 | 6.38| 51.33| 5.66| 7.12] 6.28] 7.18] 5.30] 5.5
17 o| 175.80 | 6.20| 51.40| 530| 712| 628 7.26| 531| 585
18 3| 176.20| 450| 51.52| 4.38| 4.00| 4.00| 443 | 501| 527
19 4| 176.40 | 5.09| 51.73| 459| 556| 5.14| 551| 465| 4.66
20 5| 176.56 | 5.77| 51.96| 557| 6.00| 6.00| 559| 6.00| 527
21 6| 176.66 | 5.18| 5225| 505| 5.44| 5.86| 4.65| 534| 434
22 7| 176.73| 5.38| 5241| 5.68| 556 5.14| 58| 5.16| 5.60
23 8| 176.83 | 5.90| 5252| 6.08| 6.00| 6.0 570| 6.00| 5.4
24 o| 177.00| 4.86| 5264| 507| 500 500 489| 500| 4.86
25 10| 177.18 | 3.43| 52.78| 3.88| 3.00| 3.00| 3.47| 3.51| 4.07
26 11| 177.39 | 400 5289 | 428| 400 4.00| 4.00| 4.00| 4.00
27 12| 17752 | 482 53.03| 4.98| 456| 4.14| 535| 466| 566
28 13| 177.59 | 6.89| 53.19| 7.00| 688 772 6.07| 78| 6.34
29 14 17770 | 655 | 53.34| 6.69| 644 686 6.07| 684| 6.34
30 15| 177.83 | 639 53.46| 7.00| 6.00| 6.00| 6.66| 6.51| 7.53
31 16| 178.02| 136 5358| 174 1.00| 1.00| 1.42| 1.51| 2.0
32 17| 17824 | 110 53.76| 148|100 1.00| 1.30| 1.00| 1.9
33 18| 178.29 | 1.27| 53.86| 1.42| 1.00| 1.00| L12| 1.50| 1.0
34 19 178.35 | 2.6 53.92| 231|200 200| 235 200| 266
35 20( 178.28 | 243 | s4.01| 286| 200 200 247| 251 3.07
36 21| 178.21| 3.00| 54.01| 35| 3.00] 300 3.00| 3.00] 3.00
37 22| 17813 | 136 | 54.00| 207| 100 1.00| 142| 151| 2.00
38 23| 177.99 | 270 | 53.94| 278| 3.00| 3.00| 263| 249| 207
39 24| 177.87 | 1.95| 53.88| 232 156 1.14| 237|216  2.93
20[ o] 12] 1| 177.78| 1.00| 53.87] 1.30] 1.00| 1.00| 1.00| 1.00| 1.00
41 o| 177.65| 1.16| 53.86| 1.47| 1.00| 1.00| 1.35| 1.00| 1.6
42 s| 177.60 | 065| 53.76| 1.07| 0.56| 0.14| 1.00| 0.66| 1.00
43 4| 17751 036| 53.71|  0.74| 0.00| 0.00| 042| 05| 1.00
44 5| 177.39 | 110 53.67| 1.07| 1.00| 1.00| 1.30| 1.00| 1.9
45 6| 177.33| 0.65| 53.60| 1.05| 0.56| 0.14| 1.00| 0.66| 1.00
16 7| 17727 19| 5356| 1.98| 144 | 186 149 235 234
47 | 177.19 |  155| 53.49| 1.97| 156 L14| 2.23| 1.16| 226
48 o| 177.12| 0.95| 5348| 157| 0.56| 0.04| 1.37| 1.16| 1.93
49 o[ 177.04 |  116| 53.44| 159|100 1.00| 1.35| 1.00| 1.6
50 1| 177.00 | 136 53.43| 134 100 1.00| 142| 151| 2.0
51 12| 176.98 | 0.68| 53.42| 088| 0.56| 0.4 1.24| 066 153
52 13| 176.94 | 1.00| 5338| 1.13| 1.00| 1.00| 1.00| 1.00| 1.00
53 14| 17692 0.71| 53.34| 095| 044| 0.86| 042 085 1.00
54 15| 176.86 | 0.65| 53.33| 0.92| 0.56| 0.14| 1.00| 066 1.00
55 16| 17677  0.16| 5329 047| 0.0 0.0 035 000 0.6
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=x-1.
[FaL 134 (2001 )9 A 10 B 10 B ~14 B 23 B

2(2) BANIERERKEH

110 BFfE]

FE RS (km?) 802.00 1334.80 130.17 | 143.80 | 82.94 | 280.31| 44.18

N S o
ol ol ggf@i A gfiﬁj A1 BN R (mm/h)

ELm | mmh | ELm | mm/h | 1-3@kk | 2-Fchk | 3-uitdsk | 4-0idk | 5t
56 2] 17] 176.74] 000| 53.25] 0.13] 000] 000] 000 000] 0.00
57 18] 176.65| 071| 5321 083| 044| 086| 042| 085| 1.00
58 19 176.67| 0.00| 53.18| 028| 000| 000| 000 0.00| 0.00
59 20| 176.64| 020 53.14| 015| 000| 000 007 050| 0.34
60 21| 17660 | 0.00| 53.08| 013] 000| 000 000 000| 000
61 29| 17652 | 0.10| 53.05| 020] 000| 000 030 000| 060
62 93| 17656 | 0.07| 5300 o011] 000| 000| 005 000| 007
63 o4l 17641 0.00| 5297 o028| 000| 000 000 000| 000
64 3] 1] 176.36| 000| 5293| 0.00] 000] 000 000 0.00] 0.0
65 o| 17635 | 0.00| 5290 0.00| 000 000 000 000| 000
66 a| 17627 0.00| 5285 000| 000 000 000 000| 000
67 4| 17621 o000| 5282 o013| 000 000 000 000| 000
68 5| 17624 000 5279 0.00| 000| 000 000 000| 000
69 6| 176.17| o0.00| 5278| o0.a3| 000| 000 000 000| 0.00
70 7l 17619 o000 5275 o0.00| 000| 000! o0.00| 000| 0.00
71 8| 17621 o0.00| 5273 o0.00| 000 000 000 000  0.00
72 o 176.15| 0.00| 5269 o0.00| 000 000 000 000  0.00
73 10| 176.17| 0.00| 5267 007 000 000| 030] 000| 0.60
74 11| 176.15| 0.00| 52.64| 000 000/ 000| 000| 000| 0.00
75 12| 176.12|  0.00| 5261 000 000 000| 000 000| 0.00
76 13| 176.11|  0.00| 5257 000| 000 000| 000 000| 0.00
77 14| 176.04| 0.00| 5254 000| 000/ 000| 000] 000| 0.00
78 15| 176.03| 0.00| 5252 000| 000/ 000| 000 000| 0.00
79 16| 175.99 | 0.00| 52550 000| 000/ 000| 000 000| 0.00
80 17| 175.93| 0.00| 5248| 0.00| 0.00| 000 000| 000 0.00
81 18| 175.92| 0.00| 5246| 0.00| 000 000 000| 000 0.00
82 19| 175.94| 0.00| 52.43| 000| 000 000 000| 000 0.00
83 20| 17588 | 0.00| 5241| 000| 000| 000 000 000| 000
84 21| 17583 | 0.00| 5237 000| 000| 000 000 000| 0.00
85 22| 17587 | 0.00| 52.36| 000| 000| 000 000 000| 0.00
86 23| 17584 | 0.00| 5234 000| 000| 000 000 000| 0.00
87 24| 17579 | 0.00| 5232 000| 000| 000 000 000| 000
88 14| 1] 175.85| 000| 52.30| 0.00] 0.00] 000 000 0.00] 0.0
89 o| 175,77 o0.00| 5228 0.00| 000 000 000 000| 0.00
90 3| 175.76 |  0.00| 5227 0.00| 000 000 000 000| 0.00
91 4| 175771 o000 5225 o0.00| 000 000 000 0.00| 0.00
92 5| 175.70 | 0.00| 52.23| 0.00| 000 000 000 000| 0.00
93 6| 175.66 | 0.00| 5222 000| 000 000 000 000| 0.00
94 7| 17567 0.00| 5220 0.00| 000 000 000 000| 0.00
95 8| 175.63| 0.00| 52.19| 0.00| 000 000 000 000| 0.00
96 of 175.62| 0.00| 52.17| 0.00| 000| 000 000 0.00| 0.00
97 10] 17558 | 0.00| 52.16| 0.00| 000| 000 000 0.00| 0.00
98 11] 17550 |  0.00| 52.15| 0.00| o000| 000| 000 0.00| 0.00
99 12| 17554  0.00| 5214| 000| 000 000 000| 000 0.00
100 13| 17550 | 0.00| 52.13| 000| 0.00| 000 000| 000 0.00
101 14| 175.47|  0.00| 5211 000| 000 000 000| 000 0.00
102 15| 175.44|  0.00]| 5210 000| 000 000 000| 000 0.00
103 16| 175.42 |  0.00| 5209| 000| 000 000 000 000 0.00
104 17| 175.42|  0.00| 5207| 000| 000 000 000| 000 0.00
105 18| 175.41|  0.00]| 5207| 000| 000 000 000 000 0.00
106 19| 175.38 |  0.00| 5206| 000| 000 000 000| 000 0.00
107 2| 17537 0.00| 5205 000| 000| 000 000 000| 000
108 o1 17535 |  0.00| 5204 000| 000| 000 000 000| 000
109 92| 17533 | 0.00| 5203 000| 000| 000! 0.00| 000| 0.00
110 23| 17530 0.00| 5202 000] 000| 000 0.00| 000| 0.00
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#=-1.2(3)

BARAERKER

[(Frk 13 (2001 )9 A 10 B 10 B~14 B 23 BF 110 B5fE]
Wik RiGm®) | 12060 | 7150 | 47.40| 37.20] 1044 169.59 | 110.81] 1376 72.10
ol Al el e 53 BT & (mm/h)

6tk | T | 8-k | 9-diidsk | 10-diddk | 11-Jiedae | 12-Jetee | 13-k | 14tk

I[ 9 10] 10] 000] 00I] 0.10] 094 1.00] 000 053] L00| 0.71
2 1| 000 000 000 000 0.00] 000 000 000 0.00
3 12 000 000 000 000 0.00] 000 000 000 0.00
4 13 021 000 042| 000] 0.00| 000 000 000 0.00
5 14 079 198 050| 02| 000 017 000 0.00| 0.59
6 15| 0.00| 000 000] 0.00] 000 000 000 0.00] 0.00
7 16| 100 100 113 1.00| 1.00] 183 147 1.00| 1.00
8 17| 439 499 453| 4.06| 4.00| 650 541 4.00| 4.29
9 18| 340 202 242| 3.88| 4.00| 183 3.06| 400 3.1
10 19| 319 199 144| 1.06| 1.00| 017 053] 1.00| 1.29
11 20| 180 101 143|194 200| 200 200 200 171
12 ot 279 299 1.89| 206 200 031 106 200 229
13 22| 340 299 244|206 200 LI17| 153 200 229
14 23| 821 799 745 612 600 301 412 600 659
15 24| 642 502 7.32| 688 7.00| 77| 7.00| 7.00| 641
16| 9 11] 1| 798| 807 5.43] 5.24| 500 234] 359] 5.00] 6.8
17 2| 661 500 5.27| 4.06| 400 3.17| 353 4.00| 4.29
18 3| 420 400 4.82| 4.00| 400 434 400 4.00| 4.00
19 4| 540 499 | 444| 4.06| 400 317 353  4.00| 4.29
20 5| 500 401 5.18| 4.94| 500 600 547 5.00| 471
21 6| 440 4.00| 4.46| 4.00| 400 583 494 4.00| 4.00
22 71 561 501 578| 594 600 666 647 6.00| 5.71
23 8| 579 600 5.71| 6.00| 600 683 647 6.00| 6.00
24 9| 421| 3.02| 496| 4.88| 500 666 594 5.00| 4.4l
25 10 400 499 4.28| 4.06| 4.00 483 447 4.00| 4.29
26 1| 400 401 423| 4.94| 500 483 500 5.00| 471
27 12| 560 599 557| 5.06| 500 500 500 5.00| 529
28 13| 6.00| 601 656| 6.94| 7.00 783 747 7.00| 6.71
29 14 600 599 649| 5.06| 500 866 688 5.00| 529
30 15| 642 | 602 7.63| 7.88| 800 866 847 8.00| 7.4l
31 16| 160 | 201 210| 2.94| 300 200 253 3.00| 271
32 17| 12t| 102z 1L75|  2.88| 3.00 183|253 3.00| 2.4l
33 18| 139 199 148| 1.06| 1.00| 200 147 | 1.00| 1.29
34 19 260 3.00 2.67| 3.00| 3.00 200 253 3.00] 3.00
35 20 3.00| 4.00 3.25| 400 4.00| 3.00| 3.53 400 4.00
36 21l 3.00| 3.00 3.13| 300 3.00| 3.83| 347 3.00| 3.0
37 22| 160 2.00| 2.38| 2.00| 2.00| 450 341 200| 2.00
38 23| 279 3.00 2.38| 300 3.00| 28| 3.00 300 3.0
39 24| 221 200 28| 200 200] 38| 294 200 200
0 9 12] 1| 100 1L.00| 1.26] 1.00] 1.00| 2.66] 1.94] 1.00] 100
41 2| 1.60| 200 180 200 200| 183 200 200| 2.00
42 3 100 101|123 1.94| 200 183 200 2.00| 171
43 4| 060 101 L10| 1.94| 200 100 153| 2.00| 171
44 5/ 121 100 142| 1.00| 1.00| 1.00| 1.00| 1.00| 1.00
15 6| 100 1.01| 120 288| 3.00| 100 206 300 241
46 71 160 200 220| 200 200 217 200 2.00| 2.00
a7 8| 221|202 =242| 388| 400| 1.83| 3.06  4.00| 3.1
48 9| 121| 1.02| 2.08| 288| 3.00| 28| 3.00 300 241
49 10| 160 200 190| 294 300 183 253 3.00 271
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1.3 KE~REHBHLFRBRICEZIEE

ARETNTIRHIREZHNTEHELTHWDA, Bl 2DIEFKNMTHDDT, KA ~JiEihit (H~Q0
thiR) 2 AWV CRBUAKNL 2 R I A L, BB ORIV~ - FA VR ER ST CRIEE &2 T8 L
TWb, L7zho> T, H~Q N IE L RITFTKRBEEOTHNIELAITXRWI LT d, L
L7223 6 ls  H~Q AR IR O §it EBLIAE RIS W TER S N - i 2 E & 5 215720,

TR « BRI AR & LA H A O PR BTAEEE CERR 12 25 K OVSREAEFE Gk 13 4R o H~Q i
R-1TEROE-1.6 12777, B-1.6 IS b & 51T, AMEMAIZET D H~Q thiITdkaig ciz &
A EERITFRO GV, BERICHIT 2 H~Q EOMMIIHA o MR > Tnd, B-1.4 TR LN
7= £ 9 BRI O FRKAL ARG 2K & < FHE SN 7= oid, BIEEHLEIZ I T 2 RTEE O H~Q dhifghs
T 51, 19m LU RIS AN CH D Z EBRERTH D, £z, BEO H~Q i Tk, YZFEEO )
RE UK THIRENRE S B S DR & 72> TV D,

x-1.7 FESECGERNI - R A#EALERERA)

Tk 12 41 Tk 13 4R

0 =252.88(H —51.19)’ 0 =352.06(H —50.56)*
H~Q fhif

=56.88(H —50.23)° = 48.78(H —49.84)’
i 0 =56.88(H —50.23) O =48.78(H —49.84)
— 0 =76.66(H —50.30)*
HQ 0 =32.86(H —173.56) 0=26.11(H —173.41)
Gl 0 =27.06(H —173.38)* 0 =27.23(H —173.48)
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[Frk 13 (2001 )9 A 10 B 10 BF~14 B 23 BF 110 B5fE]

T DORENEOREFHRERICEND D EMD -0, A - BRI T D RIERE & Y%4E
FED H~Q it ZmH L TP RIEHE AT o e iR 2 B-1. TITR T,

ATAEEE D H~Q iz L7255 12 B O N A BRI O K e TRIARALIX, 45ZFE 0 H~Q ik
ZHAWLZ EIZEvdEEEN TV D,

FROTHFFEEFNS, H~Q difROE D KAL T HIFHFAE RIS RIETEBIIE— 7 fHI Tih &
WEEI N LIV WRZIUIKRE Z2BENTH D, BIRIZE 52n 25 5dm OFPH D H~Q #h#r D ZE0
INENS 2T TH Y | BKRED D EKTR S CIAHHICHOIZ 2EOmWREEEIOIUE L 57— 2 4L
HENRMLETHDLZ EITN I EFTHLR,

s Ic BT B kT, BEFILUERICEZ S BAELTWD, o, MEHKIIEFERECREISZETH
V. BEREO NSRBI K 2 @RI X E E 2RI & ALEDT bivd, ATEEICIE Szt &8l
WG RE & A OB IR R R4 SR U BoKENC T C H~Q RO —RILEEEZ D H Z L %
ELICBBIZB O THER L TR E 2,

1-19



SE Xk

D HaEll ke B OIE KN~ EBRO SHEE SN DM EDKEIZOWT (1), dtiEblZ /%t
ARWFFEET H ], No. 443, pp. 2-8, 1990.

2) () At g )1 BG AT o & — « BFTEAT MR - AT« sk R ~=2 7V (G 2 W),
119p., 2005.

1-20



8. HBWARBICHITHZAKFRAHETOIS L
IHNETITR ATz, EEWEUCIIT 5 3O BEEIEIC IV~ v« 7 0 V& — P& L 728K
TFHEEDO 7 +— T 070 7T LR OANELRLIZONWT, RHK AT — &2 Gz el T 2,
70 7T ARROWIIIE-8. 1 ITREN D, Wik - ExR Yy N — 20T — 2 2 AT X, e
77 LT AT LA T RAXDBRE N7 M A HERRET DL TnWd, £, 7'
7T LTI A PLEMR DT, BEL EHENERES M TEL LEXD,
¥, R0 T T MTBW TR OREREE T HFik & 2 O EBICBET 05 « BFN 57 - 58 R LR}
ge i Bl 4 GRERIIFZE (2) IR i 3, BN 59 4F 3 H . REMIEE SkEE G RF 1%
) IOWHY T N—F oy r—U B L CRIH LTS, (21X subroutine risan)

BT IVER, TOMAREK
(Input) FEART —HFT A T <R B, T —2 AR
ST EIREE, (8 Y B o i B
\l/ F—HDAE—MEA A
(Input) N o NT—JHAIT =4, kT e T — 4
JILY L
IRNEDFRIRIA IR - TR EORBRE S IRE, H~Q i
\l/ F R — 7.3?&—&* 2RI,
. - PIKOEL, FHEOH, it A O,
(Shoki) PIRMARGE i 1o Fi e F Rk s Ak BT
\/
(Ryuik, Gesto, Chase, Gesto2, Kpxcal, Ao3cal, Risan)
(Main) ARG -
FATEIRAD . Roho—sir s
X VAT IRINF SRR IML A %
\l/ HET D,
. 12, AT,
%{EUH:JEEX F , A %{io-—c
V o, PEHETS
(No2kal) FHIFHE
(Easys)
) SRR B BT R DIRAK
~_UN v H OB EERE
(N02ka |) {ﬁé%“%i \l/
BE T A DFRE
K =PH'"(HPH" +R)"
(No2upd) THFE \l/ (Egsys)
IRAEZE B o> T SN SR
NO T X(9) =X () +K(Z - HX(-)) i H R H
YES E ~ \l/ .
; RESE YO T
gt ) : P(+)=(-KH)P(-)
Vi |
END 'S ETIVERO FE

B-8.1 g - SEROBKFRIZE T HREEEREREXE
garEXoaHREIA IS LDTO0—
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8.1 Fortran 7045 LMDHEEERBA
8.1.1 70455 LDOHEE

PR PR ZAT O ITER L, R &E & ARG OBRED 1 FF Z LG ons b D& LT KM TD iyoso
RERAZE F COKMEPHIE & EAEREL L OETFT ARG A= FEHEEZFHET 5, 20L&, HLWE
BUEIZEDNT, 1 R S L ICRBE & LREL SR ER SN D, THIZITo T OREBE R LR
FEHSMOFH - AniElE, THIOHESICRS, 207027 AFTIE, FEROBRE TR Z1T-> TR
57, BE3SRMOBEHFEEHMNEL NN TWDL EET -2 THEL LTANTLZ L HTE D),

8.1.2 FHHITOITS LD
(a) Subroutine no2kal
N2 DKL ED(RES BN L HHREL T, X, ZitET 5, FARFICER-4.1 O (7)DOHEER
ZE - WhoBinE AR L Y, B EHET L,

(b) Subroutine no2upd

LR ICBAME DN ATFENS L LT, £4.10X10) £ K@) L v IREEBERE L T A—2D
WHEZHET D, 2ol &, FARICEKR-4.1ORU2DIC L VIRIELE R L 3T A — X OHEERAENEL -
oA T %,

(¢c) Subroutine input

Tl « EFR v MU — 7@ T — 4 BT VEBOEIE, W, KA OKAL~ it E R (H~Q
M) 2 AT D, Fio, WEOITREEL,, k, KOIEEL p,, p, &2 TRET D, bHIT,
BHRAEE B ORES BRI E N1 5,

(d) Subroutine shoki
WL X, O HIHIE R O DREGES - 365 P, OB & R ET 5. 8T A—F ¢, ¢, K¢,
DRI« W ERET 5,

(e) Subroutine xtoh
PRI S O E & FOBRESTEHET S,

(f) Subroutine store
TR B & RSB D FHIKAL E ZOREESHERH LdET 5,

(g) Subroutine gtoh
H~Q ##IZ XV | WiEEKMICEWRT 5,

(h) Subroutine eqsys

W ER > b U — 7 @57 — 2 2R L C B HUS ORE & A - SN ORI R O Kz #5] L
Z OHT O FE S (ihh), IREEZLE (xh), HFREERE (o2h), kit (ah) 249 %,

8.1.3 FHBANEHDOARE
(a) Input data
ckl, ck2, ck3 /3T XA —% ¢, ¢, KU c,; OHIHIE
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Xxrave
hig
ram

iy0, im0, idO,

nr, nq
nko

mmod

mwr

los

lwr (1), (2)
al

a2

ad

a4

r(i, J)
ad (i, j)
jeonl

jysr

iyoso
nkse

Jjkase (})

alphi
alph2
alph3
beta
ap, bp
nhc, h0
ab0, ab1
hhO

rp (i, J)
adp (i, j, k)

SP-25) N R

TAT 38 -85 N BRI 0D L i B (m/s/km)

PSR

iho BR&GEE, A, H, Rzl

FERNT — 28, K7 —&%%

v, WNE, BRSO, SRR & OFHR AL

Fids, WES OB T — &

ANT — 2 2B S D RG>

AN T —=4% EROM T =42 O&FH T2 L&, AitT o2HEOH 1 £721%2)
At o HRE
eIk i F (km)
{H[IESE & (m)
EES o

B EH m

T —# (i @ Jitl,
s A

jeonl =0 : EF VEE A FH L

jeonl=1: ¥+ 5

Jysr=0: FHINEAZEEAT

jysr=1: 1% 3 R ENEAWNEZ THINE & 3 5 (A #FEHHE)

J D

TRIREH]

WHEZE EEIN T — 28 (=4)

j=1~nkse, jkase(j)=1: v AT A(X,, X,) DHERELEELTH
jkase(j) =2: X, X, L ETNVER(X,) ZRELRLT D
jkase(j) =3: X, X, Ll (X,) 2 RELEL TS
jkase())=4: X, X,, X,, X, ZRELEREL TS

(X, @ WkOWRIEZ R, X,  WEORELR, X, : £FVER, X, : FRIHER)
EFLEROBENIRE(U,,) : (aX,) TH#lE G2 2

VAT NEESHIRI(Q,) : (a,X,) RO (o, X, ) TR 5 A D
BRREN IR (R,) : (ong, ) THMAE G2 D

VAT NEENMBEROEIE : (BX,) RO(BX,) TH#kEEZD
THMROBEN IR a, b« s(0)=a*lr? THlkE 525

H~Q it oo%y, FEUEm o & S Al e

H~Q #i# D%, Q= ab0(h+abl)’

SRR T — 2

FHRFRG B, [ V= FXA L) jysr=0 D& X ANT
ERSARARD DD & & EOTRMEER AT D

i BVimE S, J o BRIl ke FY — RZ A L



(b) Main program

wpl WIDET VEH p, (=0.6)

2p2 Feld D= 7 LR p, (=0. 4648)

n VAT L OZEEOE (RS E ) X 2

ni ETIVEBDE

n2 MO (=D %)

ne HHT DRELEEOHK (=n+nl)

nx EIREE O (=n+nl+n2)

i1 FTIVEBOITHE ZDMHME D OfE (=n+1)
12 NEDITHIZE 5 DI E Y OfE(=i1+n1)

fmx VAT A HFRRAOE

amx VAT AR ERIAL LT & & DR bV A
ax KR & (AT AT » 7fH)

X W& (BLAT v 7 i)

pp KRB B OHEERAES AT

f ()

g r

zbkal SEHTRI/KNAL (ELm)

zakal EH % KNAL (ELm)

gakal FBT LU R (mm/h)

ag AT UTeAKAE D H~Q U K W B L7z & (=8llfE L +5=2)
ab LI H &

acl,ac2, ac3 JREEZ R L L COET VEEK

q VAT BRRFESTER

re EE X TR E

ypr, yva TRGEH & & Z D4

wr iR O (RN & F 7o 13 &)

(¢) Subroutine input
areak - FH RS D b A
vk3, vk4 WEDOITRRE L, , k,
vp3, zp4 EDRTRETEE py, p,

(d) Subroutine no2kal
ax(nx,nx) 1 A7 v TRIOIREE &
amx (nx, nx)  #(4.8)?» A(X")
fmx (nx, nx)  K(4.8)> F(X)

k1 Fo DAL B x, DBIF
k2 FR DAL B x, DESIE 5
wk1 GO k

1
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zk2 ik k,

acl W f EIXE T VER

ac? INTA—=H f FITET VER
ac3 ETNVER

11 {H[IE DIRAEZE B DR IZ 7

12 {HIE DIRAEZE B DR IZ 7

(e) Subroutine no2upd

abkal FEFTRITVE H =

zbkal (1) HCHTRIAKNAL

err BLGR S L FHRERH &S 02, 4.52)D Z -HX OfE

h (nx, nx) K(@.50) DB H OB~ vV H

xh FhH S 072 Wi 7o VR E O R AR ZE B (TH T /K3 oy &2 & T B 88 BA Sk ) Tt
xh1, xh2)

p2h FhH S 7= Pisdak & 72 130T E O BT AL

ah FhH A7 iedak S 72 1330TE o0 i ek i A

ihh FhH 7= Pidsk & 72 130 E 01T 5

ra BLAIRRZZ 708

gain B e A

(f) Subroutine xtoh

y e H 8 D FAREE (I8 H =)
py TR R D REZE Sy HE

(g) Subroutine store

sdh TR OFEHERE 2 o

hf TFHRIARAL

hu FRIANL 1. 645 0 (90%1E #E X )
hi FRIANL—1. 645 0 (90%1E HE X )

8.1.4 HAZ77MILDELRRE
(a) kalman. out
WSO E & iE

(b) fort.21
FKAL . T HIKALD 90%1E 88 X 8 Mo OFEZE A

(c) fort.22
THITEE., THRITEED 90%1E fE X [

(d) fort.77
T IVEBOREEIZAL
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8.2 Fortran

COMMON

8.2.1

[sNsNsNoNoNsNeNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNe Mo NN o

o

kalmanfc. for

2006.4.27

% o ok %k

main program ( kalmnfc )

s = kl1*g**pl+k2*d(gq**p2)/dt
ds/dt = f*r-q
k1=2.8235*fc*a"0.24
k2=0.2835*k1"2*reave”-0.2648

% b b ok % X b ok 3 X X %

n; number of state variables

nl; number of parameters (runoff model)

n2; number of predicted rainfall
nl; delt t control delt t =1./nl
iyoso; lead time of forecast

kase=1: x
kase=2: x,cC
kase=3: x,r
kase=4: x,c,r
jconl=0:

X
jconlzl: X

% o ok ok % X b ok % X X %

character*80 title
common
include "yosokufcj.cmn®

character snam(350)*8
dimension x(253),re(50)

dimension xex(253),ppex(253,253),mdays(12)

open(10, file="inputfc.dat",status="old")
open(6,file="kalmanfc.out",status="unknown")

data mdays /31,28,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31/

read(10,"(a80)") title
write(0,*) title

wp1=0.6 I pl
zp2=0.4648 I p2
wp2=1.0/zp2

xnl=Float(nl)
hx=dt/3600.0/xnl
h2=hx**2.
h3=h2*hx
h4=h3*hx

do 1200 ikse=1,nkse

acl=ckl
ac2=ck2
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kase=jkase (ikse)
write (0, %) 'case=',kase
n=(nryu+nkad) *2

n1=0
n2=0
nc=n
go to (1,2,3,4), kase | KEEEDER
4 n2=nryu I x+c+r
2 n1=2 I x+c
go to 1
3 n2=nryu I x+r
1 continue I x
nx=n+nl+n2
go to (7,8,7,8),kase
8 if(jconl.eq. 1) then | EFILEHES
nc=n+n1

end if
write(77,2124) title
write(77,7831) kase, |, acl, ac2
2124 format (a80/1x, 'case time f fc')
7 continue

i1=n+1
i2=i1+n1
write(21,2122) title, kase, jconl, nx
write(22,2123) title

2122 format (/13x, a80/16x, ' case=", i2,2x, " jconl=",i2, 4x, nx=", i3)

2123 format (a80)

cx £AY Y F7—
do 7010 i=1,253 | (FRii%k+ mEE) 2= <50
do 7010 j=1, 253

7010 continue

iy=iy0

im=im0

id=id0

ih=ih0

ih=ih-1

if(mod(iy, 4).eq.0) mdays(2)=29
iy=iy-1900

c
C HiHtHHH  main program start  HHHHHHHHHHHHEHHEHHEHEHHEHHE

c
cx WEBREDHRT
cal | shoki (aq (1), x) ! qq (& mm/hr

c

zbkal (1) =hh0 (1)

zakal (1)=hh0 (1)
c
c ====== forecasting

do 3000 II=1,nq

write(0,%) "11=", 11l

if(ll.eq. 1) go to 7839 I#HEAEDIKEN S FRIZIHRO D

c

do 212 i=1,nryu
212 re(i)=r (i, I

z=qq (I1) I mm/h ha ZEShi-FRHESZEHAELT S
C
c ST Xkt1 (=) === xk(+) ...
do 200 k=1, nl

C ... . extrapolation equation of kalman filtering ..........
cx REELREDHEBHE RARRREEL
if(n2.gt.0) then

do 201 i=i2, nx

pp (i, i)=0.0
201 continue

end if

call no2kal (I1, It, k, re, x)

call wrcal (I1,k, x)

200 continue
c
c ... update equation of kalman filtering ................
ox BLAMEIC LD Ts LR )Y
c* system error add
do 205 i=1,n
a(i, i)=(x(i)*alph2)**2. | DR T LBRESH
pp (i, )=pp (i, D+a(i, i)
205 continue
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c
call no2upd(ll,z, x)

c
cx f, fc MEFHE print
if(kase.eq.1 .or. kase.eq.3) go to 7839
if(jconl.ge. 1) then
write(77,7831) kase, |1, acl, ac2
end if
7831 format (2i5, 3f10.5)
7839 continue

c ... store statistics on t=k ......... .. ... ... ... . ...,
do 210 i=1,nc
210 xex (i)=x(i)
do 215 i=1,nx
do 215 j=1,nx
215 ppex (i, ))=pp (i, j)
xc1=acl
xc2=ac2
c
[ iyoso—hour ahead prediction .......................

do 250 It=1, iyoso
¢ FPHREIREEDELT S
do 213 j=1,nryu
re(j)=rp(j, I, It
if(n2.gt.0) then
i=i2+j-1 .
cx FPRARENEONEZ0. IMBLHDRENHEEZATH <,
pp (i, i)=ap*xap*float (It)*0. 14k (2. xbp)
éf(;e(j).gt.O.]) pp (i, i)=ap*ap*float (It)*re (j)** (2. ¥bp)
end i
213 continue

do 260 k=1,nl
call no2kal (I1, It, k, re, x)

260 continue
¢ * system error add
do 270 i=1,n
a(i, i)=(x(i)*alph2)**2. I YRTL
pp (i, D=pp(i, )+a(i, i)
270 continue

c
cx X(NMSKELh ADEHRRURELE oo+ KREED S KGO B T +++
c

call xtoh(y, py, x)

REDH

c
ypr (It)=y I FRRES Vit )—F24 L4
yva (It)=py I FARES D5 ER

250 continue

c
3001 continue
ih=ih+1
if(ih.gt.24) then
ih=1
id=id+1
if(ig.gt.mdays(im)) then
i

im=im+1
if(im gt.12) then

im=1
iy=iy+1
end if
end if
end if
kkm (1 1)=im
kd(I1)=id
kh(11)=ih
c
do 310 i=1,nc
310 x (i)=xex(i)
do 315 i=1, nx
do 315 j=1,nx

315 pp (i, j)=ppex (i, j)
go to ( 25,26,25,26 ) kase
26 continue
if(jeconl.eq.1) then
acl=xcl
ac2=xc2
end if
25 continue

c
c* FRRBRERMT D

call store(ll)
c
3000 continue

c
c* FHIERZI7FAINICHEATS
call fileo



C
c* EHADTY K 7 3

kp2=k+*14
if(kp2.gt.nall) kp2=nall
write (6, 3456) (snam(kp), kp=kp1, kp2)
do 3434 i=1,nq
if(k.ne.nkp) write(6,3457) i, nl, (wr(kp, i,nl), kp=kp1, kp2)
|f(k eq. nkp) write (6, 3458) i,nl, (wr(kp, i,nl), kp=kp1, kp2)
,r(nryu+t, i) wr(nal 1+1, i, nl)
3434 continue
3435 continue
3456 format(2x,’ |1, 2x, k', 14a8)
3457 format (i4, i3, 1478.2)
3458 format(i4, i3,16f8.2)

c
1200 continue
stop
end

o

subroutine input (snam)
M*ﬁﬁﬁ&%ﬁé@ﬁﬁywtmw?—akﬁ*w
dt: 57— Gl%ﬁﬁﬁhhtﬁatﬁﬁ@%*ﬁﬁﬁhﬁ‘ﬁi%%wd
xrave: >0 O & & rave=xrave & 5 (&FER—ENEHNDB)
mwﬂﬁtﬁﬁ$ﬁmlg®&mzOSNAMME¢EW&¢E

%
o
5
H
_,4;
\V_
oy
%‘;

]\ﬁfﬁiﬁ) nagin: J::nﬂﬁﬁuu.)\g]\jﬁﬂ'ﬁﬁ
iﬁ'., 1 CTESLUVETHIARECHEVESRADERED
nall: éiﬁ‘,,“—:" riREERNE qd LRRERRAE

al (i) rarea: fIMETE (km2) > ERImBAORFEIELANT L L
a2 (i) cleg:imER () a3(i):alph:a a4 (i) cmm:m
him:SERIKELA him A EDEARICDULNTRMSE Z51E 9 %

include 'yosokufcj. cmn’
character snam(350) *8
dimension al(350), a2 (350), a3 (350), a4 (350)

[sNeNesNsNeoNeoNeoNeoNeoNeoNeoNeoNeoNeoNe)
>
3
o
o
Al
E;t}

c
read (10, (ib, 5x,3f10.0)") nl, dt, xrave, hiq
read(10," (8f10.0)") ckl, ck2 I 0, fc0
read (10, (4i5)") iy0, im0, id0, ih0
read (10, (2i5,f10.0)") nr,nag, him
read(10," (4i5)") nko
if(nl .le. 0) nl=10
if(dt .It. 1.) dt=3600. I dt=3600sec ASEAK
ifthia .le. 0.) hig=0.5
nrp=nq
if(nr.le.0 .or. na. le. 0) stop “nr=0 or ng=0"
if (nko. le. 0) stop “nko=0"
nryu=0
ngin=0
nkad=0
ngor=0
nminus=0 )
sama=0. 0 | FREDAHDEEFETE (km2)
suma=0. 0 | ERmRAOEEL ST LEE (km2)

c
do 10 i=1, nko
read (10, (4x,5i4, 10x, 4f10.0)") mmod (i), mwr (i)

* cos (i), lwr (i, 1), lwr (i, 2)

* ,al (i), a2(i), a3 (i), a4 (i)
nm1=mmod (i) -mmod (i) /10%10
if(nml.eq. 1) go to 11 1<
if(hml.eq.2) go to 12 I<—EifiH
if(hml.eq.3) go to 13 IK——AEEHH
if(hml.eq.4) go to 14 I<—&iFKA
stop
11 nryu=nryu+1
area(nryu)=al (i)
sama=sama+al (i)
go to 10
12 ngin=nqgin+1
arez(ngin)=al (i) ! LERIHFERAEBIZOVTEEEZANTS
suma=suma+al (i)
go to 10
13 nkad=nkad+1
cleg(nkad)=a2 (i)
alph (nkad)=a3 (i)
cmm (nkad) =a4 (i)
if(los(i).ge.2) go to 10
c*ﬁﬁq&ﬂLmﬁﬂb%ﬁéiT
if(lwr (i, 1).eq.mwr (i)) then
nminus=nminus+1
end if

1L
I«
I'm



go to 10
14 continue
ngor=ngor+1
10 continue
suma=suma+sama
nal I=nryux2+nkad*2+ngor+ngin—nminus

if(nryu. le.0) stop "FiEE >0 (T H T &

c
cx MmN AFIread 95 (BEOHTAALEZALREAWNIEAETADS)
read (10, (8(2x,a8))") (snam(i), i=1,nall)

C

c
ck TET—4 read
if(nryu. le.0) go to 7101
do 29 i=1, nryu+l
do 29 j=1,nq
r(i, )=0.0
29 continue
read (10, *)
do 20 j=1,nr
read (10, (60f10.0)") (r (i, j), i=1, nryu)
20 continue
cx read LIzFRET—4 % wr [Z1&#H

nry=
do 21 nks=1, nko
nm1=mmod (nks) —mmod (nks) /10%10
if(hml.ne.1) go to 21
nry=nry+1
iw=mwr (nks)
do 22 j=1,nr
do 22 k=1,nl
wr (iw, j, k) =r (nry, j)
22 continue
21 continue
c* METEHREFHE
do 723 j=1,nr
r (nryu+1, j)=0.0
723 continue
do 724 j=1,nr
do 724 i=1,nryu
r (nryu+1, j)=r (nryu+1, j)+r (i, j)*area (i) /sama
724 continue
do 725 i=1,nryu
rave (i)=0.0
ir=0
do 726 j=1,nr
if(r(i,J).gt.0.) then
rave (i)=rave (i)+r (i, j)
ir=ir+l
end if
726 continue
rave(i)=rave (i) /float(ir) | RS EDEHRSE
if (xrave.gt.0.) rave(i)=xrave | FRIDEFIIEE xrave #5 2 TH <
725 continue
7101 continue
c* LERIERAET —43 read &I&#H
if(ngin. le.0) go to 7102
read (10, *)
do 30 j=1,nq
read (10, (10£10.0)") (ad(i, j), i=1,nqin)
30 continue
nzy=0
do 31 nks=1, nko
nm1=mmod (nks) —mmod (nks) /10%10
if(hml.ne.2) go to 31
nzy=nzy+1
iw=mwr (nks)
do 32 j=1,nq
wr (iw, J,nl)=ad(nzy, J)
if(j.eqa. 1) aaga=ad(nzy, j)
if(J.gt. 1) aga=qd(nzy, j-1)
daz=(qd (nzy, j)-aqa) /float (nl)
do 166 k=1,nl
wr (iw, j, k) =qqg+dgz*float (k)
166 continue
32 continue
31 continue
7102 continue
¢ RETEMADLREEEEKRD D areak (nko)
asum=0.0
iryu=0
jain=0
icn=0
ist=1
do 950 nks=1, nko
nm10=mmod (nks) /10+1 AR - ZNOREAB
nm1=mmod (nks) —mmod (nks) /10%10
if(hm10. eq. ist) go to 800
if (nm10. It. ist) go to 801



dare (ist)=asum
asum=0. 0
ist=ist+1
go to 800
801 continue
asum=asum+dare (ist-1)
ist=ist-1
800 continue
go to ( 821,822,823,824 ) ,nml
821 continue
iryu=iryu+l
asum=asum+area (iryu)
areak (nks)=area(iryu) | FREIXEICHRLRHRTHD
go to 950
822 continue
jain=jgin+1
asum=asum+arez (jqin)
areak (nks)=arez (jgin) | ERmEDOLEILZFOLEFRITAEL
go to 950
823 continue
icn=icn+1
824 continue
areak (nks)=asum
if(hml.eq.4) go to 950

c |RTHEIL TEHE LT K3, k4 Z{E > TEBHE®D K3, kd ITHET S
amm=cmm (icn)
call kpxcal ( amm, wk01, wk02, wpO1, wp02 )
am=hig*3.6 | mm/hr —>ag*x nyb M &

c k3, k4 Zm3, hr RIZRET B

o

(]

an=areak (nks) 1A

el=alph (icn)*cleg(icn) I oL GAERDEAILkn] TIEE< m])
e2=cmm (icn) I'm

e3=an/3. 6

e4=1000. *an

eb=e3xke2xe 1 xqm+x (e2-wp01) /ed
e6=e3+x (2. xe2-1. ) /ed*e1*e1/3600. *qm+* (2. *e2-wp02-1.)
vk3 (icn)=wk01xeb5 | Kh3

zk4=wk02+e6 1 Kh4

vkd (icn)=1. /zk4

vp3 (icn)=wp01 I p3

zp4 (icn)=wp02 I p4
950 continue

cs jysr=1 PHINEZ BRRLUEEL)ATIKETFEHRE L L,
cs jysr=0 FHINEZ read 95 (1 RBAFZFANL, £REBE—ELT D)
cs jysr=2 FHMEF read T35 (REBZEITAD

cs jysr<0 T2 FARELT S (FRREDOAHLL)

c* alphl: model parameter error

c* alph2: system noise

c* alph3: EAIZAE vk (BLRBIFRZE 728K ro= (ckxalph3) *2)

c* beta: initial value error

c* ap, bp: predicterd rainfall error ap#*2|*rp*+2bp

read (10, 104) jconl, jysr, iyoso
& nkse, (jkase (j), j=1, nkse)
if(iyoso. le.0) iyoso=6
read (10, 101) alph1, alph2, alph3, beta, ap, bp
if (alphl. gt.900.) read(10,101) (alpc(i), i=1,3) I ¢11,¢12, c13 DIZEREEEZ B EE
write(21,401) alphl, alph2, alph3, beta, ap, bp, xrave, hiq
write(21,402) cki,ck2, (alpc(i), i=1,3)
100 format (16i5)
101 format (8f10.0)
102 format (a80)
103 format (16f5. 0)
104 format (2i2, 6x, 15i5)
108 format(10f8.0)
401 format(le alphl alph2 aIphS beta’
* 8x,’ 8x bp’, bx, "xrave’', 7x, "hiq’, /13x, 810. 3)
402 format(21x Ff 8x, ' fc',6x, alcl’, 6x alc2’
* ,6x, ‘alc’ /13x, 5F10.3)
c

cH++++++ h-q K & F D nhe read+-i-++++++ R
ox h0:H-Q XDEEES g=a0(h+al)"2 D h A, O A SDES %
c* FSLSICHOTWBREEZIZAAT S
read (10, 105) nhc, hO
105 format (ib, 8f10.0)
write(21,405) nhc, h0
405 format (13x, 'nhe=', i3, 10x, "h0=", 9.3, 1x
* 'q:a(h+b)A2',10x,' h=b0+b1xsart(q)’ /
* 13x,9x,"a", 9x,"b", 8x, b0, 8x, "b1")
do 160 i=1, nhc
read (10, 101) ab0(|) ab1(i) ! g=ab0(i)*(h-hO+ab1(i))"2
bb0 (i)=-(ab1(i)-h
bb1(i)=1./sqrt(ab0(i))
write(21,403) i,ab0(i), ab1 (i), bb0(i),bb1(i)
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403 format (10x, i2, 1x, 4f10.4)
160 continue
if(nhc. le.4) then
do 161 i=nhc+1,5
161 write(21,403) i
end if
c
cccccccccece hg KMDAEH%E he,gc £9 %  ©CCCCCCCCCCCCCCCEECE
if(nhc. le.1) go to 176
do 163 i=1, nhc-1
he (i)= bb0 (i)+bb1 (i)*(bb0 (i+1)-bb0(i))/(bb1(i)-bb1 (i+1))
163 continue
do 175 i=1,n
175 qc (i) abO(l)*(hc(|)+ab1(|) -h0)*+2. | m3/s
176 continue

c
¢ * EBIKAL % read L'Cuu.%%#ﬁ?’é
read (10, 107) ij
107 format (i2)
if(ij.eq.0) read(10,101) (hhO(i),
if(ij.eq. 1) read(10 108) (hhO (i),
do 168 i=1,n

|f(nhc le.1) go to 223
do 222 k=1, nhc-1

|f(hh0(|) It.hc(k)) go to 223
222 continue
jj=nhc
223 continue
gz (i)= ((th(I) be(JJ>)/bb1(JJ))**2
if(az(i). |
write (6, 6771) | JJ hh0 (i), bb0(jj),bb1(jj), az (i)
6771  format (2i4,410.3) .
stop "hq ZMERENRICEH S
end if )
if(i.eq. 1) aaa=az (i)
if(i.gt 1) aga=gz(i-1)
daz=(gz (i) -aqa) /float (nl)
do 167 k=1,nl
wr (nal I+1, i, k)=gqo+dagz*float (k)
167 continue
168 continue

do 190 i=1,nq
qa (i)=az (i) *3. 6/suma I 'mm/h
190 continue
c
c * PRIME

if(jysr.eq.1) then | S LICHRBEFHREDF SHHEHRELFAREL TS
do 164 i=1,nryu
do 164 j=1,nrp

if(j.ea. 1) rp(i, j, D=r(i, )
if(j.ea.2) rp(i,J, D=(r (i, j=1+r (i, ) /2.
|f(Jge3)rp(lJ1):u(LJ 2)+r (i, J1)+r| VAR

do 164 k=2, iyoso
ro(i, Jk)rp(|J1>

164 continue
elseif(jysr.eq.0) then | FPARNEZ 1 ¥—XAAN L TERERE—EICT S
read (10, *)
do 180 j=1,n
read (10,’ (24f8 0)') (rp(, j, k), k=1, iyoso)

180 continue
do 181 i=2,nryu
do 181 j=1,nrp
do 181 k=1, iyoso
ro(i, J,K)=rp(1, j, k)

181 continue .
elseif(jysr.eq.2) then | FRAREZXZANEIZT S DORBOBIZITANT S
do 182 i=1,nryu
read (10, *)
do 182 —1 nrp
read(10 (24f8 0)") (rpGi, j. k), k=1, iyoso)

182 continue
elseif(jysr.1t.0) then | ZE2FHHREIZT S
do 183 i=1,nryu
do 183 j=1,nrp
do 183 k=j+1, j+iyoso
rp(i, j, k=3)=r (i, k)

183 continue
end if

¢ * TR ERIHRAZE
if(ngin. gt.0) then | FAIERIHRAEZESZ S (read 5)
do 189 j=1,nqin
read(10 *)
do 189
read(10 (24f10 0)") (adp(i, j, k), k=1, iyoso)

189 continue

end if
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return

end
c
G
subroutine xtoh (y, py, x)
c
¢ x1=>h and cal. error of predicted water level
c vmmmmﬁﬁm
c py SR EDRENE
c

110

include "yosokufcj. cmn’
dimension x(253), h (253, 253), aa (253, 253), bb (253, 253)
dimension ppy (253, 253), kkb (5)

h(i, j)=0.0

c HfIBIDMS EHEE

301

304

302
333

y=0.0
ist0=1
iryu=nryu
icn=nkad

do 301 i=1,5
kkb (i)=0
iat=ist0
do 302 nks=nko, 1, -1
call egsys (nks, nm1 ist0, iat, iryu, icn, kry
kka. kkb, kkc, kkd, ihh, p2h ah xh, x)
if(kkd.ge.l .or. nml.eq.4) go to 302
if(nml.eq.2) then
iw=mwr (nks)
p2h=1.0
ah=areak (nks)
xh=zr (iw)*3. 6/ah 1 mm/hr
go to 304

h(1 |hh) =xh#* (1. /p2h-1.) /p2h*ah/suma
continue

y+xh** 1. /p2h) *ah/suma I mm/hr T8I

if(mmod(nks).eq.3) go to 333
continue
continue

call matmul (1, nx, nx, h, pp, aa)

call matt (1, nx, h, bb)

call matmul (1, nx, 1, aa, bb, ppy) . R
py=ppy (1,1) | BB DRSS (nn/hr) "2

return
end

G Hkok

110
cX
cX

100

subroutine store(ll)

FRIFERDIEH ok
include "yosokufcj. cmn’
do 100 i=1, iyoso
zam=suma /3. Gxypr (i) 1 m3/s

call gtoh(jj, zam, zh) | REMDKE~DEH

|f(yva(|) 1t.0.0) go to 110

HE

sdg=(suma/3. 6) *sqrt (yva (i)) I PRAREDRERE

sdh=bb1(jj) /2. *suma/3. 6%sqrt (yva (i) /zom) | FBIKELD4E:

continue
I'l,i)-sdnh 1iBERE
I'l,i)+sdnh
e 645+sdg | FRED I0WEEXHE
, 1) +1. 645%sdq
i)-1. 645*sdh 1K1 90%EEE X A
i)+1. 645%sdh

————- =~

continue
return
end

subroutine fileo
FRKRI7AILES o=

include "yosokufcj. cmn’
np=nq

call gosa

ERE



write (21, 661) (rmse(J) j=1,6)
write (21, 664) (anash(j), j=1,6)
write(21,662) (ajre(j), j=1, 3)
write(21,663) (ajpe(]j), j=1,3)

661 format (49, rmse’, 6f10. 5)

664 format (49x, 'nash’, 6f10.5)

662 format (49x,” jre', 3f10.5)

663 format (49x,’ jpe', 3f10.5)

write (21, %) "KL FRIFER
write (21, 625)
write (22, %) 'RETFREER
write (22, 625)
625 format (56x, 'predict’, 25x," 2%1.6450 " ,20x, 'm-1.6450", 21x
* 'm+1.6450" /4x,” m d h ', 6x, rain’, 4x
* ' observ before after’,4(5x, " thr', 7x,  2hr’, 7x, " 3hr’, 2x))
do 100 i=1,np
write(21,634) i, kkm(i), kd (i), kh(i), r(nryu+1, i), hhO(i), zbkal (i)
*  zakal (i), (Wf (i, J), j=1,3), (hu(l D-hf, j), j=1,3)
* (G, ), j=1,3) (i j). j=1,3 .
write (22,638 i, kkm (i), kd (i), kh(|) r(nryu+t, i), gz (i)
% gbkal (i)*(suma/3. 6)  qakal (i) (suma/3.6), (af (i, J), j=1,3)
* (i, D-af (i, 1), i=1,3), @I G, J), i=1,3), (au(i. 3). j=1.3)
100 continue
634 format (4i3, 1x, f10. 2, 3f10. 3, 4(3110.3))
regurn
en

c#########################################################
subroutine no2kal (11, It, k, re, x)
wkk TR - AREFTE ek
nonlinear storage function model
s = kl*gxxp + k2xdg/dt
extrapolation equation of kalman filter
linearization of nonlinear vector equation
x (k+1) = phi*x (k) + gamma*d (k)

[Nl Ne NN

include ’yosokufcj. cmn’
dimension x(253),y(253), re (50)
dimension dm (253, 253), bb (253, 253), cc (253, 253)

do 130 i=1, nx
do 130 j=1,nx
dm(i, j)=0.0
ax (i, j)=0.0
amx (i, j)=0.0
130 fmx (i, j)=0.0

C*

iryu=0
icn=0
nzy=0
do 950 nks=1, nko
nm1=mmod (nks) —mmod (nks) /10%10
go to ( 221,222,223,950 ) , nml
221 continue
C* uu.uuu.nlfu E
iryu=iryu+
rain=re (iryu)
call ryuik(iryu, rain, x)
go to 950
222 continue
ck ERImRAGE
nzy=nzy+1
iw=mwr (nks)
zr (iw)=wr Ciw, 11, k)
if(lt.gt.0) then
if(lt.eq. 1) aga=qd(nzy, I1)
if(lt.gt. 1) aag=adp (I 1, nzy, It-1)
daz=(aqdp (I1, nzy, It)—-qqq) /float (nl)
zr (iw)=qgg+daz*f loat (k)
end if
go to 950
ok SAEBI & ERETE
223 continue
icn=icn+1
call chase(nks, icn, x)
950 continue

c
cx d2 XR&d
call matmul (nx, nx, 1, amx, ax, cc)
call matsub (nx, 1, fmx, cc, dm)

c* wmEAEXOEN L
cx dx/dt=ax+d => x (k+1)=F (k) x (k) +g (k) d (k)
call risan

oo

..... calculation of state variables ....................
do 140 i=1,n
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y(i)=0.0
do 145 j=1,nx
145 y(l) y(|)+f | J*ax(j, 1)

150 y(|) y(|)+g(| P*dm(j, 1)
140 continue

do 160 i=1,n

x ()=y (i)

if(mod(i,2).eq.1 .and. x(i).1t.0.0) x(i)=0.0
160 continue

..... extrapolatlon equation ... L.
) pp (i, j) : extrapolation of covariance matrix
* R %ﬁﬁﬁﬂ@thWH)¢Mp®$ﬂk
call matmul (nx, nx, nx, f, pp, bb)
call matt(nx,nx,f,cc)
call matmul (nx, nx, nx, bb, cc, pp)

c
return
end

c

c

subroutine ryuik(iryu, rain, x)

c ¥k DEIRBRICHITDRMEETE  #+xx
include "yosokufcj. cmn’
dimension x(253)

k1=(iryu-1) *2+1

k2=iryux2

wk1=2. 8235%ac2x*area (iryu) *x0. 24

zk2=0. 2835wk 1xwk1xrave (iryu) ** (-0. 2648)
wk2=1. /zk2

OO OO
oo OoO

2)
|f(yl le.0.0) go to 100
cl=yTxk (wplxwp2-1. 0)
c2=y 1%k (wp1xwp2-2. 0)
c3=y1*xx (wp2-1. 0)
cd=y1+*wp2
100 continue
el = wk1*xwk2*xwp1*xwp2
e2 = wpl*wp2
ck dx/dt=a (x)*x+d (x)
cx f(x)=>fmx, (x) =Damx, X=>ax
amx (k1, k2) =1
amx (k2, k1) —61*(62 1. 0) xc2xy2-wk2*wp2*c3
amx (k2, k2) = -elxcl
fmx (k1, 1)=y2
fmx (k2, 1) =—e1*c1xy2-wk2+cd4+ac1*rainrwk2
ax (k1, 1)=y1
ax (k2, 1)=y2
go to (1,2,3,4),kase
4 continue
amx (k2, i2+iryu-1)=ac1*wk2
ax (i2+iryu-1,1)=rain
x (i2+iryu-1)=rain
go to 2
3 continue
amx (k2, i 1+iryu-1) =ac1*wk2
ax (i1+iryu-1,1)=rain
x(i1+iryu-1)=rain
go to 1
2 continue
amx (k2, i1 )=rain*wk2 I r/k2=df2/df
cx wkk  df2/dfc=df2/dk1*dk1/dfc+df2/dk2xdk2/dk1xdk1/dfc
amx (k2, i 1+1)=(e1*c1xy2+2. *wk2*c4-2. *ac1*rain*wk2) /ac2
ax (i1l ,1)=acl
ax (i1+1, 1)=ac2

x(i1 )=acl
x (i1+1)=ac2
1 continue
return
end
c
c

subroutine chase (nks, icn, x)
¢ ®kk GAERAR g0 DETE ek
c EHRIFERAISRRATY Tt=k DEZANT S
c

include "yosokufcj. cmn’

dimension x(253), kkb (5)

an=areak (nks)



309

303

304
305

12

[ 1=nryu*2+icn*2-1
[2=11+1

wk3=vk3 (icn)
wp3=vp3 (icn)
wk4=vk4 (icn)
wp4=1. /zp4 (icn)

*

i st0=mmod (nks) /10+1

iryu=0

do i=nks-1,1,-1
nni1=mmod (i) -mmod (i) /10%10
if(nnl.eq. 1) then
iryu=iryu+l

end if

end do

rain=0.0

icm=icn-1

kry=0

kka=0

kkc=0

do 309 i=1,5

kkb (i) 0

iat=ist0

do 304 i=nks-1,1,-1

call egsys(i,nnl, ist0, iat, iryu, icm, kry

kka, kkb, kkc, kkd, ihh, p2h, ah, xh, x)

f (kkd. eq. 2) go to 304
if(kkd.eq.1 .or. nnl.eq.4) go to 304
if(nnl.eq.2) then

iw=mwr (i)

p2h=1.0

ah=areak (i)

xh=zr (iw)*3. 6/ah 1 mm/hr

g0 to 303
end if
amx (12, ihh) =wk4/p2h*xh** (1. /p2h-1. ) *ah/an
continue
rain=rain+xh** (1. /p2h) *ah/an 1 t-1
continue
continue

=wk 3*wk4*wp3*+wp4

)

)

t.0.0) go to 12
t.0.0) y1=0.0

Qg ——<<DPOAOD»O

a=yTxk (Wp3xwpd-2. )
c=y 1xx (wp4-1.)
d=y 1% (Wp3*xwpd-1.)

I t-1 DiE

-16.2876,  9.8026
96. 5526, -80.2872
71,7788, -31.9668 /

230. 5159, ~124. 7640

-546. 4481, 422.4272
-223.8849, 95.8506 /

0.1929, -19.1466, 90.2282,-157.3522, 79.57172

976. 2463, -713. 3760
138. 5036, -52.1388 /

0.0000, 0.0000

-535. 5305, 376.2721

e=yTxxwp4
14 continue
al=—con* (wp3*xwp4—1. ) xa*xy2-wkd*+wpd*c
a2=—conxd
amx (11, 12)=1.0
amx (12, 11)=al
amx (12, 12)=a2
fmx (11, 1)=y2
fmx (12, 1) =—conkd*y2-wkd*e+rainxwk4 | rainl& t-1 DfE
ax (11, 1)=y1 I xt-1
(12, 1)=y2
return
end
c
c
subroutine kpxcal ( amm, ak1, ak2, ap1, ap2 )
c wkx SEBMETEBEHRETILERETDEMK ook
c
dimension a(0:3),b(0:4,4),¢c(0:4,4),d(0:4,4),e(0:4,4)
data b / 0.8545, -4.8430, 33.8238, -72.2531, 49.7646
1 0.2404, -1.1777, 8.0276
2 0.5844,  0.9107, -32.9092,
3 -0.3999, 10.4083, -47.3310,
data ¢ / 0.5229, 22.7545,-154. 6917, 327.8772,-224. 9687
1 . 1.0848, 23.9708, -126. 7464,
2 -0.9989, -18.7643, 216.3786
3 1.3325, -34.6802, 151.6250
1data d/ -0.8426, -39.5757, 249.2689 -512. 7692, 3455463
2 2.7263, 53.1813,-427.1458
3 -0.7202, 24.5035, -98.6764
data e / 0. 2763, 22.4122,-130.0060, 259.4679,-171.6907
1 0.0000,  0.0000, 0.0000
2 -1.1199, -37.4282, 249.4726
3 0. 0000, 0. 0000, 0. 0000
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tar=0.5
call a03cal ( a(0),b(0,1),¢(0,1),d(0,1),e(0,1), tar )
akl = a(0)+a (1) *amm+a (2) ¥ammk2. +a (3) *amm+*3

call a03cal ( a(0),b(0,2),¢(0,2),d(0,2),e(0,2), tar )
ak2 = a(0)*exp (a(1)*amm+a (2) xamm**2. )

c
call a03cal ( a(0),b(0,3),c(0,3),d(0,3),e(0,3), tar )
apl = a(0)+a (1) *amm+a (2) *ammk2. +a (3) *amm+*3

c
call a03cal ( a(0),b(0,4),¢c(0,4),d(0,4),e(0,4), tar )
ap2 = a(0)+a (1) *amm+a (2) *ammpex2

c
return
end

c

c

subroutine a0O3cal ( a,b,c,d, e, tar )
c wkx SEEMErEBEHRETILERETDEMK ook

c
dimension a(0:3),b(0:4),¢c(0:4),d(0:4),e(0:4)
a(0) = b(0)+b(1)*tar+b (2) *tar*+2. +b (3) *tar*+3. +b (4) xtar+*4
a(1) = c(0)+c (1) *tar+c (2) xtar**2. +c (3) *tar**3. +c (4) xtar*+4
a(2) = d(0)+d (1) *tar+d (2) *tars*2. +d (3) *tar**3. +d (4) xtar*+4
a(3) = e(0)+e(1)*tar+e (2) xtar*+2. +e (3) ¥tar*+3. +e (4) xtar*+4

c
return
end

c

c

subroutine risan
c #xk IRBARBADENE *+x
c
include "yosokufcj. cmn’
cx dx/dt=ax+b => x (k+1)=f (k) x (k) +g (k) b (k)
dimension um(253, 253), at (253, 253)
dimension aw (253, 253), bw (253, 253), cw (253, 253)

c
t=hx )

cx T4 T —REDEHGE
atmax=0
do 100 i=1, nx
do 100 j=1,nx

at (i, j)=amx (i, j)*t

ata=abs (at (i, j))

if (ata. gt. atmax) atmax=ata
100 continue

ok
c* matrix Eﬁ@j{% SChhbh b FTEH—E
rm=4.
km=4

c
ox B{1175l

call mati (nx, um)
cx x(k+1)=f (k) *x (k) +g (k) *b (k) k), g(k) DETE

c
if(km. eqg. 1) then
cal |l matad(nx, nx, um, at, f)
call matc(nx, nx, um, t, g
else
ao=1./rm
call matc(nx, nx, at, ao, aw)
cal | matad (nx, nx, aw, um, bw)
if(km. eg.2) go to 130
do 140 j=km-1, 2, -1
bo=1. /float (j)
cal | matc(nx, nx, at, bo, aw)
call matmul (nx, nx, nx, aw, bw, cw)
cal | matad(nx, nx, cw, um, bw)
140 continue
130 call matmul (nx, nx, nx, at, bw, cw)
cal |l matad(nx, nx, cw, um, )
call matc (nx, nx, bw, t, g)
endif
return
end
c
c

subroutine no2upd (!, z, x)
Cwkk AT - TAIE—ICKDEHFHEX  wokx
c update equation of kalman filter

include ’yosokufcj. cmn’

dimension x(253), h (253, 253)

dimension w1 (253, 253), w2 (253, 253), w3 (253, 253)
dimension gain (253, 253), ht (253, 253)

dimension kkb (5)
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ok BHAIRLES
zq:wr(naII,II,nI) I m3/s
gbkal ( II% 29*3 6/suma I mm/h
$qg=sq

c* ﬂ%mﬁgé*h%?ﬁ?‘éf—&)@ i ®HETS

|f(n .le.1) go to 9
dO 8 =1, nhc-1

JJ=

|f(zq [t.qc(i)) go to 9
8 continue
Jjj=nhc
continue

©

zcal=bb0 (jj)+bb1(jj)*sqq ! /K{i elm
zbkal (I1)=zcal I elm
err=z-qbkal (I1) 1 mm/h

c

¢ gain : kalman gain

ox EAIAREXDERL
do 110 i=1, nx
do 110 j=1,nx

110 h(i, j)=0.0
¢ H 175']0)& Y EIEE

|ryu nryu
icn=nkad
kry=0
kka=0
kkc=0
do 309 i=1,5
309 kkb (i)=0
iat=ist0
do 304 nks=nko, 1, -1
call eqsys(nks, nm1, ist0, iat, iryu, icn, kry
* kka, kkb, kkc, kkd, ihh, p2h, ah, xh, x)
if(kkd.ge.1 .or. nml.eq.2 .or. nml.eq.4) go to 304
h (1, ihh) =xh#* (1. /p2h-1.) /p2h*ah/suma
i f (mmod (nks) . eq. 3) go to 305
304 continue
305 continue )
ck AILT 274 UIT5I0EFE
call matmul (1, nx, nx, h, pp, w1)
call matt(1,nx, h, ht)
call matmul (1, nx, 1, w1, ht, w3)
cx rq: HBIRE

ck=qgbkal (I1)

ro=ck*a|ph3*ck*a|ph3 | BAIREDH
c

hphtr—w3(1 1)+rq

w2(1,1)=1. /hphtr
c

call matmul (nx, nx, 1, pp, ht, w1)

call matmul (nx, 1,1, w1, w2, gain)
c

c ... update state variables .....
cx KEEDEH x(+)

do 120 i=1,nc

x(i)=x(i)+gain(i, 1) *err

if(i.gt.n) go to 120

if(mod(i,2).eq.1 .and. x(i).1t.0.) x(i)=0.0

120 continue

ck BHERES

gakal (11)=0.0

ist0=1

iryu=nryu

icn=nkad

kry=0

kka=0

do 306 i=1,5
306 kkb (i)=0
iat=ist0
do 307 nks=nko, 1, -1
call egsys (nks, nm1 ist0, iat, iryu, icn, kry
kka. kkb, kkc, kkd, ihh, p2h ah xh, x)
if(kkd.ge.l .or. nml.eq.4) go to 307
if(hml.eq.2) then
iw=mwr (nks)
p2h=1.0
ah=areak (nks)
xh=wr (iw, 1, nl)*3.6/ah I mm/hr
end if
gakal (I 1)=gakal (I 1)+xh#* (1. /p2h)*ah/suma | mm/hr
i f (mmod (nks) . eq. 3) go to 308
307 continue
308 continue
zg=qakal (I |)*suma /3.6 I ' m3/s
sag=sqrt (za)



or HEAREKGZRT S100 ] €HETS

JJ=
if(nhc. le.1) go to 6
do 7 i=1, nhc-1
JJ=1
if(za. It.qc(i)) go to 6
T continue
jj=nhc
6 continue

zcal=bb0 (] j)+bb1 (j j) *saa
zakal (I1)=zcal
c
(T update parameters .....
c* BREDRITIDES
cx (i—-kh)*p
call mati (nx,wl)
call matmul (nx, 1, nx, gain, h, w2)
call matsub (nx, nx, wi, w2, w3)
call matmul (nx, nx, nx, w3, pp, w2)
cx p(+)
do 111 i=1,nx
do 111 j=1,nx
111 pp (i, j)=w2(i, j)

c
ck ETILEHDF >S4 VFEH (jeonl=1)
go to ( 21,23,21,23 ), kase

23 continue
go to (21,22 ) jconl+1
22 continue
acl=x(i1)
ac2=x (i1+1)
c
21 continue
return
end
c
c
subroutine shoki (qinit, x) I ginit=gq (1)
¢ wkk  HHMEIREERTE vk
c initial values for implementing kalman filter
c
include 'yosokufcj. cmn’
dimension x(253), ca(3)
c
c ... initial values of state variables ......
c x(1) : initial discharge (input)
ca(1)=acl
ca(2)=ac2
c *
do 300 i=1,n I =(nryu+nkad) *2
x(i)=0.0
iii=(i-nryux2-1) /2+1
gp2=zp2
if(i.gt.nryux2) gp2=zp4(iii)
if(mod(i,?2).eq.1) x(i)=qinit**gp2 I 'mm/hr £ mR CECHELL

300 continue
call wrcal (1,nl,x) 1HHAEZ wr [(TRA
C
cx HEFEIRE K58 pp DWHAE

do 400 i=1, nx
do 400 j=1, nx
pp(i,j) =0.0

if(j.eq. i) then

if(mod(j,2).ea.1) pp(i, J) = (x(j)*beta)+x2. 1 LR F L

iT(mod(J,2).eq.0) pp(i,J) = pp(i-1, j-1)
end if
400 continue
if(nl.gt.0) then
k=0
do i=i1, i1+n1-1
k=k+1
pp (i, i)=(alphl*ca (k)) **2. I EFIL
if(alphl. gt.900.) pp(i, i)=alpc (k)**2
end do
end if
c
c * q(i, j) : system error covariance
do 420 i=1,n
do 420 j=1,n )
a(i,j) =0.0 | SR TLBRENEBOMEE
420 continue
return
end
c
cc

subroutine mati (n, a)

ox Bfi{T5IDIER



dimension a(253, 253)
do 100 i=1,n
do 100 j=1,n

100 a(i, j)=0.

do 110 i=1,n
110 a(i, i)=1.0
return
end
c
c

subroutine matt (m, n, a, b)
o ERfBEfTHIDIERK
dimension a(253, 253), b (253, 253)

do 10 i=1,m
do 10 j=1.n
b(j, i)=a(i, j)
10 continue
return
end
c
c

subroutine matad(m, n, a, b, ¢)
cx 1THlDF
dimension a(253, 253), b (253, 253), ¢ (253, 253)
do 100 i=1,m
do 100 j=1,n o
c(i, =ali, HN+b(i, J)
100 continue
return
end
c
c

subroutine matc(m, n, a, ¢, b)
o 1THIDEHE
dimension a(253, 253), b (253, 253)

do 100 i=1,m
do 100 j=1,n
100 b (i, j)=a(i, j)*c
return
end
c
c

subroutine matmul (I, m,n, a, b, c)
ck 115D
dimension a(253, 253), b (253, 253), ¢ (253, 253)

c(i, =c(i, j)+a(i, k) *b (k, j)
30 continue
20  continue
10 continue
return
end
c
c

subroutine matsub(m, n, a, b, ¢)
ck fTHIMDE

dimension a(253, 253), b (253, 253), ¢ (253, 253)
do 100 i=1,m
do 100 j=t,n
c(i, P=a(i, HN-bd, J)

100 continue
return
end

o

subroutine gosa
c kkk RERBOE  owk

include 'yosokufcj. cmn’

dimension sa (300, 6), sal (300, 6),u(3), k(3), nrmse (3)
ot , hOtot (3), hh01(300), hOtot1 (3)

o:

uo=0.0
ii=0

do i=1,3
u(i)=0.0

nrmse (i)=0
end do
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o

o

do 10 i=1,nq
hOtots=h0tots+hh0 (i)
if(hh0(i).ge. hlm) then
hOtotsl =h0tots1+hh0 (i)
Pfi=ii+

hh01(u) =hh0 (i)

|f(u0 It.hhO(i)) then

uo=hho0 (i)

ko=i

endif

do 10 j=1,3

If(?(]) It hf(l i) then

J_
k())=i+]

endif

10 continue
hOtot (1) =hOtots—hh0 (1)
hOtot (2)=hOtot (1) -hh0 (2)
hOtot (3)=hOtot (2) -hh0 (3)
hOtot1(1)=hOtots1-hh01 (1)
hOtot1(2)=hOtot1 (1) -hh01(2)
hOtot1 (3)=hOtot1(2)-hh01(3)
do 11 j=1,3
do 11 i=j+1,n
sa(i, j) hh0(|) -hf(i-j, )
sal (i, j)=hh0 (i) - (hOtot(J)/roat(nq i)
ﬁmMO)@hm)mm I hhO>=hIm MDEEFET rmse & N-SIEEEZEET S
sa (i, j+3)=hh0 (i)-hf (i-j, j)
sal (i, j+3)=hh0 (i) - (h0t0t1(J)/roat(|| -i))
nrmse(J) =nrmse (j) +1
endif

11 continue

do 22 j=1,3

s1=0.0

s2=0.0

$3=0.0

$4=0.0

$5=0.0

do 20 i=j+1,nq
sl=sl+sa(i, j)*x2
s2=s2+abs (sa (i, j) /hh0(i))
s3=s3+sa (i, j+3) %k2.
sd=sd+sal (i, j)#*2.
s5:s5+sa1(i,j+3)**2

20 continue
rmse (j)=sqrt (s1/float (ng-j)) IRMSE
rmse (j+3)=sqrt (s3/float (nrmse (j)))
anash (j)=1.0-(s1/s4) IN-S 542
qnash(J+3) 1.0-(s3/sb)
ajre(j sZ/roat(nq ) Ire U\ FRY S5 7H*BRE)
ajpe (1)=(u(j)-uo) /uo lJpe (E—2xHRE)
jtpe (j)=k (j) ko | FRIEEHAED E— £EBEDE
22 continue
return
end

subroutine qtoh(jj, zq, zh)
sk H-QX(TKY Q Z HIZEH  *xx

|nc|ude yosokufcj. cmn’

|f(nhc le.1) go to 263
do 262 i=1, nhc-1

|f(zq.|t.qc(i)) go to 263
262 continue
jj=nhc
263 continue
zh=bb0 (j j) +bb1 (jj) *sart (za)
return
end

subroutine egsys (nks, nm1, ist0, ist, iryu, icn, kry,
kka, kkb, kkc, kkd, ihh, p2h, ah, xh, X)
*% EEOEHERLE TN AOBAAELTRE oo

include 'yosokufcj. cmn’
dimension x(253), kkb (5)

kkd=0

nm10=mmod (nks) /10+1
nm1=mmod (nks) —mmod (nks) /10%10
if(hm10. eq. ist) go to 200

if (nm10. It. ist) go to 201
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cX RDRBDIZNIZFHE 5,
kkb (ist)=kka
ist=ist+1
go to 200
cX FIDRBOZINIZR S,

201 continue
if (hm10. It. ist0) go to 202
kkb (ist)=kka
ist=ist-1
kka=kkb (ist)
go to 200

202 continue
kkd=2
go to 300

200 continue
go to ( 221,222,223,300 ) , nml

221 continue ISR
kry=kry+1
if(kka. gt.0) go to 298
kryu=iryu-kry+1
p2h=zp2
ah=area (kryu)
ihh=2xkryu-1
xh=x (ihh)
go to 300

222 continue | LRIGRAZE
if(kka. gt.0) go to 298
go to 300

223 continue | AEBH &S RETE
kkc=kkc+1
if(kka. gt.0) go to 298
kkad=icn—kkc+1
kka=kka+1
p2h=zp4 (kkad)
ah=areak (nks)
ihh=2* (nryu+kkad) -1
xh=x (ihh)
go to 300

298 continue
kkd=1

300 continue
return
end

subroutine wrcal (11, k, x)
¢ xpk EHMDDREELTTHEL. wr ITERIET D ok

include 'yosokufcj. cmn’
dimension x(253)
iryu=0
icn=0
do 940 nks=1, nko
nal=mmod (nks) -mmod (nks) /10%10
go to ( 221,940,223, 223) , nal
221 continue IR
iw=mwr (nks)+1
iryu=iryu+l
k1=2xiryu-1
wr (iw, 11, k)=x (k1) #xwp2xarea (iryu) /3. 6
go to 940
223 continue | ETFRAAE TR VAR AFEIEEE
iw=mwr (nks)
s=0.0
do 941 i=1, los(nks)
jw=lwr (nks, i)
s=s+wr (jw, 11, k)
941 continue
wr (iw, 11, k)=s
if(nal.eq.4 ) go to 940
iw=mwr (nks) +1
icn=icn+1
k1=2*nryu+2*icn-1
wr (iw, 11, k) =x (k1) %« (1. /zp4 (icn)) *areak (nks) /3. 6
940 continue
return
end

W 358 COMMON XX (T — F S V)

ckx yosokufcj.cmn k*
common /var1l/ n,nl,n2, nx,nc,il1,i2,i3
common /var2/ kase, jconl, nkse, jysr, iyoso, jkase (4)
common /st1/ wpl, wp2, zp2, acl, ac2, ac3
common /st2/ hx, h2, h3, h4
common /st3/ alpht, alph2, alph3, beta, beta2, alpc (3), ap, bp
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common /st5/ ab0(8), ab1(8), bb0 (8), bb1 (8)

common /st6/ hc(8), ac (8), nhc, h0

common /st7/ pp (253, 253), q(253, 253), ypr (24), yva (24)
common /st4/ fmx (253, 253), amx (253, 253), ax (253, 253)

common /st8/ f(253,253), g (253, 253)

common /st9/ him, rmse (6), ajre(3), ajpe (3), jtpe (3), gnash (6)
common /outp/ hh0 (300), hf (300, 24), hu (300, 24), hl (300, 24)

* , zbkal (300), zakal (300), qq (300)
common /outpa/ af (300, 24), qu (300, 24), gl (300, 24) , gbkal (300)
* , gakal (300)

common /time/ kkm(300), kd (300), kh (300)

common /date/  iy0, im0, id0, ihO, nr, ng, nl

common /data2/ suma,area(50),arez(50), areak (350), dare (5)
common /discha/ r (51, 300), gz (300), wr (350, 300, 20), rave (50), gb
common /mod1/  nko, nryu, nqin, nkad, ngor, nal |

common /mod2/  mmod (160), mwr (160), los (160), lwr (160, 2)

common /st10/  ckl1, ck2, cc3, ramd, xrave, hig, dt

common /st11/  cleg(50), alph (50), cmm (50)

common /st13/  vk3(50), vk4 (50), vp3 (50), zp4 (50)

common /st14/  qd (10, 300), adp (300, 10, 24), zr (350), rp (50, 300, 24)

VAAT—2B1(D ERI - AFEAIZE (5 HKREFRIFE)
H13. 910 BRI % FC #AWS  H12H0

12 3600 3.0 0.5 <--nl, DT, xrave, hiq
0. 6000 2.9200 <~-F0(CK1), Fc0 (CK2)
2001 09 10 10 <—=iy, im, id, ih
110 110 <--nr,nq
12 <--nko
11 1 0 0 O 1-Ryu 130.17 0. 0. 0.
2 1. 3 0 0 O 2-Ryu 143.80 0. 0. 0.
3 3 5 2 2 4 A-Kado 0.0 20500. 1.3834 0.6765
4 1 7 0 0 O 3-Ryu  82.94 0. 0. 0.
5 4 9 2 6 8 1-Gou 0.0 0. 0. 0.
6 11 10 0 0 © 4-Ryu 280. 31 0. 0. 0.
713 11 1 11 0 B—Kado 0.0 7300. 1.5532 0. 6642
8 11 13 0 0 O 5-Ryu  44.18 0. 0. 0.
9 14 15 2 12 14 2-Gou 0.0 0. 0. 0.
10 4 16 2 9 15 3-Gou 0.0 0. 0. 0.
1 117 0 0 0 6-Ryu 120.60 0. 0. 0.
12 4 19 2 16 18 4-Gou 0.0 0. 0.0 0.0
1-R 1-Q 2-R 2-Q A-IN A-0T 3-R 3-Q
1-Gou 4-R B-IN B-0T 5-R 5-Q 2-Gou 3-Gou
6-R 6-Q AFEm
1-Y294%  2-Ya94%  3-Yad*  4-Yin4¥ 5-YagdE 6-Yavf%
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.30 0.00 0.60 0.21
0.00 0.00 0.18 0.50 0.47 0.79
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.56 0.14 1.00 0. 66 1.00 1.00
4.00 4.00 4.05 4.00 4.07 4.39
4.56 4.14 3.97 2.64 2.26 3.40
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
11 3 1 4 0 0 0 <{-—jconl, jysr, iyoso, nkse, (jkase(j), j=1, nkse)
0.20 0.10 0.10 0.10 1.135 0.88 <{-—-alpht, alph2, alph3, beta, ap, bp
2 0 <--NHC H12 ® H-Q =
32.86 -173.56 Bh#R I
27.06 -173.38 Bh#R O
1 {——format (1:10F8.0, 0:8F10.0) H13.09.10 10:00 110hr A% EMEKLL

174.00 174.00 174.00 173.99 173.99 174.00 174.00 174.01 174.02 174.05
174.10 174.20 174.26 174.70 175.01 175.39 175.80 176.20 176.40 176.56
176.66 176.73 176.83 177.00 177.18 177.39 177.52 171.59 177.70 177.83
175.77 175.70 175.66 175.67 175.63 175.62 175.58 175.50 175.54 175.50
175.47 175.44 175.42 175.42 175.41 175.38 175.37 175.35 175.33 175.30

VAAT—42H1(Q AEHmRHEZ ERERAZE LEBED,
BRI - FRICE T D HKRE FRIFH)
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H.13. 9.10 bR BB G LRI A)  Fo wERE H. 12HQ
12 3600 3.0 0.5 <--nl, DT, xrave, hiq
0. 6000 2. 4600 <--F0(CK1), Fc0 (CK2)
2000 09 10 10 <—iy, im, id, ih
110 110 <{--nr,nq
19 <--nko
1 2 1 0 0 0 Maru ki 802.00 0. 0. 0
2 3 1 1 1 0 C-Kado 0.00 10400. 1.6246 0.7030
3 1.3 0 0 O 7-Ryu  71.50 0. 0. 0.
4 4 5 2 2 4 4-Gou 0.00 0. 0. 0.
5 1 6 0 0 0 8-Ryu 47.40 0. 0. 0.
6 3 8 2 5 17 D-Kado 0.00 10000. 1.7880 0. 7457
7 110 0 0 O 9-Ryu 37.20 0. 0. 0.
8 3 12 2 9 1 E-Kado 0.00 2700. 2.5811 0. 7057
9 1 14 0 0 O 10-Ryu  10.40 0. 0. 0.
10 4 16 2 13 15 5-Gou 0.00 0. 0. 0.
11 11 17 0 0 0 11-Ryu 169. 60 0. 0. 0.
12 13 18 1 18 0 F-Kado 0.00 18200. 0.6202 0.8894
13 1120 0 0 O 12-Ryu 110. 80 0. 0. 0.
14 14 22 2 19 21 6-Gou 0.00 0. 0. 0.
15 3 23 2 16 22 G-Kado 0.00 3800. 1. 5965 0.8186
16 125 0 0 O 13-Ryu  13.80 0. 0. 0.
17 4 271 2 24 26 7-Gou 0.00 0. 0. 0.
18 128 0 0 O 14-Ryu  72.10 0. 0. 0.
19 4 30 2 27 29 3123 0.00 0. 0. 0.
C-IN C-0T 1-R 7-Q 4-Gou 8-R 8-Q D-IN
D-0T 9-R 9-Q E-IN E-0T 10-R 10-Q 5-Gou
11-R F-IN F-0T 12-R 12-Q 6-Gou G-IN G-0T
13-R 13-Q 7-Gou 14-R 14-Q 5123
7-Y194%  8-Yin4%  9-Yad4+ 10-Yiu4F 11-Y194%  12-Y1%4F  13-Y194%  14-Y194%
0.01 0.10 0.94 1.00 0.00 0.53 1.00 0.71
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.42 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
1.98 0.50 0.12 0.00 0.17 0.00 0.00 0.59
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
1.00 1.13 1.00 1.00 1.83 1.47 1.00 1.00
4.99 4.53 4.06 4.00 6.50 541 4.00 4.29
2.02 2.42 3.88 4,00 1.83 3.06 4.00 3.4
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
ABHEERE
6. 362
6. 362
6. 362
6.076
105.017
102. 896
99. 487
11 3 1 4 0 0 0 {—jconl, jysr, iyoso, nkse, (jkase (j), j=1, nkse)
0.20 0.10 0.10 0.10 1.135 0.88 <{——-alpht, alph2, alph3, beta, ap, bp
2 0. 000 <—NHC H12 ® H-Q &
252. 88 -51.19 BhR 1
56. 88 -50. 23 BRI
0 <{———format (1:10F8.0, 0:8F10.0) H13.09.10 10:00 110hr BHABESEMEKEL

50.93 50. 93 50. 92 50.92 50. 92 50. 92 50.92 50. 92
50. 94 50. 96 50. 98 51.01 51.06 51.11 51.18 51.33
51.40 51.52 51.73 51.96 52.25 52. 41 52.52 52. 64

52.28 52.21 52.25 52.23 52.22 52.20 52.19 52.17
52.16 52.15 52.14 52.13 52. 11 52.10 52.09 52.07
52.07 52. 06 52.05 52.04 52.03 52.02
AFEHFRFRE thr 2hr 3hr

6. 359 6. 351 6. 336

6. 353 6.338 6.315

6. 345 6.322 6. 291

6.107 6.129 6. 159

94.053 88.276 83.228
92.374 86. 743 81.818
90. 042 84. 643 79. 869
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8.2.2 BRIEZEUIHEBEECE
IFo7a 7o xx, 18.2.1 HHMEELZRAVEEESE] SR o 2AK L THEEL TS
BWICERT 2970 7T MILLTDEEY TH 5,

TERREEZ WL o7 a7 T 00—  kpxcal, a03cal, mati, matt, matad, matc,
ThHoHY T T nrTn4, matmul, matsub

 # COMMON 3 % [ yosokufcj.cmn —
yosokulj. cmnll (2B EJ 5L GRNELZ VT
BRRANE (DT s S AL R LB T a5 n  risan, gosa, gtoh, egsys, wrcal

xtoh, store, fileo, no2kal, chase,

o, THONEZ AW BEEE OBE LY SETAVEROMEN | OHZ 3 DLiroToiow,
V77077 L4 no2upd J O shoki T, A%t acd(=c,) BBMSNTWD Z LICHEET D,

\ A= VNE TN S M)

kalmanldan. for
BARBIZBTD ATy - T4 L8 —EmEFRAVEERRBIFE T
BREZEOFEEBE+HILI T4 ILE—

EE BHER B YER A 2006. 4. 27

BB LU v RIER
>

* K X ¥
=
&
\Z
St
feln
B
;—Ec
T

= O
S |
s

main program ( kalmnidan )
s = klxgrxp1+k2+d (g**p2) /dt
ds/dt = r-g-p+q0
p=(c3-1)*q

00=q0xexp (-1 t)

k1=c1*a"0. 24

k2=c2xk1"2*xrave”-0. 2648
* n; number of state variables *
* nl; number of parameter (runoff model) *
* n2; number of predicted rainfall *
* nl; delt t control delt t =1./nl *
* iyoso, lead time of forecast *
*  REEDER *
* kase=1: x *
* kase=2: x,¢ *
* kase=3: x,r *
* kase=4: x,c,r *
*  EHTHREEOER *
*  joonl=0: x DHEL *
*  joonl=1: x &LETIEREH *

[Nl NeoleNelNelNeNeNeNeNeNeNeoNeo NN NN NN NN NN NN Ne NN Ne Ne Mo

character*80 title
¢ & common X ZERI T 7 A ILH 5 BEIRICEY AL
include ’yosokulj.cmn’

character snam(350) *8
dimension x(253), re (50), gbab (324)
dimension xex (253), ppex (253, 253), mdays (12)

open (10, file=" inputikal.dat’, status="old")
open (6, file="kalmanldan. out’, status="unknown’)

data mdays /31,28, 31, 30, 31, 30, 31, 31, 30, 31, 30, 31/

read (10, (a80)') title
write(0,*) title

call input(snam)

wp1=0. 6 I pl
zp2=0. 4648 I p2
wp2=1.0/zp2
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xnl=float (nl)
hx=dt/3600. 0/xn|
h2=hx*x2.
h3=h2xhx
h4=h3*hx

do 1200 ikse=1, nkse

ac1=ckl

ac2=ck?2

ac3=cc3

kase=jkase (ikse)

write(0,*) 'case=",kase

n=(nryu+nkad) *2

n1=0

n2=0

nc=n

go to (1,2, 3,4), kase | JKEEE DEIR

n2=nryu I x+c+r

n1=3 I x+c

go to 1

n2=nryu I x+r

continue I x

nx=n+n1+n2

go to (7,8,7,8),kase

8 if(jconl.eq.1) then | ETIILERES
nc=n+n1

end if
write(77,2124) title
write(77,7831) kase, |1, acl, ac2, ac3

2124 format (a80/1x, " case time ¢l cl12 cl13’)
T continue
i1=n+1
i2=i1+nl
write(21,2122) title, kase, jcon!, nx
write(22,2123) title

2122 format (/13x, a80/16x, ' case=", i2,2x,  jeonl=",i2, 4x, nx=",i3)

2123 format (a80)

cx Oy y7—
do 7010 i=1,253 ! CGREIB+AEH)*2=<50
do 7010 j=1, 253
fmx (i, j)=0. 0
amx (i, j)=0.0
ax (i, J) 0.0
pp (i, 1)=0.0
(i, D =0.0
g(I,J):0.0

7010 continue

—_ N~

| ==

iy=iy0

im=im0

id=id0

ih=ih0

ih=ih-1

if(mod(iy, 4).eq.0) mdays(2)=29
iy=iy-1900

c
C Mt main program start  iHEHEHHHHEHEHEH IR

c
cx WHBEREDHRTE
call shoki (qq (1), x) ! qq (& mm/hr

c

zbkal (1)=hh0 (1)

zakal (1)=hh0 (1)
c
ck gb DRTE

q01=qq (1)

do |I=1, ng+iyoso

q02=qq (1) *exp (-ramd*float (I 1))

gbab (1'1)=(q01+g02) *0. 5 I mm/hr

q01=q02

end do
c
c ====== forecasting

do 3000 Il1=1,nq

write(0,%) "I1=", Il
c

ab=abab (1 1)
c

if(ll.eq. 1) go to 7839 I!#EAEDIKEN S FRIZIRD D

c

do 212 i=1,nryu
212 re(i)=r (i, I

z=qq (1) ''mm/h ha SN -RESZHAES TS

c

c ST xkt1 (=) <==xk(+) ... ... ...
do 200 k=1, nl

c ... extrapolation equation of kalman filtering ..........
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ok KEEELREDHBHE ZRMERREEL
if(n2.gt.0) then

do 201 i=i2, nx
pp (i, i)=0.0
201 continue
end if
c
call no2kal (II, It, k, re, x)
c
call wrcal (I1,k, x)
c

200 continue
c
...... update equatlon of kalman filtering ................
G*ﬁﬂﬁ(&é74w9Uz
c* system error add
do 205 i=1,n
a(i, i)=(x(i)*alph2)**2. | DRTLEBRESH
pp (i, D)=pp (i, D+a(i, i)
205 continue

call no2upd(ll,z, x)

c*x ¢l,¢2,¢3 DEHE print
if(kase.eq. 1 .or. kase.eq.3) go to 7839
if(jeonl.ge.1) then
write(77,7831) kase, |1, acl, ac2, ac3
end if
7831 format (2i5, 3f10.5)
7839 continue

c ... store statistics ont=k .......... ... ... ... ... ... ...
do 210 i=1,nc
210 xex (i)=x (i)
do 215 i=1,nx
do 215 j=1,nx
215 ppex (i, j)=pp (i, J)
xcl=acl
xc2=ac2
xc3=ac3
c
[ iyoso—hour ahead prediction .......................

do 250 It=1, iyoso
ab=gbab (I 1+1t)
¢ PHRERIREENEELT S
do 213 j=1,nryu
re(j)=rp(j, I'l, 1t)
|f(n2 gt ?) then
C*%Wﬁs#tDG&%O1mﬁé®3§ﬁﬁ§5115<0
pp (i, i)=apxapxfloat (11)*0. 1xx (2. xbp)
éf(;e(j).gt.0.1) pp (i, i) =ap*ap*float (I1t)*re (j)** (2. xbp)
end i
213 continue

do 260 k=1, nl

call no2kal (11, It, k, re, x)

c
260 continue
¢ * system error add
do 270 i=1,n
q(i, i)= (x(l)*alph2)**2. | SRFLEBESER
pp (i, 1)=pp (i, )+q (i, i)
270 continue

c
ox X (DM BKEh ADEBER VREEE oo KEBEDN KM DHETE w0k
c

call xtoh(y, py, x)

ypr (I1t)=y P FRRES It U—F2S L
yva (It)=py I FAREE DS E
250 continue

C

c
3001 continue

ih=ih+1

|f(ﬁh1gt 24) then

id=id+1
|f(|d gt mdays (im)) then
|m—|m+1
if(im gt.12) then
im=1
iy=iy+1
end if
end if
end if
kkm (I )=im
kd(11)=id
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kh(I)=ih
do 310 i=1,nc

310 x (i)=xex (i)

315
26

25

do 315 i=1,nx

do 315 j=1,nx

pp (i, j) =ppex (i, j)
go to ( 25,26,25,26 ) kase
continue
if(jconl.eq. 1) then
acl=xcl

ac2=xc2

ac3=xc3

end if

continue

c
c* FRBRERMT S

c
3000
c

c* FARRETI7AIICHANTS

call store(ll)

continue

call fileo

c
c* B2HADTYFTY bx

3434
3435
3456
3457
3458

c
1200

(]

nkp=(nal 1-1) /14+1

do 3435 k=1, nkp

kp1=(k-1) *14+1

kp2=k*14

if(kp2.gt.nall) kp2=na

write (6, 3456) (snam(kp) kp kp1, kp2)

do 3434 i=1,nq

if (k. ne. nkp) write (6, 3457) i.nl, (wr(kp, i,nl), kp=kp1, kp2)

|f(k ed.nkp) write(6,3458) i, nl, (wr(kp, i, nl), kp=kp1, kp2)
cr(nryu+l, i), wr(naII+1 i, nE

continue

continue

format (2x, " I1', 2x, " k', 14a8)

format (i4, i3, 14f8.2)

format (i4, i3, 1678.2)

continue
stop
end

o

*
*
*

subroutine input (snam)
ﬁﬁﬁ&%ﬁ&ﬂﬁﬁ%@tb@?—@kﬁ*w

1 BRI D E S EIEK
dtT GAhﬁﬁﬁhﬁttat*%@%$ﬁﬁﬁ%@‘@i%%mw
xrave:>0 M & & rave=xrave &¥ B (&FEIRE—E,NEHNDB)
hig & ERIHGFHIRAZEDLETRE (0. 5m3/s/km2 Z1ZHE L T B)
ck1, ck2, cc3:ETILES , ramd: AE‘ZE{?%&
nrﬁ;lﬁﬁﬁﬁ na: sHE BRI (=K EIF 8 A N RIS
nko ETE M mEK
nryu: RIS (MEANE) ngin: £ A S A 10 5 3k
nkad: BEfETE A CTERSLUETIHAETHEVERADETED
nal!iéﬂi‘,,ﬁ%ﬁ r. /ﬁﬁﬁ ME o LRIHERRAZ
al (i) ‘area: R EE (km2 )3 ——>J:u.uﬁﬁum)\0),mi§ﬁﬁ$*%)UJ?'%;

)]

[

a2 (i) :cleg B &K (m) (i):alph:a a4 (i) cmm:m
him: EBIZKEZA him L EDOHARMIZDULNTRMSE Z25t8 T 5

[eNeNeNeoNeNeoNeoNeoNeolNeoNeololelNe el

include 'yosokulj.cmn
character snam(350)*8
dimension al(350), a2 (350), a3(350), a4 (350)

read (10, (i5, 5x, 3f10.0)") nl, dt, xrave, hiq

read (10, (8f10.0)") ck1, ck2, cc3, ramd I ¢11,¢12,¢13, A
read (10, (4i5)") iy0, im0, id0, ih0

read (10, (2i5,f10.0)") nr,ng, him

read (10, (4i5)") nko

if(nl .le. 0) nl=10

if(dt .It. 1.) dt=3600. I dt=3600sec ASEAK
if(ramd . le. 0. .or. ramd.gt.1.0) ramd=0.019

ifthia .le. 0.) hig=0.5

nrp=nq

if(nr.le.0 .or. nag.le.0) stop “nr=0 or ng=0"

if(nko. le.0) stop “nko=0"

nryu=0

ngin=0

nkad=0

ngor=0

nminus=0 _

sama=0. 0 | REOADEETETE km2)

suma=0. 0 | ERmRAOEEL ST LEE (km2)

do 10 i=1, nko

read (10, (4x, 5i4, 10x, 4£10.0)") mmod (i), mwr (i)
* cos (i), lwr (i, 1), Twr (i, 2)
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* ,al (i), a2(i),al3(i), a4 (i)
nm1=mmod (i) -mmod (i) /10%10
if(hml.eq. 1) go to 11
if(hml.eq.2) go to 12
if(hml.eq.3) go to 13
if(hml.eq.4) go to 14
stop

11 nryu=nryu+1

area(nryu)=al (i)

sama=sama+al (i)

go to 10

ngin=nqin+1

arez(ngin)=al (i) !

suma=suma+al (i)

go to 10

13 nkad=nkad+1
cleg(nkad)=a2 (i)
alph (nkad) =a3 (i)
cmm (nkad) =a4 (i)
if(los(i).ge.2) go to 10

12

cx il g &ALE in AR CIBFT 2R

C

if(lwr (i, 1).eq.mwr (i)) then
nminus=nminus+1
end if
go to 10
14 continue
ngor=ngor+1
10 continue
suma=suma+sama

Ik
1<{——_E i
| <-—3AT3E 1B B

Pas3
! <__ A I)IL“£n

ERImRA

EITDOVWTCEEEZANTS

nal I=nryux2+nkad*2+ngor+ngin—nminus

if(nryu. le.0) stop 'iE >0 [T 52 &

c

cx MmN AFIread 95 (BEOHTAALEEALREAWNIEAETADS)

read (10, (8(2x,a8))")

ck TRET—4 read

c*

c*

if(nryu. le.0) go to 7101
do 29 i=1, nryu+l
do 29 j=1,nq
r(i, j)=0.0
29 continue
read (10, *)
do 20 j=1,nr

(snam(i), i=1, nall)

read (10, (50f10.0)") (r (i, J), i=1, nryu)

20 continue
read LIzRRET—4% % wr (248

nry=0
do 21 nks=1, nko
nm1=mmod (nks) —mmod (nks) /10%10
if(hml.ne.1) go to 21
nry=nry+1
iw=mwr (nks)
do 22 j=1,nr
do 22 k=1,nl
wr (iw, j, K)=r (nry, j)
22 continue
21 continue
REEYREFTE
do 723 j=1,nr
r (nryu+1, j)=0.0
723 continue
do 724 j=1,nr
do 724 i=1,nryu

r (nryu+1, j)=r (nryu+1, j)+r (i, j)*area(i) /sama

724 continue
do 725 i=1,nryu
rave (i)=0.0
ir=0
do 726 j=1,nr
if(r(i,J).gt.0.) then
rave (i)=rave (i)+r (i, j)
ir=ir+l
end if
726 continue
rave (i)=rave(i)/float(ir)
if (xrave. gt.0.) rave(i)=xrave
725 continue
7101 continue

cx LERIERAET —43 read &I&#H

if(ngin. le.0) go to 7102
read (10, *)
do 30 j=1,nq

| RECEDEHRE
| FRIOFITEE xrave 252 THL

read(10,” (10f10.0)") (ad(i, j), i=1,nqgin)

30 continue

nzy=
do 31 nks=1, nko
nm1=mmod (nks) —mmod (nks) /10%10
if(nml.ne.2) go to 31
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nzy=nzy+1
iw=mwr (nks)
do 32 j=1,nq
wr(|w J, nI) =qd(nzy, j)
if(j.eq. 1) aaa=ad(nzy, j)
if(Jj.gt. 1) aga=qd(nzy, j-1)
daz=(qd (nzy, j)-aqa) /float (nl)
do 166 k=1,nl
wr (iw, j, k) =qqag+dgz*float (k)
166 continue
32 continue
31 continue
7102 continue
¢ BIHEMADOLEREEELRD S areak(nko)
asum=0. 0
iryu=0
jqin=0
icn=0
ist=1
do 950 nks=1, nko
nm10=mmod (nks) /10+1 AR - ZNOXF
nm1=mmod (nks) —mmod (nks) /10%10
if(hm10. eq. ist) go to 800
if(hm10. It. ist) go to 801
dare (ist)=asum
asum=0.0
ist=ist+1
go to 800
801 continue
asum=asum+dare (ist-1)
ist= |st—1
800 contin
go to ( 821,822,823,824 ) , nml
821 continue
iryu=iryu+l
asum=asum+area (iryu)
areak (nks)=area(iryu) | FREIXEICHRLRHmTHD
go to 950
822 continue
jain=jgin+1
asum=asum+arez (jqin)
areak (nks)=arez (jain) | ERmEDOEMILZFOLEGRTAEL
go to 950
823 continue
icn=icn+1
824 continue
areak (nks)=asum
if(hml.eq.4) go to 950

c B|RTHEE TETE L= k3, kd 2> TEMBEHD k3, kd [CRET D
amm=cmm (icn)
call kpxcal ( amm, wk01, wk02, wpO1, wp02 )
am=hig*3.6 | mm/hr —>ag*x nyb M &

c k3, k4 Zm3, hr RIZRET B

o

an=areak (nks) 1A

el=alph (icn)*cleg(icn) I aL GTEROBEALIE [km] TIEE < [m])
e2=cmm (icn) I'm

e3=an/3. 6

e4=1000. *an

eb=e3xke2xe 1 xqm+x (e2-wp01) /ed
e6=e3+x (2. xe2-1. ) /ed*e1*e1/3600. *qm+* (2. *e2-wp02-1.)
vk3 (icn)=wk01xeb5 | Kh3

zk4=wk02+e6 1 Kh4

vkd (icn)=1. /zk4

vp3 (icn)=wp01 I p3

zp4 (icn)=wp02 | p4
950 continue

cs jysr= 0 %J I_ﬁ % read ?‘%) (1 5»’%1@4*‘63‘1'_(7‘]\73 L, ﬁiﬁﬁﬁlﬁl—ﬁﬁt?"é)
cs jysr=2 FAIME s bal

cs jysr<0 T2 FRNEL TS (FRAREDOANLL)

c* alphl: model parameter error

c* alph2: system noise

c* alph3: BUAIFRE vk (ERAIZRZE 58K ro=(ck*alph3)*x2)

c* beta: initial value error

c* ap, bp: predicterd rainfall error ap#*2|*rp*+2bp

read (10, 104) jconl, jysr, iyoso
nkse, (jkase (j), j=1, nkse)
if(iyoso. le.0) iyoso=6
read (10, 101) alph1, alph2, alph3, beta, ap, b
WQWMgtWO)mwﬂomD(th)l1$ 1 ¢11,¢12, c13 DIZEEREEZEZ B L E
write(21,401) alphl, alph2, alph3, beta, ap, bp, xrave, hiq
write (21, 402) ckl, ck2, cc3, ramd, (alpc (i), i=1,3)
100 format (16i5)
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101 format (8f10.0)
102 format (a80)
103 format (16f5. 0)
104 format (2i2, 6x, 15i5)
108 format(10f8 0)
401 format(18x alphi alph2 alph3 beta
* 8x,'ap’,8x,'bp’,bx 'xrave, 7x "hiq’, /13x 8f10 3)
402 format 21x, ¢’ 8x c2',8x,’ ¢3 7x, ram  6x, alcl’ ,6x"alc2
* ,6x, ' alc3’ /13x, 8F10. 5)
c
cHH+++++ h—q K & F D% nhe read+1—++++++ .
cx h0:H-Q XDEHEFS g=al(h+al)"2 d h A, O MLDEFSZE
c* FS3LSICHOTWBEEZIZAAT S
read (10, 105) nhc, hO
105 format (i5, 8f10.0)
write (21, 405) nhc, hO
405 format (13x, "'nhc=", i3, 10x, "h0=", 9. 3, 1x

* "g=a(h+b) "2' ,10x,” h=bO+bl*sqrt(a)’ /
* 13x,9x,"a",9x,'b’, 8x, b0, 8x, ' bl")
do 160 i=1, nhc

read (10, 101) ab0(i), ab1(i) ! g=ab0(i)*(h-h0+ab1(i)) "2
bb0 (i) = (ab1 (i) hO)
bb1 (i)=1. /sqrt (ab0 (i
write(21,403) i, ab0(|) ab1 (i), bb0 (i), bb1 (i)
403 format (10x, 2, 1x, 4F10. 4)
160 continue
if(nhc. le.4) then
do 161 i=nhc+1,5
161 write(21,403) i
end if
c
cccccccccece hg KMDAEH%E he,gc £9 %  ©CCCCCCCCCCCCCCCEECE
if(nhc. le.1) go to 176
do 163 i=1, nhc-1
he (i)= bb0'(i)+bb1 (i) (bbO (i+1)-bb0(i))/ (bb1 (i)-bb1 (i+1))
163 continue
do 175 i=1, nhc-1
175 qc (i)=ab0(i)*(hc (i)+ab1 (i)-h0)*x2. | m3/s
176 continue

c

c*%%*h%mmbfmigﬁTé
read (10, 107) ij

107 format(lZ)

iT(ij.eq.0) read(10,101) (hhO(i), i=1, nq)
if(ij.eq. 1) read(10 108) (hh0 (i), i=1,nq
do }68 i=1,n
|f(nhc le.1) go to 223
do 222 k=1, nhc-1

J=k
|f(hh0(|) It.hc(k)) go to 223
222 continue
jj=nhc
223 continue . . .
qz (i)=((hh0 (i) -bb0 (j])) /bb1(j])) **2
if(gz(i).1t.0.) then
write(6,6771) i, jj,hh0(i), bb0(jj), bb1(jj), az(i)
6771  format (2i4,410.3) .
stop "hq ZERENRICEH S
end if )
if(i.eq.1) aag=qz (i)
if(i.gt.1) gag=qz (i-1)
daz=(gz (i) -aqa) /float (nl)
do 167 k=1,nl
wr (nal I+1, i, k)=ggo+dagz*float (k)
167 continue
168 continue

do 190 i=1,nq
qa (i)=az (i) *3. 6/suma I 'mm/h
190 continue
c
c * PHIME

if(jysr.eq.1) then | S LICHREFHREDF SHHEHNRELFAREL TS
do 164 i=1,nryu
do 164 j=1,nrp

if(j.ea. 1) rp(i, j, D=ri, j)

if(j.ea.2) rp(i,J, D=Cr (i, j-1+r (i, ) /2.
if(j.ge.3) rp(i, J D=(r (i, 3-2)+r (i, =1+ (i, 1)) /3.
do 164 k=2, iyos

rp(l,J,k)=rp(|,J,R
164 continue
elseif(jysr.eq.0) then | FARNEZ 1 ¥—XAANLTERERER—EICT S
read (10, *)
do 180 j=1,n
read (10,’ (24f8 0)") (rp(1, ], k), k=1, iyoso)
180 continue
do 181 i=2,nryu
do 181 j=1,nrp
do 181 k=1, iyoso
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rp(i, j,K=rp(, j, k)

181 continue .
elseif(jysr.eq.2) then | FRMEBZANEIZT S DOREDBEEZFTANT S
do 182 i=1,nryu
read (10, *)
do 182 j=1,nrp
read (10, (24f8.0)") (rp(i, j, k), k=1, iyoso)

182 continue
elseif(jysr.1t.0) then | E2FHREIZTS
do 183 i=1,nryu
do 183 j=1,nrp
do 183 k=j+1, j+iyoso
rp(i, J, k=1=r(i, k)

183 continue
end if

c
¢ * TR LRImRAZE _
if(ngin. gt.0) then | FAILFIFRAEEEX S (read 3 53)
do 189 j=1,nqin
read (10, *)
do 189 i=1,nq
read (10, (24f10.0)") (adp (i, j, k), k=1, iyoso)
189 continue
end if
return
end

o

subroutine xtoh(y, py, x)

x1=>h and cal. error of predicted water level
v TR B O BHE
py M E DRESE

o000

include "yosokulj. cmn
---18.2.1 BYWREFRAWVWEIEBESEIOT 0 s T A LFRLOEK

return
end

subroutine store(ll)

c #xk  FRIFERDIEH ok
include "yosokulj. cmn
- 18.2.1 BYMEEZAVWEFBBEEI O 27T A LR UDER

return
end

o

subroutine fileo
c xkx FHIER T 7AI)LHT  Hokx

include ' yosokulj. cmn
- 18.2.1 BYMEEZAVEEBBEHEI O e 7T A LR UDEK

return
end

c
G R
subroutine no2kal (11, It, k, re, x)
wkk TR - AREFTE ek
nonlinear storage function model
s = kl*gxxp + k2xdg/dt
extrapolation equation of kalman filter
linearization of nonlinear vector equation
x (k+1) = phixx (k) + gammaxd (k)

[N N NN

include " yosokulj. cmn

dimension x(253),y(253), re (50)

dimension dm (253, 253), bb (253, 253), cc (253, 253)
ok

-+ 18.2.1 AYMEZAVEIBREBEIOT n s T A LFELZOER

return
end
c
c

subroutine ryuik(iryu, rain, x)

¢ #xk NEIRIMICEITHMEETE  #xx
include 'yosokulj. cmn
dimension x(253)

8-32



k1=(iryu-1)*2+1

k2=iryux2

wk1=acl*area (iryu)*x0. 24
zk2=ac2+wk 1xwk1*rave (iryu) *x (-0. 2648)
wk2=1. /zk2

c *’]"*3* NEFRIIZE TS amx DERTE
c
¢2=0.0
¢3=0.0
¢4=0.0
y1=x (k1)
y2=x (k2)
if(yl.le.0.0) go to 100
cl=yTxk (wplxwp2-1. 0)
c2=y 1%k (wp1xwp2-2. 0)
c3=y1xx (wp2-1. 0)
cd=y1+*wp2
100 continue
el = wk1*xwk2*xwp1*xwp2
e2 = wpl*wp2
ok dx/dt=a (x)*x+d (x)
cx f(x)=>fmx, (x) =Damx, Xx=>ax
amx (k1, k2) =1
amx (k2, k1) = —61*(62 1. 0) *c2xy2-ac3*xwk2*xwp2*c3
amx (k2, k2) = -elxcl
fmx (k1, 1)=y2
fmx (k2, 1) =—e1*c1xy2-ac3*wk2*xc4+ (rain+gb) *wk2
ax (k1, 1)=y1
ax (k2, 1)=y2
go to (1,2,3,4),kase
4 continue
amx (k2, i2+iryu-1)=wk2
ax (i2+iryu-1,1)=rain
x (i2+iryu-1)=rain
go to 2
3 continue
amx (k2, i1+iryu-1)=wk2
ax (i1+iryu-1,1)=rain
x(i1+iryu-1)=rain
go to 1
2 continue
amx (k2, i1 )=(elxclxy2+2. xacIrwk2xcd-2. ¥wk2* (rain+gb)) /acl
amx (k2, i 1+1) =(e1*c1*y2+ac3*wk2*c4- (rain+qgb) *wk2) /ac2
amx (k2, i1+2) =—wk2+*c4
ax (i1 ,1)=acl
ax (i1+1, 1)=ac2
ax (i1+2, 1)=ac3
x(i1 )=acl
x (i1+1)=ac2
x (i1+2)=ac3
1 continue
return
end

o

subroutine chase (nks, icn, x)
c ®kx AEFRAE qo0 DEXTE ok
c LERmERAIIBRTY Tt=k DIEZANT S

c
include 'yosokulj. cmn
dimension x(253), kkb (5)

c

-+18.2.1 AHMEZAVEFBEBHEI O n 7 7 A LFELTDAN

return
end

c

c

subroutine kpxcal ( amm, ak1, ak2, ap1, ap2 )
c wkx SHEEMETZEBEHETILERETDEME ook
-+18.2.1 BYHMEZAVEEEBREEI O 07 T A LR UDAN

return
end

subroutine a0O3cal ( a,b,c,d, e, tar )
c wkx SEEMErEBEHRETILERETDEMK ook

--18.2.1 AHWEZRAVEFBEREIO 0T A LFELIZDEE

return
end
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C
C

subroutine risan

c ¥k IRBARBADENE *x

include 'yosokulj.cmn
c* dx/dt=ax+b => x (k+1)=Ff (k) x (k) +g (k) b (k)
dimension um(253, 253), at (253, 253)
dimension aw (253, 253), bw (253, 253), cw (253, 253)

c
--18.2.1 BYWEZAWVWEEFBEREIOT 077 L LR

return
end

c

c
subroutine no2upd(ll, z, x)

Cxkk AT TAIA—ICkBEHATERX w0

c update equation of kalman filter

c

include "yosokulj. cmn

dimension x(253), h (253, 253)

dimension w1 (253, 253), w2 (253, 253) , w3 (253, 253)
dimension gain(253, 253), ht (253, 253)

dimension kkb (5)

c

cx BFAIRLES
zq=wr(na||,||,n|) I m3/s
gbkal ( II) zq*3 6/suma I mm/h
sqg=sqrt (zq

c* #%uu.{g’&mhgmﬂ'ét&)ﬂ) i ®ZHETS

|f(nh le.1) go to 9
do 8 =1, nhc-1

|f(zq It.qc(i)) go to 9
8 continue

Jjj=nhc
9 continue

zcal=bb0 (jj)+bb1(jj)*sqq ! /K{i elm
zbkal (I1)=zcal I elm
err=z-qbkal (I1) 1 mm/h
c
¢ gain : kalman gain
c* ﬁ/ﬂ'lﬁ?z‘td)‘f‘?ﬁ/ﬁ
110 i=1, nx
do 110 j=1, nx
110 h(i, j)=0.0
c Hﬁﬂ?ﬁ DEEE
ist

iryu=nryu
icn=nkad

do 309 i=1,5
309 kkb (i)=0
iat=ist0
do 304 nks=nko, 1, -1
call eqsys(nks, nm1 ist0, iat, iryu, icn, kry,
* kka, kkb, kkc kkd ihh, p2h ah xh, x)
if(kkd.ge.1 .or. nml.eq.2 .or. nml.eq.4) go to 304
h(1, ihh) =xh#* (1. /p2h=1.) /p2h*ah/suma
i f (mmod (nks) . eq. 3) go to 305
304 continue
305 continue )
ck AT -T4 U750 E
call matmul (1, nx, nx, h, pp, wi)
call matt(1,nx, h, ht)
call matmul (1, nx, 1, w1, ht, w3)
c* rq: BUAIRRE

ck=qgbkal (11)

ro=ck*a | ph3*ck*a|ph3 | BAIREDH
c

hphtr—w3(1 1)+rq

w2 (1, 1)=1. /hphtr
c

call matmul (nx, nx, 1, pp, ht, w1)

call matmul (nx, 1,1, w1, w2, gain)
c

c ... update state variables .....
ox KEEDEH x(+)
do 120 i=1,nc
x (i)=x(i)+gain(i, 1)*err
if(i.gt.n) go to 120
ifmod(i,2).eq.1 .and. x(i).1t.0.) x(i)=0.0
120 continue
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ok BHERES
gakal (11)=0.0
ist0=1
iryu=nryu
icn=nkad
kry=0
kka=0
kkc=0
do 306 i=1,5
306 kkb (i)=0
iat=ist0
do 307 nks=nko, 1, -1
caII egsys (nks, nml, ist0, iat, iryu, icn, kry
kka, kkb, kkc, kkd, ihh, p2h, ah xh, x)
if(kkd.ge.1 or. nml.eq.4) go to 307
if(hml.eq.2) then
iw=mwr (nks)
p2h=1.0
ah=areak (nks)
xh=wr Ciw, 11, n1)*3. 6/ah I mm/hr

end if
qakal(ll) =qakal (I ) +xh*x (1. /p2h) *ah/suma | mm/hr
i f (mmod (nks) . eq. 3) go to 308
307 continue
308 continue
z0= qakal(ll)*suma /3.6 I m3/s
sag=sqrt (zq)
cx#%mgﬁmuzﬁiétwoJJéﬁ§¢é

J=1
|f(nhc le.1) go to 6
do 7 i=1, nhc-1

|f(zq.|t.qc(i)) go to 6
T continue

jj=nhc
6 continue

zcal=bb0 (] j)+bb1 (j j) *saa
zakal (I 1)=zcal
c
c ... update parameters .....
ck BRESMITHDES
cx (i-kh)*p
call mati(nx,w1)
call matmul (nx, 1, nx, gain, h, w2)
call matsub (nx, nx, wi, w2, w3)
call matmul (nx, nx, nx, w3, pp, w2)
cx  p(+)
do 111 i=1,nx
do 111 j=1,nx
111 pp (i, j)=w2(i, j)

c
ck ETILEHDA >S4 VFEH (jeonl=1)
go to ( 21,23,21,23 ), kase

23 continue
go to (21,22 ) jconl+1
22 continue
acl=x(i1)
ac2=x (i1+1)
ac3=x(i1+2)
c
21 continue
return
end
c
c
subroutine shoki (qinit, x) I ginit=qq (1)
c wkx FIHMEIRESRTE #xk
c initial values for implementing kalman filter
c
include "yosokulj. cmn
dimension x(253), ca(3)
c
c ... initial values of state variables .....
c x(1) : initial discharge (input)
ca(1)=acl
ca(2)=ac2
ca(3)=ac3
c *
do 300 i=1,n I =(nryu+nkad) *2
x(i)=0.0
iii=(i-nryux2-1) /2+1
gp2=zp2

if(i.gt.nryux2) gp2=zp4(iii)
if(mod(i,2).eq.1) x(i)=qinitskxgp2 I'mm/hr 2SR CiECHEL L
300 continue

call wrcal (1,nl,x) 1#)HAEZ wr IZRA
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c ,/le'la

400

EH58 pp DHHAE
RESHOMAERIEEAOICLAEL
do 400 i=1,n | SDRTFLEEDEFHHDH
do 400 j=1,n
pp (i, j) = 0.0
if(j.eq.i) then
iT(x(j).gt.0.) pp(i, j) = (x(j)*beta)s*k2
if(x(1).le.0.) pp(i, ) = pp(i-1, j-1)
end if
continue

$%1ﬂ0)mm | EFTILEHOEHFAHZ L=
do |1|1 i1+n1-1
pp(| i)=(alphl*ca(k))**2.

if(alphl. gt.900.) pp(i, i)=alpc (k) **2
end do

end if
c
c * a(i, j) : system error covariance
do 420 i=1,n
do 420 j=1,n
a(i,j) =0.0 | SRATLBRESBRONEAE
420 continue
return
end
c
c

subroutine mati (n, a)

ox BTSN

dimension a(253, 253)

-+ 18.2.1 BYMEEZAVWEEBESEI O 7 I L LFRILED
return
end
c
c

subroutine matt(m, n, a, b)

cx ER{EITSIDIER

dimension a(253, 253), b (253, 253)

HIE

- 18.2.1 BMRWEZTRAWVEEFBEESEIOT 0 s T L LF UZDE N
return
end
c
c

subroutine matad(m, n, a, b, ¢)

cx 1THlDF

--18.2.1 BYMEEZAVWEEBESEI O 7 I L LFRILTED
return
end
c
c

dimension a(253, 253), b (253, 253), ¢ (253, 253)

subroutine matc(m, n, a, ¢, b)

ox fT5IDEHLE

dimension a(253, 253), b (253, 253)

HIE

-+18.2.1 BMWEZTAWVEEFBEEBEIOT 0 s T L LF UZDENE
return
end
c
c

subroutine matmul (I, m, n, a, b, c)

c*x {THIDFE

dimension a(253, 253), b (253, 253), ¢ (253, 253)

-+18.2.1 BHMEZAVEFEBREEI O 7 T ALFEULTZDAN
return
end
c
c
subroutine matsub(m, n, a, b, ¢)
c* fTHDE
dimension a(253, 253), b (253, 253), ¢ (253, 253)
--18.2.1 BYRMEZAVWEEBBEIEIOT r 7T A LR UDER
return
end
c
c
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C *kx

- 18.

o

subroutine gosa

IRERIEZDETE ok
include 'yosokulj.cmn’

dimension sa (300, 6), sal (300, 6),u(3), k(3), nrmse (3)
& . hOtot (3), hhO1 (300), hOtot1'(3)

2.1 AYREZRAVETBEREIO 0 T L LECIZDEE

return
end

C *kxk

subroutine qgtoh(jj, zq, zh)
HQRIZkYQEHIZ E?ﬁ Kook

include "yosokulj. cmn
2.1 AMRErRVEIEEESEIO T 0 s T A LR Lo

return
end

c ***

- 18.

subroutine eqgsys (nks, nm1, ist0, ist, iryu, icn, kry,

kka, kkb, kkc kkd |hh p2h, ah, xh X)
ZihEDE :)lLE_tﬂS& Fi Ellimﬁd)ﬁﬁ,ﬂllji&‘tm‘t{t *okk
BREARY FILHEERT 520D IL—F >

include 'yosokulj. cmn
dimension x(253), kkb (5)
2.1 BHMEZAVEFEBBEHEI O 7 7 LA LFELTDAN

return
end

G dkok

WV 3£;@ COMMON

Ck*

subroutine wrcal (11, k, x)

EHMADRHEEFEL. wr IZEEET D o

include " yosokulj. cmn
dimension x(253)

2.1 AYRMEZRAVERBBESERI O 0 T LALFELTZDEN

return
end

X(Z+x—+F )

yosokuld. cmn  **

common /var1l/ n,nl,n2 nx,nc, i1,i2,i3

common /var2/ kase, jconl, nkse, jysr, iyoso, jkase (4)
common /st1/ wpl, wp2, zp2, acl, ac2, ac3

common /st2/ hx, h2, h3, h4

common /st3/ alpht, alph2, alph3, beta, beta2, alpc (3), ap, bp
common /st4/ fmx (253, 253), amx (253, 253) , ax (253, 253)
common /st5/ ab0(8), ab1 (8), bb0 (8), bb1 (8)

common /st6/ hc(8), qc (8), nhc, hO

common /st7/ pp (253, 253), q(253, 253), ypr (24), yva (24)
common /st8/ f(253,253), g(253, 253)

common /st9/ him, rmse (6), ajre (3), ajpe (3), jtpe (3), gnash (6)
common /outp/ hh0 (300), hf (300, 24), hu (300, 24), hl (300, 24)

* , zbkal (300), zakal (300), qa (300)
common /outpa/ af (300, 24), qu (300, 24), gl (300, 24) , gbkal (300)
* , gakal (300)

common /time/ kkm(300), kd (300), kh (300)

common /date/  iy0, im0, id0, ihO, nr, ng, nl

common /data2/ suma, area(50),arez(50), areak (350), dare (5)
common /discha/ r(51,300), gz (300), wr (350, 300, 20), rave (50), gb
common /mod1/  nko, nryu, nqin, nkad, ngor, nal |

common /mod2/  mmod (160), mwr (160), los (160), lwr (160, 2)

common /st10/  ckl1, ck2, cc3, ramd, xrave, hig, dt

common /st11/  cleg(50), alph (50), cmm (50)

common /st13/  vk3(50), vk4 (50), vp3 (50), zp4 (50)

common /st14/  qd (10, 300), qdp (300, 10, 24), zr (350), rp (50, 300, 24)
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VYAAT—2H1(@ FERN - RBERIZH T DEKREFRFTE
H.13. 9.10 ERIN ALHE 1dan BER H. 12HQ
12 3600 50 0.5 <--nl, DT, xrave, hig
16. 6100 0. 0400 1.1800 0.0190 <{--c¢1, ¢2, ¢3, ramd
2001 9 10 10 <—iy, im, id, ih
110 110 <{--nr, nq
12 <--nko
LB, 18.2.1 AMRErEAVEEEEEEIOANTT—2OLFL

VAAT—4H (2 AEHAREHEZ LRHERAZEE LE-EED.

BRI - BERRIZH 1T 5 HEKRE FRIETE)

H.13. 9.10 BRI BEE (LA L FRIRFRA)  1dan B/ER H. 12HQ

12 3600 5.0 0.5 <--nl, DT, xrave, hiq

19. 3900 0. 0600 1. 2600 0.0190 <——c1,02,03,ramd
2001 09 10 10 <—=iy, im, id, ih

110 110 <--nr, nq

19 <--nko
LR, 18.2.1 BYMEBERAVEEERERBEIOANT—Z@LFL

o2 L, B TR, 18.2.2 #EBREZECHBEBEIOTINEREADTS

8.2.3 MF/KITHALS

UTon7a o A3,

Y ESOTBERERE
8.2.1 BHIMRMEBZRAVEITEBHEI LR Mo 2EKL THRRLTWD,

BIRIZPRT 2V 7 70 77 AT TDOLEBY Th D,

RN REREERERR 0T Ay TAER -
QN A A=Y AN pxcal, a03ca
3 i COMMON 3 % [ vyosokufcj.cmn —

yosokulj.cmn] | ZZE I 5L, TN EE VW ZRT
ML | 0T s T AL/ —L7eb VT I arT 84

store, fileo, gosa, gtoh, eqsys, wrcal

3 # COMMON 3 % [ yosokufcj.cmn —
yosokulj. cmn] [ZZE L., dimension D KEXE%[253
—353]ET B TR EEHW-IFREBEEE 1D

A=Y/A N = B A N A Ay Au /A S

no2kal,

matmul,

risan, mati, matt, matad, matc,

matsub

Fo. TEREE VT
Y7 7a 7T A4 no2upd KON shoki Tl

voaosSL(I+r—kS5Y)

BEEE OLE X0 ST VEROMEEN 1 Sz 3 Do T-7oo,
. B acd(=c,) BBMEND, IHIT
T 2EEZ 7T AEEOBINR, FiOIREL

. MUKW R &
BEMN 22 T4 DZ LICHERET D,

* K X X ¥

k12 % cl1 G)F;sﬁil& L=5H8&

BRUOADREED ZRIRLDO x THLHT

main program ( kalmn2dan )
extended kalman filtering technique
nonlinear storage function model
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c

¢ kalman2dan. for

¢ BHARBIZBITAHILIL - T4 L3 —EBHZAVV-ERBRHEFE
¢ WTFKRERSZEED ﬁ?%l’%ﬁ?ﬁbﬁ-i-hﬂz?/?'f)b’;‘l—

c

c ERE EBEA B fEm B 2006. 4. 27

c

c

c P - ER Y FO—UEAT—2ICKDHEET N VI RERK
c KL~ REMBRITEREET, KAEROTES

ot TAEEIAMBOMET S

c

c

c

c

c

c



[eNeNeoNeNeNeoNeoNeoNelNeoNeoleoNeolNeoNeoleNeoleolNeoNeoleNeoleNeNeNeNe Nel

s1= k1xqlakpl+k2xd (q1%+p2) /dt
ds1/dt = r-gq1-p

p=k3*q1

s2= k4xq2+k5*dg2/dt

ds2/dt = p-92

k1=c1*a"0. 24
k2=c2xk1"2xrave”-0. 2648
k3=c3-1

kd=(c3-1) *tc

kb=(c3-1)*(tc/ & ) **x2

¥R X K K XX X KK KX X XXX

n. number of state variables
nl; number of parameter (runoff model)
n2; number of predicted rainfall
nl; delt t control delt t =1./nl
iyoso; lead time of forecast
improved kalman filter ;
REEE DEIR (state variables)

kase=1: x=(x)

kase=2: x=(x,c)

kase=3: x=(x,r)

kase=4: x=(x,c,r)

THE2vITpEr ERLELNET D
KEEE D3RR

ETNE X DAHEHF

EThiEx EETILVERES

KKK KX KX KX KK XX KX XX

H

7N

character+80 title
& common X EFN T 7 A L5 BEIRIICER Y AL
include ’yosoku2j. cmn’

character snam(350)*8
dimension x(353), re(50)
dimension xex (353), ppex (353, 353) , mdays (12)

open (10, file=" input2kal. dat’, status="old")
open (6, file="kalman2dan. out’, status="unknown')

data mdays /31,28, 31, 30, 31, 30, 31, 31, 30, 31, 30, 31/

read (10, (a80)') title
write(0,*) title

call input (snam)

—_ N B

7

wp1=0. 6 I pl
zp2=0. 4648 I p2
wp2=1.0/zp2

xnl=float (nl)

hx=dt/3600. 0/xn|

h2=hx**2

h3=h2xhx

h4=h3+*hx

do 1200 ikse=1, nkse
acl=ckl

ac2=ck2

ac3=cc3

kase=jkase (ikse)
write (0, *) 'case=',kase
n=(nryux2+nkad) *2

n1=0

n2=0

nc=n
go to (1,2, 3,4 ), kase | KEBEEDER
n2=nryu I x+c+r
n1=3 I x+c

go to 1

n2=nryu I x+r
continue I X
nx=n+nl+n2

goto (7,878 ),kase
if(jconl.eq. 1) then
nc=n+n1

end if
Y1i¥e(77,2124) title
wr?te(77,7831) kase, |1, acl, ac2, ac3

| ETFILEHRESH

2124 format (a80/1x, 'case time cll cl12

continue

i1=n+1

i2=i1+n1

write(21,2122) title, kase, jconl, nx
write(22,2123) title

cx TO4H 17—
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c13")

2122 format (/13x, a80/16x, ' case=", i2,2x, " jconl=",i2, 4x, nx=", i3)
2123 format (a80)



do 7010 i=1,353 ! (GRii%+ALEH) *2=<50
do 7010 j=1, 353

7010 continue

iy=iy0

im=im0

id=id0

ih=ih0

ih=ih-1

if(mod(iy, 4).eq.0) mdays(2)=29
iy=iy-1900

c
C Mt main program start  iHEHEHHHHEHEHEHHH IR

c
cx WHBEREDHRTE
call shoki (qq (1), x) ! qq [& mm/hr

c
zbkal (1)=hh0 (1)
zakal (1)=hh0 (1)
c
c ====== forecasting
do 3000 Il1=1,nq
write(0,%) "1I=", 11l
c
if(Il.eq.1) go to 7839 |WHEHEDREN S FHEIRDH S
c

do 212 i=1,nryu
212 re(i)=r(i, 1)

z=qq (1) I mm/h hg B hi-RHEEEHAEELT S

C

c ... k1 (=) === xk() ... ...
1t=0
do 200 k=1, nl

...... extrapolation equation of kalman filtering ..........
c*%“gtﬁiwﬁﬁﬁﬁ EHIERRE
if(n2.gt.0) then

do 201 i=i2, nx
pp (i, 1)=0.0
201  continue
end if
c
call no2kal (11, It, k, re, x)
c

call wrcal (I1,k, x)

c
200 continue
c
...... update equation of kalman filtering ................
c*ﬁﬂﬁ(&é?{»?Uz7
c* system error add
do 205 i=1,n
q(i, i)= (x(l)*alph2)**2. | SRTLEBENH
pp (i, 1)=pp (i, )+q (i, i)
205 continue

c
call no2upd(ll,z, x)

c
c* ¢l1,¢2,¢3 MEHIE print
if(kase.eqg.1 .or. kase.eq.S) go to 7839
if(jconl.ge. 1) the
wr|te(77 1831) kase I'l, acl, ac2, ac3

7831 format(2|5 310.5)
7839 continue

c ... store statistics on t=k ......... .. ... ... ... . ...,
do 210 i=1,nc
210 xex (i)=x(i)
do 215 i=1,nx
do 215 j=1,nx
215 ppex (i, ))=pp (i, j)
xcl=acl
xc2=ac2
xc3=ac3
c
c ... iyoso—-hour ahead prediction .......................

do 250 It=1, iyoso
c PAMEIREENELT S
o 213 j=1,nryu

re(i)=rp(j, I, 1)
f(n2.gt.0) then
|:L§ J-1

cx PARENAELODLE0 IMBEHDRENHEEZTHEL,
pp (i, i)=apxap*float (It)*0. 1xx (2. *bp)
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|f(re(J) gt.0.1) pp(i, i)=apxap*float (1t)*re (j)** (2. xbp)
end
213 contlnue

do 260 k=1, nl

call no2kal (1, It, k, re, x)

260 continue
¢ * system error add
do 270 i=1,n
a(i, i)=(x(i)*alph2)**2. | SRFLBESER
pp (i, )=pp (i, ) +a (i, i)
270 continue

C
cx X(DMBIKELh ~ADEBRRUIREGE ++x IKEEED 5 IKELD ETE++*
C

call xtoh(y, py, x)

ypr (1t) =y I PRIRES Lt )—KREaA L4
yva (It)=py I FAREE D5 E
250 continue

C

c
3001 continue
ih=ih+1
if(ih.gt.24) then
ih=1
id=id+1
if(ig.$t.mdays(im)) then
| =

im=im+1
if(im gt.12) then

im=1
iy=iy+1
end if
end if
end if
kkm(l1)=im
kd (1 )=id
kh(I)=ih
c
do 310 i=1,nc
310 x (i)=xex (i)
do 315 i=1,nx
do 315 j=1,nx

315 pp (i, J)=ppex (i, j)
go to ( 25,26,25,26 ) kase
26 continue
if(jconl.eq. 1) then
ac1=xcl
ac2=xc2
ac3=xc3
end if
25 continue

c
c* FRBERERMT S

call store(ll)
c
3000 continue

c
c* FHIERZEZIF7AINICHEATS
call fileo

c
cx EHADTIRTy b
nkp=(nal 1-1) /14+1
do 3435 k=1, nkp
kp1=(k-1) *14+1
kp2=k*14
if(kp2.gt.nall) kp2=na
write (6, 3456) (snam(kp) kp kp1, kp2)
do 3434 i=1,nqg
if(k.ne.nkp) write(6,3457) i,nl, (wr(kp, i,nl), kp=kp1, kp2)
|f(k ed.nkp) write(6,3458) i, nl, (wr(kp, i, nl), kp=kp1, kp2)
cr(nryu+t, i), wr(naII+1 i, nE
3434 continue
3435 continue
3456 format(2x,' |Il',2x, k', 14a8)
3457 format (i4, i3, 14f8.2)
3458 format (i4, i3, 1678.2)

c
1200 continue
stop
end

subroutine input (snam)
¢ Frk FRI TR ARAT &AELBIR D =D T — R AT #kx
c nl:1FEIQESEIH ) o
c dt: 7—2 ANERERERA £+ ETHEOE R Z%L 3600sec)
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hig: IEIJEJ::)leﬁuﬁEFV]mL)\E@kEﬁE

ckl, ck2, cc3: ETILEH N

to:# FIKALS \ﬁj‘ﬁﬁﬁ*%ﬁl ﬁiﬁ%ﬁ(:z 1)
nr REA DS u‘|'§ﬂé'f|aeﬁ§ﬁ =IKAL;

nko ETE A .
R (WEAARE) nqin: R A EA Nt 5 28
nkad BEFETEM A CTES & VETAMETEVSRADEEE)
nal | :£ihf % i ﬁﬁﬁl‘ﬁg qd: EiRinERRAZ

al (i) rarea:isimiE (km2) ——>J::)|Llﬁﬁuu.ka)uu‘ﬁﬁ$§%Aﬁ?—é &
a2(i):clegiMER (m) a3 (i):alph:a ad(i):cmm:m
him:S=RIKELA him L EDRAREIZDULNVT RMSE 25t85 9 5

include 'yosoku2j. cmn
character snam(350) %8
dimension a1 (350), a2 (350), a3 (350), a4 (350)

read (10, (i5, 5x, 3f10.0)") nl, dt, xrave, hiq

read (10, (8f10.0)") ck1, ck2, cc3, tc, delt I ¢11,¢12,¢13,Tc, &
read (10, (4i5)") iyO,imO,idO,ihO

read (10, (2i5, f10. 0) nr,ng, him

(el eNeleNeNeoNeNeNe NN NN
>
=
<
C
al
H

read (10, (4i5)") nk

if(nl .le. 0) nl .

|ﬂﬁ .H.1)ﬁ3%0 I dt=3600sec MEZAK
f(hig .le. 0.) hig=0.5

If(tc .le. 1.) tc=b2.6 1 =1/1=1/0.019

if(delt .le. 2.) delt=2.1

nrp=ng

if(nr.le.0 .or. nag.le.0) stop “nr=0 or ng=0"
if(nko. le.0) stop “nko=0"
nryu=0
ngin=0
nkad=0
ngor=0
nminus=0
sama=0. 0 | FRE DA m2)
suma=0. 0 | EiRImR O 2mFE (km2)
do 10 i=1,n
read(10 (4x 5i4,10x,4f10.0)") mmod (i), mwr (i)
* Clos () Iwr G, 19, lwr (i, 2)
* ral (i), a2(i), a3 (i), ad (i)
nm1=mmod (i) -mmod (i) /10%10
if(hml.eq. 1) go to 11 I<—Fis
if(hml.eq.2) go to 12 I<K—EifiH
if(hml.eq.3) go to 13 IK——AEEHH
if(nml.eq.4) go to 14 IK—&FKA
stop
11 nryu=nryu+1
area(nryu)=al (i)
sama=sama+al (i)
go to 10
12 ngin=nqgin+1
arez (nqin)=al (i) | LRBRAZICOVCTELEBEEANT S
suma=suma+al (i)
go to 10
13 nkad=nkad+1
cleg (nkad) a2(0
alph (nkad) =a3 (i)
cmm(nkad):a4(|)
if(los(i).ge.2) go to 10
ck Fitgi g &FE in AR LB EEYT
if(lwr(i,1).eq.mwr (i)) then
nminus=nminus+1
end if
go to 10
14 continue
ngor=ngor+1
10 continue
suma=suma+sama
nal l=nryu*2+nkad*2+ngor+ngin-nminus

if(nryu. le.0) stop "FiEHE>0 (T B &

c
cx ZHmD%EAIread 35 (BEDTAALEANELWIZHEASNID)
read (10, (8(2x,a8))’) (snam(i), i=1,nall)

L
I«
I'm

c
c* T=ET—4 read
if(nryu. le.0) go to 7101
do 29 i=1, nryu+l
do 29 j=1,nq
r(i, j)=0.0
29 continue
read(10 *
do 2
r%dGO 60ﬂ00)) (r(i, j), i=1,nryu)
20 continue N
cx read LIZFRET—4 % wr [T1&#h
nry=0
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22
21
c*

123

724

126

125
7101

do 21 nks=1, nko
nm1=mmod (nks) —mmod (nks) /10%10
if(hml.ne.1) go to 21
nry=nry+1

iw=mwr (nks)

do 22 j=1,nr

do 22 k=1,nl

wr (iw, j, K)=r (nry, j)

continue

continue

RETHRENE

do 723 j=1,nr

r (nryu+l, j)=0.0
continue

do 724 j=1,nr
do 724 i=1,nryu

r (nryu+1, j)=r (nryu+1, j)+r (i, j)*area(i) /sama

continue

do 725 i=1,nryu

rave (i)=0. 0

ir=0

do 726 j=1,nr
if(r(i,J).gt.0.) then
rave (i)=rave (i)+r (i, J)
ir=ir+l

end if

continue

rave (i)=rave(i)/float(ir)
if (xrave. gt.0.) rave(i)=xrave
continue

continue

ox ERIRAZET —4 read &1&H#

30

166
32
31

7102

if(ngin. le.0) go to 7102
read(10 *)
do 30 j=1
read (10
continue
nzy=0
do 31 nks=1, nko
nm1=mmod (nks) —mmod (nks) /10%10
if(nml.ne.2) go to 31
nzy=nzy+1
iw=mwr (nks)
do 32 j=1,nq
wr (iw, j,nl)=qd (nzy, i)
if(j.eqa. 1) aaga=ad(nzy, j)
if(J.gt. 1) aga=qd(nzy, j-1)

daz=(qd (nzy, J) -qqa) /float (nl)

do 166 k=1,n

wr (iw, j, k) qqq+dqz*f|oat(k)
continue

continue

continue

continue

| REICEDFEHRE
| FRIOFITEE xrave 252 THL

,» nq
" (10£10.0)") (ad(i, J), i=1,nqin)

¢ RETEMADLREEEERKDD areak (nko)

801

800

821

822

823
824

asum=0.0

iryu=0

jain=0

icn=0

ist=1

do 950 nks=1, nko
nm10=mmod (nks) /10+1
nm1=mmod (nks) —mmod (nks) /10%10
if(hm10. eq. ist) go to 800
if (nm10. It. ist) go to 801
dare (ist)=asum

asum=0. 0

ist=ist+1

go to 800

continue

asum=asum+dare (ist-1)
ist=ist-1

continue

go to ( 821,822,6823,824 )
contlnue

iryu=iryu+l
asum=asum+area (iryu)
areak (nks)=area (iryu)
go to 950

continue

jain=jgin+1
asum=asum+arez (jgin)
areak (nks)=arez (jgin)
go to 950

continue

icn=icn+1

continue

areak (nks)=asum
if(hml.eq.4) go to 950

AN

, nm1

e
I EiRim

- XX

| REBEEICRERETHD

BOEMNLZEDLERITEN
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c W|RTHEE TETE L= k3, kd 2> TEMEED k3, kd [THRET D
amm=cmm (icn)
call kpxcal ( amm, wk01, wk02, wpO1, wp02 )
am=hig*3.6 | mm/hr —>ag*x nyk M &

c k3, k4 Zm3, hr RIZHRET B

o

an=areak (nks) 1A

el=alph (icn)*cleg(icn) I oL GAEROEAILkn] TIEE< m])
e2=cmm (icn) I'm

e3=an/3. 6

e4=1000. *an

eb=e3xke2xe 1 xqm+x (e2-wp01) /e
e6=e3%* (2. ¥e2-1. )/e4*e1*e1/3600 *gmkk (2. *e2-wp02-1.)
vk3 (icn)=wk01xe5 | Kh3

zk4=wk02+e6 1 Kh4

vkd (icn)=1. /zk4

vp3 (icn)=wp01 I p3

zp4 (icn)=wp02 | p4
950 continue

cs jysr=1 PHIREZ BRRLUEZEO)MIKHTENREL L, BHFAET S
cs jysr=0 FHIMEZ read 35 (1 m’fiﬁﬁu‘f ITAAL, 2RER—{EET D)
cs jysr=2 FHIMEZ read 95 (R EIZAD )

cs jysr<0 T2 FARELT S (FRREDAHLL)

c* alph12 mode| parameter error

c* alph2: system noise

c* alph3: EAIZAE vk (BLRBIFRZ 728K ro= (ckxalph3) *2)

c* beta: initial value error

c* ap, bp: predicterd rainfall error ap#*2|*rp*+2bp

fab
)l

read (10, (2i2, 6x,15i5)") jconl, jysr, iyoso,
* nkse, (jkase(j), j=1, nkse)
if(iyoso. le.0) iyoso=6
read (10, (8f10.0)") alphl, alph2, alph3, beta, ap, bp
beta2=beta
if(beta. ge.1.) beta2=beta*10.
if(alphl. gt.900.) read(10,’ (8f10.0)") (alpc(i), i=1,3) ! ¢11,¢c12, c13 DIEEXFEEEZ 5L =
write(21,401) alpht, alph2, alph3, beta, ap, bp, xrave, h|q
write (21.402) ckl, ck2, cc3, to, delt, (alpc (i), i=1,3)
401 format(18x,'a|ph1 alph2 alph3 beta',8x,’ap’,
* 8x,"bp’, 6x,"rave’, 7x, "hiq’ /13x 810.3)
402 format(21x c1 8x 02 8x,'¢c3",8x, tc’,8x," &', 6x, alcl’
* 6x alc2 | 6x, alcd’ /13x, 3F10.5, £10.3, £10. 2, 3F10. 3)
c

cH++++++ h-q I & F D nhe read+j++++++ .
ox h0:H-Q XDEEEFES g=a0(h+al)"2 D h », O ALDET%E
ok F3LSICHE2TWBEEIZAAT S
read (10, (i5,8f10.0)") nhc, h0
405 format (16x, 'nhc=", i3, 7x, " h0=", 10. 3, 5x, ' sama=", 10. 2,
*  bx,"suma=", f10.2/13x,9x,"a ,9x, ' b',8x, b0, 8x, bl")
do 160 i=1, nhc .
read (10, (8f10.0)') ab0 (i), ab1(i) ! g=ab0(i)*(h-h0+ab1(i)) "2
bb0 (i)=-(ab1 (i) -h0)
bb1(i)=1. /sqrt (ab0(i))
write(21,403) i,ab0(i), ab1(|),bb0(i),bb1(i)
403 format (10x, 12, 1x, 4F10.4
160 continue
if(nhc. le.4) then
do 161 i=nhc+1,5
161 write(21,403) i
end if
c
cccccccccee hg KMDEKHE%E he,gc &9 % €CCCCCCCCCCCCCCCCCCE
if(nhc. le. 1) go to 176
do 163 i=1, nhc-1
he (i)= bb0(|)+bb1 i)* (bb0 (i+1)-bb0(i)) /(bb1(i)-bb1 (i+1))
163 continue
do 175 i=1, nhc-1
175 qc (i) =ab0 (i) *(hc (i)+ab1 (i)-h0)#¥2. | m3/s
176 continue
c
¢ * FEBI/KALZE read L,_C:)u.iz*ﬁa_é
read(10,” (i2)') ij
if(ij.eq.0) read(10,” (8f10.0)") (hhO(i), i
if(ij.eq.1) read(10,” (10f8.0)") (hhO(i), i
do 168 i=1,nq

ji=1
if(nhc. le. 1) go to 223
do 222 k=1, nhc-1

|f(hh0(|) It.hc(k)) go to 223
222 continue
jj=nhc
223 continue
az (i)=((hh0 (i)-bb0 (jj)) /bb1 (jj))**2.
if(az(i).1t.0.) then
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write(6,6771) i, jj, hhO(i), bb0(jj),bb1(ji),az(i)
6771  format(2i4,4f10.3)
stop “hg EEFRENEITL B
end if )
if(i.eq. 1) aaa=qz (i)
if(i.gt.1) aaga=gz(i-1)
daz=(qgz (i) —aqa) /float (nl)
do 167 k=1, nl
wr (nal I+1, i, k) =qqa+daz*f loat (k)
167 continue
168 continue

do 190 i=1,ng
aa(i)=az (i) *3. 6/suma I mm/h
190 continue

C
¢ x FHIRE
if(jysr.eq. 1) then | RFCLICHREHEFHREDH IRHETYNELZFRARELT S

do 164 i=1,nryu

do 164 j=1,nrp .

itT(j.ea. 1) rp(i, j, D=r(i, j)

itf(j.ea.2) rp(i, , D=(r (i, j-D+r (i, 1)) /2

if(j.ge. 3 rp(l 3L D=, =2+ G, J-D+r (i, ))/3
do 164 k=2, iyo

rp(i, j, k)= rp(l J 1)

164 continue
elseif(jysr.eq.0) then | PAREZ 1 y—AAN L TERER—EIZT S
read (10, *)
do 180 —1 nrp
read(10 (24f8 0)") (rp(1, ], k), k=1, iyoso)

180 continue
do 181 i=2,nryu
do 181 j=1,nrp
do 181 k=1, iyoso
reCi, j, k) =rp(1, j, k)

181 continue .
elseif(jysr.eq.2) then | FHIRMEZXZANEIICT D DORBOKIEZITANT S
do 182 i=1,nryu
read (10, *)
do 182 j=1,n
read (10,’ (24f8 0)') (rpCi, j, k), k=1, iyoso)

182 continue
elseif(jysr.1t.0) then | E£FHREIZT S
do 183 i=1,nryu
do 183 j=1,nrp
do 183 k=j+1, j+iyoso
rp(i, j, k=1)=r(i, k)

183 continue
end if

c
C * %ﬂ“iuuiﬁ'ﬁmuli _
if(ngin gt.0) then ! FRAILRIHRAELEEZ D (read ¥ 3)
do 189 j=1,ngin
read (10, *)
do 189 i=1,n
read(10,’ (24f10 0)") (adp(i, j, k), k=1, iyoso)
189 continue
end if
return
end

subroutine xtoh (y, py, x)
¢ x1=h and cal. error of predicted water level
o y: Rt E O HEE
c py ME DIRESE
c

include "yosoku2j. cmn
dmmwwnx@%)h&%S%)aM%33%)bM%33%)
dimension ppy (353, 353), kkb (5)

do 110 i=1, nx
do 110 j=1,nx
110 h(i, j)=0.0
¢ HiTSIDmS EHEE
y=0.0
ist0=1
iryu=nryu
icn=nkad
kry=0
kka=0
kkc=0
do 301 i=1,5
301 kkb (i)=0
iat=ist0
do 302 nks=nko, 1, -1
call eqgsys(nks, nm1 ist0, iat, iryu, icn, kry
* kka. kkb. kkc, kkd, ihh p2h, ah, xh1 xh2, x)
if(kkd.ge.1 .or. nml.eq.4) go to 302

c*
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if(hml.eq.2) then
iw=mwr (nks)
p2h=1.0
ah=areak (nks)
xh1=zr (iw)*3. 6/ah 1 mm/hr
xh2=0. 0
go to 304
end if
h(1, ihh)=xh1s* (1. /p2h-1.) /p2h*ah/suma
if(hml.eq. 1) h(1, ihh+2)=ah/suma | 2B
304 continue
y=y+ (xh1%x (1. /p2h) +xh2) *ah/suma I mm/hr FRIFRES
i f (mmod (nks) . eq. 3) go to 303
302 continue
303 continue

c
call matmul (1, nx, nx, h, pp, aa)
call matt(1, nx, h, bb)
call matmul (1, nx. 1, aa, bb, ppy)
py=ppy (1, 1) '%,ﬁllu.bﬂj.—.wn,iﬁ (mm/hr) “2
C *
return
end
c
c

subroutine store(ll)

c wkx  FRIFERDIEH ek
include 'yosoku2j. cmn
--18.2.1 BYRMEEZAVWEEBBEIEIOT r 7T A LR UDER

return
end

subroutine fileo
c ok FRANERTI7AILHS  #rx

include 'yosoku2j. cmn

--18.2.1 BYMEBEZRAVEEBEKEI O n ST L LEFECTZOER

return

end
c#########################################################

subroutine no2kal (11, . re, x)

¢ wkk Tl - ARFEFE ok

c nonlinear storage function model

c s = kl*gxxp + k2xdg/dt

c extrapolation equation of kalman filter

c linearization of nonlinear vector equation
c x (k+1) = phi*x (k) + gamma*d (k)

c

include 'yosoku2j.cmn
dimension x(353),y(353), re (50)
dimension dm (353, 353), bb (353, 353), cc (353, 353)

c*
--18.2.1 BYMEZAVWEEBBEHEI O r 7T A LR ULDENR
return
end
c
c

subroutine ryuik(iryu, rain, x)

¢ xkk  HE| /)ltiﬁ( ?O(T%)/Jll.ﬂjn'l'%: *kk
include yosoku?2j. cmn’
dimension x(353)

k1=iryux4-3

k2=k1+1

k3=k2+1

kd=k3+1

wk1=ac1*area (iryu) *x0. 2

zk2=ac2+wk 1xwk1*rave ( |ryu)**( -0. 2648)
wk2=1. /zk2

wc0=(delt/tc)**x2

wcl=delt**2. /tc

c wokokx DEFRIECE (T2 amx D%
c1:0.0
¢2=0.0
¢3=0.0
c4=0.0
y1=x (k1)
y2=x (k2)
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y3=x (k3)
y4=x (k4)
if(yl.le.0.0) go to 100
cl=y sk (wplxwp2-1. 0)
c2=y1xx (wp1*xwp2-2. 0)
¢3=y 1k (wp2-1. 0)
cd=yT1+*wp2
100 continue

el = wk1*wk2+wp1*wp2
e2 = wpl*wp2

cx dx/dt=a(x) *x+d (x)

cx T (x)=>fmx, a(x)8>amx, x=>ax, d(x)=>dm

amx (k1,k2) =

amx (k2, k1) = —el*(e2-1. 0) *c2xy2-ac3xwk2+wp2*c3
amx (k2, k2) = -elx*cl

amx (k3, k4) =1

amx (k4, k1) = wcO*wp2*c3

amx (k4, k3) = -wc0/ (ac3-1.)

amx (k4, k4) = -wcl

fmx (k1, 1)=y2
fmx (k2, 1) =—e1*c1xy2-ac3*wk2*c4+rainrwk2
fmx (k3, 1)=y4
fmx (k4, 1)=—wc0/ (ac3-1. ) *y3-wc1*y4+wc0*c4
ax (k1, 1)=y1
ax (k2, 1)=y2
ax (k3, 1)=y3
ax(k4 1)=y4
go to (1,2,3,4),kase
4 continue
amx (k2, i2+iryu-1)=wk2
ax (i2+iryu-1,1)=rain
x (i2+iryu-1)=rain
go to 2
3 continue
amx (k2, i1+iryu-1)=wk2
ax (i1+iryu-1,1)=rain
x(i1+iryu-1)=rain
go to 1
2 continue
amx (k2, i1 )=(elxclxy2+2. xacI+wk2xcd-2. *rainkwk2) /acl
amx (k2, i1+1)=(e1*c1*y2+ac3+wk2*c4-rain+wk2) /ac2
amx (k2, i1+2) =—wk2x*c4
amx (k4, i1+2) = wc0/ (ac3-1.)**2. xy3
ax (i1 ,1)=acl
ax (i1+1, 1)=ac2
ax (i1+2, 1)=ac3
x (i1 )=acl
x (i1+1)=ac2
x (i1+2)=ac3
1 continue
return
end

subroutine chase (nks, icn, x)
¢ ®kk GAERAR g0 DETE ek
c EHRIFERAIIRRATY Tt=k DEZANT S

include "yosoku2j. cmn
dimension x(353), kkb (5)

an=areak (nks)

[ 1=nryu*4+icn*2-1
[2=11+1

wk3=vk3 (icn)
wp3=vp3 (icn)
wkd=vk4 (icn)
wp4=1. /zp4 (icn)

i stO=mmod (nks) /10+1
iryu=0
do i=nks-1, 1, -1
nni=mmod (i) —mmod (i) /10%10
if(nnl.eq.1) then
iryu=iryu+1
end if
end do
rain=0.0
icm=icn-1
kry=0
kka=0
kkc=0
do 309 i=1,5
309 kkb (i)=0
iat=ist0
do 304 i=nks-1,1, -1
call eqsys(i, nn1 ist0, iat, iryu, icm, kry
* kka, kkb, kkc, kkd, ihh. p2h, ah xh1, xh2, %)
if(kkd. eq.2) go to 305
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303

304
305

12

14

if(kkd.eq.1 .or. nnl.eq.4) go to 304
if(nnl.eq.2) then
iw=mwr (i)
p2h=1.0
ah=areak (i)
xh1=zr (iw) *3. 6/ah I mm/hr
xh2=0. 0
go to 303
end if
amx (12, ihh)=wk4/p2h*xh1#x (1. /p2h-1. ) *ah/an
if(nnl. eq 1) amx (12, ihh+2) =wk4*ah/an
contl
rain= ra|n+(xh1**(1 /p2h) +xh2) *ah/an I t-1
continue
continue

k3*wk4*xwp3*kwp4d
x(11) -1 0fE
12)

gt.0.0) go to 12

y1.1t.0.0) y1=0.0

go to 14

a=yTxk (Wp3+wpd-2. )

c=yTak (wpd—1.)

d=y 1xx (wp3xwpd-1.)

e=yT*xwp4

continue

al=—con* (Wp3*xwp4-1. ) xaxy2-wkd*xwpdxc
a2=—con*

con=wl
a=0.0
¢c=0.0
d=0.0
e=0.0
y1=x(
y2=x(
if(yl.
if(

conxdky2-wkdxe-+rainkwk4 : rai?(i t-1 OfE
I xt-

return
end

Kk

subroutine kpxcal ( amm, ak1, ak2, ap1, ap2 )
AEEBTZERETILEREEDELRE ek

2.1 AMREBEZRAVERBBE#EI O 07 LALFELTZDENR

return
end

*kxkk

subroutine a03cal ( a,b,c,d, e, tar )
FEEMEFEREMETIILERETDELE ok

2.1 AYMEZRAVERBEERIOT 0T A LFELDER

return
end

kK

subroutine risan

BRABRKXOENE ok

include ' yosoku2j. cmn

cx dx/dt=ax+b => x (k+1) f(k)x(k)+g(k)b()

C
C

.. T8

dimension um(353, 353), at (353, 353
MMmmnw6%3%)w6%3%)w6%3%)

2.1 BYMEBZAVEIBERRIOT 0V T L LR UDE

return
end

subroutine no2upd (!, z, x)

C ¥k AT TAINA—ICKDEHAER  #xx

C

update equation of kalman filter

include " yosoku2j. cmn
dimension x (353), h (353, 353)

dimension w1 (353, 353), w2 (353, 353), w3 (353, 353)
dimension gain (353, 353), ht (353, 353)
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dimension kkb (5)

c
ox BERTRLHS

zg=wr (nall, |1, nl)

qbkaI(II) =zq*3. 6/suma

sqg=sqrt

I ' m3/s
I mm/h

zq)
cX #Eums’&muzﬁﬂ'ét&)d) i EHEYS

j=1
|f(n
do 8
=i

i=1, nhc-1

.le.1) go to 9

|f(zq It.qc(i)) go to 9

8 continue
jj=nhc
9 continue

zcal=bb0 (] j)+bb1 (j j) *saa

zbkal (I 1)=zcal

err=z—qbkal (1)

C

¢ gain . kalman ga

in

ox BLAIAEX DML

do 110 i=1,nx
do 110 j=1,nx
110 h(i, j)=0.0

o HESIORS £
1S

iryu=nryu
icn=nkad

309 k

I JKEL elm
I elm

I mm/h

do 304 nks=nko, 1, -1
call eqgsys(nks, nml, ist0, iat, iryu, icn, kry
* kka, kkb, kke, kkd, ihh, p2h, ah, xh1, xh2, x)

if(kkd. ge. 1 .or

. nml.eq.2 .or

nml.eq.4) go to 304

h(1, ihh)=xh1#* (1. /p2h-1.) /p2h*ah/suma
if (nm1.eq. 1) h(1, ihh+2)=ah/suma
i f (mmod (nks). eq. 3) go to 305

304 continue
305 continue

ck AILT 274 U750 E
call matmul (1, nx, nx, h, pp, w1)
call matt(1,nx, h, ht)
call matmul (1, nx, 1, w1, ht, w3)

HAIERE
ck=gbkal (I1)

c* rq:

C

rg=ckx*al ph3*ck#*alph3

hphtr—w3(1 1)+rq
w2(1,1)=1. /hphtr

call matmul (nx, nx, 1, pp, ht, w1)

| BERES#

call matmul (nx, 1,1, w1, w2, gain)

C
ox KEEBDES x(+)

120

do 120 i=1,nc

x(i)=x(i)+gain(i, 1)*err

if(i.gt.n) go to 120
if(mod(i,2).eq.1
continue

ck BHERES

306

*

gakal (11)=0.0
ist0=1
iryu=nryu
icn=nkad
kry=0

kka=0

kkc=0

do 306 i=1,5
kkb (i)=0
iat=ist0

do 307 nks=nko, 1, -1

update state variables

cand. x(i).1t.0.) x(i)=0.0

call eqgsys(nks, nm1 ist0, iat, iryu, icn

if(kkd.ge.1 .or.

if(hml.eq.2) then
iw=mwr (nks)
p2h=1.0
ah=areak (nks)
xh1=zr (iw)*3. 6/ah
xh2=0. 0

end if
gakal (I 1)=qgakal (I 1)+
i f (mmod (nks) . eq. 3) go to 308

kry
kka. kkb. kkc, kkd, ihh p2h, ah, xh1 xh2, x)
nml.eq.4) go to 307

I mm/hr

(xh1xx (1. /p2h) +xh2) *ah/suma
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307 continue

308 continue
z0= qakal |'1)*suma /3.6 I ' m3/s
sqo=sqrt (z

a)
cX u‘l'ﬁuu.{;’&mu%?ﬁ?'éf—&)a) i EFHETS

|f(n c.le.1) go to 6
do 7 i=1, nhc-1

JJ=1

if(za. It.qc(i)) go to 6
T continue

Jjj=nhc
6 continue

zcal=bb0 (jj)+bb1 (jj) *saq
zakal (I 1)=zcal

c

c ... update parameters ..

ok BREDMITHDOES

cx  (i—kh)*p
call mati(nx,wl)
call matmul (nx, 1, nx, gain, h, w2)
call matsub(nx, nx, wl, w2, w3)
call matmul (nx, nx, nx, w3, pp, w2)

cx  p(+)
do 111 i=1,nx
do 111 j=1,nx

111 pp (i, j)=w2(i, j)

c
ck ETIEHDA >S54 F#HF (jeonl=1)
go to ( 21,23,21,23 ), kase

23 continue
go to (21,22 ) jconl+1
22 continue
acl=x(il)
ac2=x (i1+1)
ac3=x (i1+2)
c
21 continue
return
end
c
c
subroutine shoki (ginit, x) I ginit=qq (1)
C wkk  HIHMERREERTE vk
c initial values for implementing kalman filter
c
include 'yosoku2j.cmn
dimension x(353), ca(3)
c
c ... initial values of state variables .....
c x(1) : initial discharge (input)
ca(1)=acl
ca(2)=ac2
ca(3)=ac3
c *
d% fOO i=1,n I =(nryux2+nkad) *2
x (i) =
iii=Ci- nryu*4 1) /2+1
if(i.le.nryux4) go to 301
gp2=zp4 (iii) | AEDEE
ﬁmw%x)m1)M)anww2 I 'mm/hr &SR CECHERL
go to
w1me¥ | RO LERERELZITNHEEEZ D
gpL=z

ﬁmw04)w1)x )=qinitikgp2 I'mm/hr 2SR CiECREL L
300 continue

call wrcal (1,nl,x)  14DEAfEZ wr ICTRA
c *
ox HETERERDE pp ODHHE

¢ VATLRESHOFABRRFERAICLAL

do 400 i=1,n ' SRTLEEDEHSDH

do 400 j=1,n

pp(i, j) = 0.0

if(j.eq i) then o )
iT(x(J).gt.0.) pp(i, j) = (x(j)*beta)**2.
|£(x§]).|e.0.) pp(i, J) = pp(i-1,j-1)

end i

400 continue
TgLHO)mm | ETILEBOEFHFAHI L E

do i=it, i1+n1-1

k=k+1

pp (i, i)=(alphl*ca(k))**2

if(alphl. gt.900.) pp(i, i)=alpc (k) **x2
end do
end if
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c * q(i, j) : system error covariance
do 420 i=1,n
do 420 j=1,n i
a(i,j) =0.0 | DRTLEBRESBRODEE
420 continue
return
end
c
c

subroutine mati (n, a)
c*x B{I{THIDIER
dimension a(353, 353)

--18.2.1 BAMWEZRVEFBEREIOn ST A LFELIZDE

return
end

o

subroutine matt(m, n, a,b)
o ERfBITHIDIERK
dimension a(353, 353), b (353, 353)

--18.2.1 BYMEBZRAVEEBEKEI O n ST L LRFECTZOER

return
end

subroutine matad(m, n, a, b, ¢)
cx {T5IDF0
dimension a(353, 353), b (353, 353), ¢ (353, 353)

--18.2.1 BAHWEZRAVEFBEREIO 0T A LFE DA

return
end

o

subroutine matc(m, n, a, ¢, b)
c* 1THIDE RS

-+18.2.1 EMWMEZRAVEFBERKEI O n S T L LR LIZODE

return
end

o

subroutine matmul (I,m, n, a, b, c)
c*x {THDFE
dimension a(353, 353), b (353, 353), ¢ (353, 353)

--18.2.1 BYWMEEZRVEEFBEKEIO n ST A LFECTOER

return
end

subroutine matsub(m, n, a, b, ¢)
cx fTHlDE
dimension a(353, 353), b (353, 353), ¢ (353, 353)

--18.2.1 BMWMEZRAVEFBERKEI O n S T L LR LIZOE

return
end

o

subroutine gosa
c kkk RERBOEE  owx

c
include 'yosoku2j.cmn
dimension sa (300, 6), sa1 (300, 6),u(3), k(3), nrmse (3)
& ,hOtot (3), hh01(300), hOtot1 (3)
---18.2.1 BYREFRAWVWEIEBESEIOT 0 s T A LFRUEOEK
return
end
c
c

subroutine qgtoh(jj, za, zh)
coxpk H-QRITKY QF HIZEHE #xx

include "yosoku2j. cmn

-++18.2.1 AYMEZAVEIEBREEEZIOTn s T LA LR LZOER
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return
end

*
Fkk

subroutine egsys (nks, nm1, ist0, ist, iryu, icn, kry

kka, kkb, kkc, kkd, ihh, p2h, ah, xh1, xh2, x)
EMRDEREXL & TAMSOBRMARLELL ook
BREARY FILHEERT 520D IL—F >

include ' yosoku2j. cmn
dimension x(353), kkb (5)

kkd=0

nm10=mmod (nks) /10+1
nm1=mmod (nks) —mmod (nks) /10%10
if(hm10. eq. ist) go to 200

if (nm10. It. ist) go to 201

X RORBDIINNNZHSD,

kkb (ist)=kka
ist=ist+1
go to 200

ox HIDRBDZINIZR S,

(]

201

202

200
221

222

223

298
300

continue

if(hm10. It. ist0) go to 202
kkb (ist)=kka

ist=ist-1

kka=kkb (ist)

go to 200

continue

continue

go to ( 221,222,223,300 ) ,nml
continue

kry=kry+1

if(kka.gt.0) go to 298
kryu=iryu-kry+1
p2h=zp2

ah=area (kryu)
ihh=4*kryu-3

xh1=x (ihh)

xh2=x (ihh+2)

go to 300

continue

if(kka.gt.0) go to 298
go to 300

continue

kkc=kkc+1

if(kka.gt.0) go to 298
kkad=icn—kkc+1
kka=kka+1

p2h=zp4 (kkad)

ah=areak (nks)

ihh=2* (nryux2+kkad) -1
xh1=x (ihh)

xh2=0.0

go to 300

continue

kkd=1

continue

return

end

| BB & AIRETE

)k

221

223

941

subroutine wrcal (11, k, x)

EHMADRHEETEL. wr IZEEET D o

include "yosoku2j. cmn
dimension x (353)

iryu=0

icn=0

do 940 nks=1, nko
nal=mmod (nks) —mmod (nks) /10%10
go to ( 221,940,223, 223) , nal
continue

iw=mwr (nks) +1

iryu=iryu+l

k1=4*iryu-3

IR

wr (iw, 11, k)=(x (k1) #xwp2+x (k1+2) ) *area (iryu) /3. 6

go to 940

continue

iw=mwr (nks)

s=0.0

do 941 i=1, los (nks)
Jw=lwr (nks, i)
s=s+wr (jw, |1, k)

continue

wr Ciw, 11, k)=s

if( nal.eq.4 ) go to 940

| ETRAAETHEVARAEIEEE
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iw=mwr (nks) +1

icn=icn+1

k1=4*nryu+2*icn-1

wr (iw, 11, k)=x(k1)*x(1. /zp4 (icn)) *areak (nks) /3. 6

940 continue

return
end

W@ COMMON XX (7 — kS V)

Ck¥

yosoku2dJ. cmn  **

common /var1/ n,n1,n2 nx,nc, i1, i2

common /var2/ kase, jconl, nkse, jysr, iyoso, jkase (4)
common /st1/ wpl, wp2, zp2, acl, ac2, ac3

common /st2/ hx, h2, h3, h4

common /st3/ alphl, alph2, alph3, beta, beta2, alpc(3), ap, bp
common /st5/ ab0(8), ab1 (8), bb0 (8), bb1 (8)

common /st6/ hc(8), qc (8), h0, nhc

common /st7/ pp (353, 353), q(353, 353), ypr (24), yva (24)
common /st4/ fmx (353, 353), amx (353, 353), ax (353, 353)
common /st8/ (353, 353), (353, 353)

common /st9/ hlm, rmse (6), ajre(3), ajpe(3), jtpe(3), gnash(6)
common /outp/ hh0(300), hf (300, 24), hu (300, 24) , hl (300, 24)

* , zbkal (300), zakal (300), aq (300)
common /outpa/ af (300, 24), qu (300, 24), ql (300, 24), gbkal (300)
* , gqakal (300)

common /time/ kkm(300), kd (300), kh (300)

common /date/  iy0, im0, id0, ihO, nr, na, nl, nrp

common /data2/ suma, area(50),arez(50), areak (350), dare (5)
common /discha/ r (51, 300), qz (300), wr (350, 300, 20), rave (50)
common /mod1/  nko, nryu, nqin, nkad, ngor, nal |

common /mod2/  mmod (160), mwr (160), los (160), lwr (160, 2)

common /st10/  ckl1, ck2, cc3, tc, delt, xrave, hiqg, dt

common /st11/  cleg(50), alph(50), cmm(50)

common /st13/  vk3(50), vk4 (50), vp3 (50), zp4 (50)

common /st14/  qd (10, 300), qdp (300, 10, 24), zr (350), rp (50, 300, 24)

VYAAT—=42H1(D FER - AFEAIH 1T D HKREFREFE)

H.13. 9.10 BRI AR 2dan AR H. 12HQ
10 3600 5.0 0.5 <--nl, DT, xrave, hig
12. 0500 0.2300 1. 8900 61.70 2.1 <--c1, ¢2, ¢3, tc, delt
2001 9 10 10 <—=iy, im, id, ih
110 110 <{--nr, nq
12 <--nko
LR, 18.2.1 AMMEFAVEEEBEEEIOANT—XQLFEL

VYAAT—42H(Q AEmREEZ LRmRAZEE LIGED.,

BRI - FARRICE 1 53K FRIEE)

H.13. 9.10 BRI BRI GLi#E R EFRImRA)  2dan BEER H. 12HQ
12 3600 50 0.5 <--nl, DT, xrave, hiq
13. 8600 0.2200 1.9200 61.70 2.1 <--c1, ¢2, c3, tc, delt

2001 09 10 10 <—=iy, im, id, ih
110 110 <{--nr,nq
19 <--nko
LRI, 18.2.1 AMMEZEALVEE ﬁﬁ&u&KﬁT Z@EFEL

72U, AUl bR, 18.2.3 mmem& FEETEBEREIOTNFREATTS

8.2.4 HAT—45HI

V¥ kalman. out

Ik 1R
112 0.00
212 0.00
312 0.00
109 12 0.00
110 12 0.00
Il k 2-Gou
112 257

1-Q 2-R 20 A-IN  AOT 3R 3-Q  1-Gou 4R B-IN B-0T 5-R 5-Q
1.03 0.00 1.14 217 217 0.00 066 2.83 000 222 222 000 035
1.03 000 1.14 217 217 000 066 28 000 222 222 000 035
1.03 0.00 1.14 216 2.17 0.00 0.65 283 000 222 222 000 0.3
3.76 0.00 4.5 8.26 8.98 0.00 1.95 10.93 0.00 75.75 78.50 0.00 0.81
366 000 438 804 872 000 1.8 10.61 0.00 7458 77.26 0.00 0.79
3-Gou 6-R 6-Q LAt
5.41 0.00 0.96 6.36 0.00 6.36
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212 257 540 000 0.9 6.3 000 6.36
312 257 540 000 0.9 6.3 000 6.36
109 12 79.31 90.23 0.00 3.82 9405 0.00 102.90
110 12 78.05 88.67 0.00 3.71 92.37 0.00 99.49
v fort. 21
alpht alph2 alph3 beta ap bp Xrave hig
0.200 0.100 0.100 0.100 1.135 0. 880 3.000 0.500
ff fc alcl alc2 alc3
0. 600 2. 920 0. 000 0. 000 0. 000
nhe= 2 0. 0%(()) g= a(h+b) 2 h=b0+b1*sqrt (q)
1 32 8600 -173.5600 173.5600 0. 1744
% 27.0600 -173.3800 173.3800  0.1922
4
5
H.13. 9.10  ERIII ?L?E?ﬁ FC #&&iRE  H 1240
case= 4 jconl=1 nx= 2
rmse 0.13356 0.20091 0.26179 0.13356 0.20091 0.26179
nash 0.98589 0.96721 0.94270 0.98589 0.96721 0.94270
jre 0.00064 0.00096 0.00125
jpe -0.00113 -0.00106 -0.00029
IKELFRIFER
predict 2%1.6450 m-1.6450 m+1. 6450
md h rain  observ  before after 1hr 1hr . 1hr 1hr 2hr 3hr
1 91010 0.00 174.000 174.000 174.000 174.000 0.093 173.907 --- 174.093 174.114 174.133
2 91011 0.00 174.000 174.000 174.000 174.000 0. 081 173.918 --- 174.081 174.116 174.142
3 91012 0.00 174.000 174.000 174.000 173.999 0.084 173.915 --- 174.084 174.120 174.146
109 914 22 0.00 175.330 175.318 175.328 175.301 0.376 174.925 --- 175.677 175.712 175.723
110 914 23 0.00 175.300 175.301 175.300 175.278 0.372 174.907 --- 175.650 175.686 175.698
v fort. 22
H13. 9.10 BRIl  A#EfH  1dan  |RAERE  H12HQ
METFRARER
predict 2x1. 6450 m-1.6450 m+1. 6450
md h rain  observ  before after 1hr 1hr 1hr 1hr 2hr 3hr
191010 0.00 6. 362 0. 000 0. 000 6. 361 2.680 3.680 9.041 9.614  10.038
2 91011 0.00 6. 362 6. 361 6. 362 6. 359 2.309 4.050 8. 667 9.574  10.110
3 91012 0.00 6. 362 6. 359 6. 361 6. 357 2.345 4.012 8.702 9.582  10.046
109 9 14 22 0.00 102.896 101.517 102.727 99.644 43.017 56.626 --- 142.661 145.969 146. 621
110 914 23 0.00 99.487 99.644  99.507 97.036 41.983 55.053 --- 139.019 142.505 143.224
v fort. 77 (IAHMEZAVITBEE#EI DEE)
H13. 9.10 BRIl XEEf FC &k H. 12HQ
case time f fc
1 0.60000 2.92000
4 2 0.60000 2.92000
4 3 0.60000 2.92001
4 4 0.59995 2.92005
4 5 0.59992 2. 92023
v fort. 77 (BREZETCHFEERZI RV TKRAERS ZEOFBEEEIDEES)
H.13. 9.10 éﬂIIJII i‘L?ﬁﬁ?ﬁ 1dan #EER H. 12HQ
case time ¢l cl12 cl13
4 16. 61000 0. 04000 1. 18000
4 2 16.61000 0.04000 1.18000
4 3 16.61000 0.04000 1.18000
2 15116. 61749  0.04001 1.18017

16.63133  0.04002 1.

18033
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